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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
– Vi håller internationell auktion varje månad, och redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion.
– Vårt kundregister är bland de mest omfattande i Norden. Över 10 000 kunder ser Dina objekt varje månad.
– Phileas hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.  
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras. Tidigare inlämnare behåller gamla 

avtal tills vidare.
– Lägsta utrop är 200:- per objekt. Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Ring gärna för en första kontakt. Tala med Christer Svensson, Hans Obermüller, Peter Johansen eller Bertil Rafting.
Tel: 08-640 09 78, 08-643 43 31, mobil 073-980 60 03. E-post: mail@philea.se

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
av-hämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Sverige Sweden
11 Övriga Norden Nordic Countries
15 Nordensamlingar Nordic Collections
15 Europasamlingar European Collections
16 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
17 Motivsamlingar Thematic Collections
18 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
27 Övrigt, diverse Miscellaneous
30 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

KVALITETSAUKTION

Frimärkskompaniets kvalitetsauktion kommer att fortleva som tidigare, med katalog helt i färg. Philea är ekonomiskt ansvarig.

Några förbättringar har vi lagt till:
– Hela auktionen kommer att finnas på Internet med budgivning på samma sätt som för Phileas månatliga auktioner.
– Katalogen kommer sändas ut i större upplaga än tidigare.

Vi tar emot inlämningar till höstens kvalitetsauktion den 23 oktober.
Inlämningsstopp: 10 september.

Välkomna att kontakta Claes Jonason, Göran Reutlert, eller någon annan av Phileas anställda.
Frimärkskompaniets adress t.o.m. sista juni: Lilla Nygatan 20, 111 28 Stockholm.
Telefon: 08-678 19 20. Fax: 08-678 19 39.
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Onsdagen den 18 augusti, kl. 17:30

Sverige / Sweden
Förfilateli / Prephilately

1A Samling förfil 1689-1872 bl.a. fjäderbrev, slingor, stämplar,  
vitesförelägganden mm. Totalt 36 försändelser. 2.500:-

2P Förfilateli samling 1824-1872 om 15 tidningar med tidningsbevillnings-  
stämplar, bl.a. första året (1824). Intressant samling. Bra kval. 450:-

3A Liten samling om 9 brev, rakstpl, bågstpl, fyrkantstpl och cirkelstpl   
samt Fr Br-stämpel. Alla mycket vackra. 400:-

4P 4 brev med rakstämpel: ARBOGA, FAHLUN, SÄTER och WESTERÅS,   
samtliga med fullständigt innehåll, dat 1819 - 22. 200:-

5K Fribrev till Mariestad med rak stämpel STRÖMSHOLM, bra kvalitet,  
F 2000,- 350:-

6K SMEDJEBACKEN. Mycket vackert brev med innehåll dat 8 juli 1824.  
F 4000. (Färgfoto) 800:-

7K Tre brev sända från Stockholm till Åbo i mitten av 1800-talet. En med blå   
stämpel. 200:-

8 Frimärkslöst brev 1859 från Berlin till Stockholm, stpl BERLIN  
STADTPOST-WXP VII, transitstämplat LUEBECK och K.D.O.P.A.LÜBECK,   
med anteckning “via Lübeck pr Dampfschiff”, lösenanteckning “3” samt   
“72 öre”. Fullständigt privat brevinnehåll. Trevligt objekt. 300:-

9P Stockholms Dagblad 11/8 1925 med tidningsbevillningsstämpel 1 Rst  
typ I både på sidan 1 och på sidan 3 250:-

Frimärken / Stamps
10 1b stpl, 3 skill blåaktigt grön. Sned centrering, men felfritt ex.  

stpl CAL... 16-10-?? F 27000 (Foto på framsidan) 3.000:-
11 2c stpl, 4 skill högblå, tunt ppr. På klipp, Sned centrering. F 1600 300:-
12 2c stpl, 4 skill högblå, tunt ppr. En ojämn tandrad. Nära sned  

centrering. F 1600 200:-
13 2d stpl, 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. God centrering på klipp  

med 4-kant stpl GEFLE 15-11-55. F 1800 400:-

14 2d stpl, 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. Medelgod centrering på  
klipp med 4-kant stpl WADSTENA 27-10-55. F 1800 (Foto) 400:-

15 2g stpl, 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr. Vackert  
stpl STOCKHOLM 17-2-57 på klipp. Nära sned centrering. F 2200 375:-

16 2i stpl, 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr. God centrering och  
ngt otydlig nästan hel stpl ?KÖPING 10-9-57. F 2700 (Färgfoto) 500:-

17 2j1 stpl, 4 skill matt ultramarin (skifferblå), medeltjockt ppr.  
Prakt/lyx SÖDERHAMN 8-1-57, men sned centrering. F 4500 (Färgfoto) 1.000:-

18 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt ppr.  
Praktstämplat STOCKHOLM 28-9-57, Sned centrering. F 2700 (Färgfoto) 600:-

19 2j2 stpl, 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt ppr.  
Vacker men lite sned 4-kant NYKÖPING 1-11-57. Litet bläckstreck. Sned  
centrering. F 2700 450:-

20 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Lätt  
stämplad. Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto) 750:-

21 2j3 stpl, 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr. Märket (god  
centrering) sitter på ett vackert brevstycke, men tyvärr vikt rätt över.   
Stpl STOCKHOLM 13-10-57. F 4000 (Foto) 400:-

22 2k2 stpl, 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr. okänt. Ett ovanligt vackert   
ex stämplat CARLSHAMN 4-10-57. Sned centrering och ojämn   
tandning. F 7000 (Färgfoto) 1.200:-

23 2l stpl, 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper, något lätt men i övrigt   
praktstämpel HAPARANDA 28/4 1858, nära sned centrering, attest  
Sjöman: inga defekter, mycket gott exemplar. F 850 (Foto) 300:-

24 3-5 stpl, 6, 8 och 24 skill. Inte bara auktionens, utan troligen  
hela säsongens sunkigaste skillingar. 400:-

25 3a1 stpl, 6 skill grå. Medelgod centrering. Hel men sidställd och  
något kladdig stpl STOCKHOLM 3-10-58. F 9500 (Färgfoto) 1.000:-

26 3c stpl, 6 skill brunaktigt grå. Sned centrering och kt. Stpl STOCKHOLM   
16-10-??. Några ngt avkortade tänder, men i övrigt hel. F 9500 (Färgfoto) 750:-

27 3e stpl, 6 skill brunaktigt grå. Nära sned centrering. Hel men  
nästan upp-och-nedvänd stpl STOCKHOLM 2-3-58. Vikt ht och en  
obetydligt tunn fläck. F 9500 (Färgfoto) 1.500:-

28 4av2 stpl, 8 skill rödaktigt orange med “dubbelåtta”. Del av 2:a och  
3:e stämpel, tunn. F 6000 (Färgfoto) 500:-

29 4b stpl, 8 skill brunaktigt orange. Sned centrering. Hel men ngt  
otydlig stämpel HUDIKSVALL 8-7-??. F 5500 (Färgfoto) 1.000:-

30 4d stpl, 8 skill klargul. Nära sned centrering, ett par tänder i  
övre marginalen reparerade. Otydlig stämpel. F 8000 (Färgfoto) 1.000:-

31 4E1 (x), 8 skill orangegul, eftertryck utan gummi. Nära sned  
centrering. (Färgfoto) 500:-

32 4f stpl, 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Sned centrering.  
Stpl 4-kant NYL...Ett par ngt korta tänder. F 4500 (Färgfoto) 675:-

33K 4f stpl, 8 skill bco matt orangegul (min. riss i nedre vänstra ht.),  
sidvänd stpl STOCKHOLM 3.11.1857. Sign Strandell. (Färgfoto) 650:-

34 4h stpl, 8 skill orangegul, klart tryck. Övre höger hörntand vikt,  
sned centrering - annars felfri. F 5000 (Färgfoto) 800:-

35 4h stpl, 8 skill orangegul, klart tryck. Sned centrering och med  
några mindre skador och reparation. Stpl hel men sned 4-kant WEXIÖ  
26-6-58 F 5000 (Foto) 400:-

36 5a stpl, 24 skill mattröd, tunt papper. Medelgod centrering, stpl  
STOCKHOLM. Snygg, men reparerad: Ny baksida, reparerade marginaler  
och ifylld stämpel. F 15000 (Färgfoto) 800:-

37 5b (x), 24 skill orangeröd, tunt papper. Medelgod centrering. 3  
korta hörntänder, men ett mycket ovanligt märke. F 60000 (Färgfoto) 2.000:-

38 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Nästan hel men något  
sned STOCKHOLM 30-10-??. Obetydligt tunn fläck, men ett   
vackert ex i medelgod centrering. F 15000 (Foto på framsidan) 2.500:-

39 5c stpl, 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. God centrering. Stpl  
STOCKHOLM 3-8-57 och en liten del av en 2:a stämpel. En bruten tand.  
F 15000 (Foto på framsidan) 2.000:-

40K 5c stpl, 24 skill tegelröd, ktt,vht, stpl STOCKHOLM 26.6.1857 samt  
en röd utländsk stämpel. Intyg P. Sjöman 3,3,3. F 15000 (Färgfoto) 1.200:-

41 5d stpl, 24 skill ljust orangeröd. Medelgod centrering, suddig  
oläsbar stämpel. Men felfritt. F 15000 (Färgfoto) 2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
42 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill) svart-gråsvart,  

medeltjockt papper. Nära sned centrering. Vacker stämpel, ovanligt  
svart färg. F 3800 (Färgfoto) 600:-

43 6a3 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (3 öre). Kt. F 2500 450:-
44 6a3 (x), 1856 Svart Lokalmärke (3 öre). Reparerad, utan gummi F 5500  

(Foto) 300:-
45 6a3, 13a stpl, 1858-62 Svart lokal 3 ö och Brunt lokal 3 ö, båda med  

flera ktt, det bruna även litet riss. F 6300 350:-

Vapentyp / Coat-of-arms
46 7 x, 5 öre grön, nära snedcentrerad. F 1600 325:-
47K 7a1 xx, 5 öre mörkgrön, postfriskt ex. Med på Frimärkshusets offert  

1964 - 65 för 700. Utlåtande E Lundström. Mycket ovanligt med  
postfriska ex ur vapenserien, denna dessutom i första nyansen. (Foto  
på framsidan) 2.400:-

48 7b1 x, 5 öre grön, medelgod centrering, två lätt vikta och ngt tunn  
ht, pappersrester på baksidan, attest HOW: gott ex 2 3 2. F 1800 200:-

49 7b2 stpl, 5 öre grön. Prakt YSTAD 19-11-67. (Foto) 300:-
50 7f x, 5 öre ljust gulgrön, fräscht och vackert ex i medelgod  

centrering, liten “skada” vid hörntand beror på uppnålningen (pos.  
60), attest Sjöman: mycket gott ex. F 1600 230:-

51 7v4 stpl, 5 öre grön, “FF.M” instället för “FEM”. Gulgrön nyans, men  
tyvärr en saknad tand. F 450 200:-

52 8 x, 9 öre violett, snedcentrerad, men vackert. F 3500 (Färgfoto) 700:-

53K 8 x, 9 öre violett. fräscht ex. Medelgod centrering. F 3500 (Foto) 325:-
54 8 (x), 9 öre violett. Utan gummi. Sned centrering. F 3500 200:-
55 8 (x), 9 öre violett. Utan gummi. Nära sned centrering. F 3500 200:-
56 8a stpl, 9 öre rödviolett. Medelgod centrering. F 3000 (Färgfoto) 500:-
57 8av2 stpl, 9 öre rödviolett med inhak före NIO. Nära sned  

centrering. F 3000 (Färgfoto) 600:-
58 8b stpl, 9 öre rödlila. God centrering. Hel, sidställd men otydlig  

stpl. F 2600 (Färgfoto) 500:-
59 8c stpl, 9 öre blålila. Medelgod centrering. Nästan hel men sidställd   

stpl. 2 reparerade tänder. F 2200 300:-
60 8d stpl, 9 öre, blåviolett på brevstycke. STOCKHOLM, medelgod  

centrering. F 2200 200:-
61 9 x, 12 öre, blå. En kort tand. F 1700 350:-
62 9 (x), 12 öre blå. Utan gummi. 250:-
63 9 x, 12 öre, blå. Perf. 1855. God centrering. Ett veck tvärs över  

märket. F 1700 250:-
64 9c3 (x), 12 öre blå, medelgod centrering uppåt, fräscht och vackert.  

F 1800 230:-
65 9d2 x, 12 ö blå, vackert obeg. ex i medelgod centrering. F 1800 230:-
66 9h x, 12 ö klar ultramarin, vackert och färgfriskt ex med s.k.  

nålstick och en ngt kt, attest HOW: godtagbart ex 1 3 4. 200:-
67 9i x, 12 öre matt ultramarin, medelgod centrering, lätt genomlysande  

rostfläckar. F 3600 200:-
68 9k stpl, 12 öre blå-ultramarin. Medelgod centrering, stpl NYKÖPING.  

F 950 250:-
69 10 stpl, 24 öre orange. Prakt SKENE 5-1-69. Liten förtunning, annars  

nära 5.5.5. (Foto) 200:-
70 10b2 stpl, 24 öre olivaktigt brungul. Medelgod centrering. Stpl  

4-kant NYKÖPING. F 1000 230:-
71K 11g xx-x, 30 öre rosabrun i 4-block med ett postfriskt ex. Intyg HOW  

3,(4x3),(4x4,5). ”Ett mycket vackert och fräscht block”. F ca 30.000.  
(Färgfoto) 4.000:-

72K 12b x, 50 öre violettaktigt karmin. MYCKET VACKERT och fräscht ex.  
God centrering. F 5000 (Färgfoto) 800:-

73 12c stpl, 50 öre klar mörkt karmin, gott ex med hel sidvänd stpl  
Stockholm 3/12 1862. F 950 250:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
74 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre brun. Sned centrering och vikt ht.  

Med stjärnstämpel. F 3800 (Färgfoto) 600:-
75 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Stpl STOCKHOLM 3. TUR och  

del av 2:a stämpel. Nära sned centrering. F 3800 (Färgfoto) 500:-
76 13a x, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Kt. Medelgod centrering.  

F 4500 400:-
77 13N2 x, 1885 Lokalpost 3 öre brun, nytryck tn 13. God centrering,  

men med en tunn fläck. F 1400 200:-

Liggande lejon / Lying lion
78 14A x, 3 öre brun, typ I. God centrering, rufftandad men gummit  

något utflutet p.g.a. fukt. F 7000 (Färgfoto) 750:-
79 14A stpl, 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering och ngt kladdig  

stämpel. Dessutom ojämn tandning. F 5500 (Färgfoto) 600:-
80K 14A (x), 3 öre brun, typ I. omgummerad. Vackert ex. F 7000 (Foto) 400:-
81 14Aa xx, 3 öre orangebrun, typ I. Sned centrering men fräscht.  

F 15000 (Färgfoto) 2.500:-
82 14Aa stpl, 3 öre orangebrun, typ I. Sned centrering, suddig stämpel.  

F 5500 (Färgfoto) 800:-
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83 14Aa stpl, 3 öre brun, typ I. Sned centrering och litet riss. F 5500 400:-
84 14Ab stpl, 3 öre gulaktigt brun, typ I. Sned centrering, kladdig  

stpl STOCKHOLM och del av 2:a stämpel. F 6000 (Färgfoto) 900:-
85 14Ac x, 3 öre brun, typ I. Luckfyllare. F 6500 230:-
86 14B o/x, 3 öre brun, typ II, fem olika nyanser, dels d och e obeg.  

u.g., dels c, f och g beg., god kvalitet. 250:-
87 14B (x), 3 öre brun, typ II. Sned centrering. Minimal gummiskada.  

F 1500 250:-
88 14B x, 3 öre brun, typ II. En ngt kort tand. Sned centrering. F 1500 250:-
89 14B, 16 x, 3 öre, typ II samt 1866 20 öre. Bägge märken utan gummi.  

20 öre med obetydligt riss. F 3700 500:-
90 14B c2 x, 3 öre Brun Typ II, Perf. 1865. Sned centrering. En kort  

tand. F 1600 325:-
91 14Bb stpl, 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Nära sned centrering.   

Aningen kladdig men prakt STOCKHOLM 2.TUR F 1600 (Foto) 350:-
92 15 stpl, 17 öre violett. Stpl NORRKÖPING 8-2-69. Nära sned  

centrering. F 1300 300:-
93 15 stpl, 17 öre violett. God centrering, ngt solkig. F 1300 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
94 17 stpl, 3 öre brun. Lyxstämpel SKARA 28-7-74. (Foto) 250:-
95 18 x, 4 öre grå. Sned centrering. F 4000 (Färgfoto) 700:-
96 18 (x), 4 öre grå. Sned centrering och utan gummi. F 4000 400:-
97 18 stpl, 4 öre grå, god centrering. F 1300 275:-
98K 18 stpl, 4 öre grå. vackert stpl ENKÖPING 31.12. 1878. F 1300 250:-
99 18a stpl, 4 öre grå. Sidställd praktstpl LJUNGBY 26-2-77. Dessutom  

nära perfekt centrering. F 1300 (Foto) 300:-
100 18a stpl, 4 öre, grå. STOCKH(OLM) NORR 6.2 187X. Del av en 2:a  

stämpel. God centrering. F 1300 250:-
101 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå. Stpl NORRKÖPING 11-4-87 nästan hel,   

men upp och ner. F 1300 250:-
102 18a (x), 4 öre mörkgrå-grå. Utan gummi och ngt tunn. F 4000 200:-
103 20 stpl, ca 24 st 6 öre i olika nyanser. F 9.600 kr. 1.200:-
104 20 (x), 6 öre violett. Sunkiga ex i två nyanser. F 6000 300:-
105 20 x, 6 öre violett, förbättrad tandning. F 3000 250:-
106 20b (x), 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper, u.g., obetydlig  

tunn fläck, kraftig färg. F 3000 300:-
107 22 x, 20 öre orange. Snedcentrerad luckfyllare. F 8000 300:-
108 22h x, 20 öre orangeaktigt röd (tegelröd). God centrering, bra ex.  

F 9000 (Färgfoto) 1.600:-
109 24 x, 24 öre gul. Kht. F 7000 (Färgfoto) 700:-
110 24a stpl, 24 öre orange gulaktigt papper. Dessutom nyanserna b, f (2  

st), g och h. Bra kvalitet. Några av märkena med två stämplar. F 2500 350:-
111K 25 stpl, 30 öre brun. LYX-stpl TROSA 22.7.1877. (Foto) 250:-
112 25a1 stpl, 30 öre mörkt rödaktigt brun på genomlysande papper.  

Vackert ex med nästan hel sidställd STOCKHOLM 17-8-72. Litet riss i  
övre marginalen. F 3000 400:-

113 25b stpl, 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. God centrering.  
Stpl TROLLHÄTTAN. F 1400 275:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
114 28-36, 38 stpl, Ringtyp tn 13, utan 1 Rd, två beg. serier i god  

kvalitet, flera märken med vackra stämplar. F 1200 250:-
115P 31 stpl, 6 öre violett. 31 ex i mest bra kvalitet. 300:-
116 31j xx, 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Medelgod  

centrering. 350:-
117 33 xx-x, 20 öre röd. Snedcentrerat par, det översta x, det understa  

xx men med gummiveck. F 7200 450:-
118 33 x, 20 öre röd. Tunn. F 2000 250:-
119 33 (x), 20 öre röd. Kt och ngt ofräsch, men nästan perfekt centrerad.   

F 2000 200:-
120 33a x, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Nära sned centrering. F 2400 400:-
121 34 xx, 24 öre gul. God centrering. F 1100 300:-
122 34 stpl, 24 öre gul. Lyxstpl MALMÖ 19-10-85, men med sned  

centrering. 200:-
123K 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vackert och fräscht ex, stpl  

STOCKHOLM PAKET 29.1.1878. F 4000 (Färgfoto) 800:-
125 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering. Veck. F 4000  

(Färgfoto) 500:-
126 38 stpl, 1 kr, ca 33 st i olika nyanser. Mest bra kvalitet. F 5.280 kr. 650:-
127 39c x, Oscar II 10 öre blekt karmin, nära snedcentrerad. F 1800 400:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue posthorn)
128 45 x, Oscar II 10 öre röd med och utan posthorn. F 45 med visst  

gummibortfall. F 2580 400:-
129 46 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900 200:-
130 46 x, 20 öre röd. Medelgod centrering. F 900 200:-
131 46 x, 20 öre röd. Nära sned centrering. F 900 200:-
132 47 x, 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1600 350:-
133 47 x, 30 öre brun. God centrering. F 1600 350:-
134 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
135 47 x, 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600 250:-
136 48 x, 50 öre röd. God centrering. F 1400 300:-
137 49 xx, 1 Krona blå/brun. Medelgod centrering. Två korta tänder.  

F 1300 250:-
138 49d stpl, 1 Krona brun/mörkblå. FINSPONG 15.3 1891. God-perfekt  

centrering. F 250 250:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II - General Post Office
139 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1400 300:-
140 59 xx, 1891 Oscar II 50 öre grå. Nära sned centrering. F 2200 350:-
141K 59, 84 xx-x, 1891 Oscar II 50 öre grå i postfriskt fyrblock s.c.  

samt 15 öre Gustaf V i Medaljong i stpl fyrblock. F ca 9000. 400:-
142 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. God centrering. F 2200 500:-
143 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Litet veck. God centr. F 2200 250:-
144 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering. F 1300 250:-
145 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr, vackert ex i god centrering. F 1300 250:-
146 60 x, 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300 250:-

147K 63vm1, 67 xx, 25 öre Oscar II utan vm i 4-block xx samt 3 öre  
tvåfärgad siffertyp med omv vm krona i 15-block xx, (ett ex def).  
F 4300. 325:-

148 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr, fräscht ex i medelgod centrering. F 5000  
(Färgfoto) 775:-

149 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr normalcentrerad. F 1900 400:-
150 65 x, 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 400:-
151K 65 stpl, 1903 Posthuset 5 Kr. PRAKT/LYX-stpl STOCKHOLM RBT  

11.1.1904. 275:-
152 66-67 xx, 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre blå och 25 öre  

orange. 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
153 91 xx, 50 öre normalcentrerad. F 1300 300:-
154 91 xx, 50 öre. Medelgod centrering. Lätt gummiveck. F 1300 300:-
155 94 stpl, 80 öre svart. Borttaget övertryck. 250:-
156 96 xx, 1 Kr. Nära sned centrering. F 1500 400:-
157P 99v1 xx, Påtryck 7 på 10 öre förskjutet påtryck. Helark med  

förskjutet påtryck, extra kraftig förskjutning i nedre halvan. 2.500:-
158K 104v1 xx, Påtryck 27 på 80 öre förskjutet påtryck ca 2 mm. 6-block.  

(Färgfoto) 475:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm - Air Mail
159 115-23 stpl, 1916 Landstorm II, serie upp till 10/50 ö, bra kvalitet  

men givetvis varierande centrering. F 1900 350:-
160 120-121, 124 xx, 1916 Landstorm II, 10+20 öre, 10+24 öre samt 10 + 1  

Kr. Fräscha märken, sned - medelgod centrering. F 3075 425:-
161K 122 xx, 1916 Landstorm II 10+TJUGO on 30 öre grön. 150 postfriska  

ex. F 19500 475:-
162 124 x, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. Nära sned  

centrering. F 1300 300:-
163 124-25 stpl, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr och 10+4,90 / 5 kr  

(2). F 125 lätt klimatpåverkad. F 6500 (Färgfoto) 1.400:-
164 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. F 1300 300:-
165 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod centr. F 1300 300:-
166 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God centrering. F 1300 275:-
167 125 x, 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blåfint obeg. ex, dock  

obetydl. ålderspåverkat nedtill. F 1300 210:-

Stående lejon / Standing lion
168 140Acx stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer. 250:-
169 141b (x), 5 öre brunröd, typ I. 5 ex i olika nyanser. F 2000 400:-
170 142A stpl, 5 öre brunröd, typ II, 2 ex, med prakt resp. lyx-stpl. 200:-
171 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fräscht ex i medelgod  

centrering. F 3500 (Färgfoto) 575:-
172 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400 350:-
173 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm normalcentrerad.  

Liten tunn fläck. F 1400 300:-
174 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära sned  

centrering. F 1400 300:-
175 142Ea stpl, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Sned centrering.  

F 1400 250:-
176 144Av3bz xx, 10 öre grön typ I, tëte-bëche med svansarna mot  

varandra. Oerhört vackert 4-strip i nästan perfekt centrering.  
Dessutom med KPV, vilket höjer sällsynthetsgraden ytterligare.  
F 19000 (Foto på framsidan) 4.500:-

177 144Ca xx-x, 10 öre grön, fyrsid. tandning, tre 10-block mest xx (ett  
med separerad tandning), alla a-nyans med med variationer (olika  
tryckår), F c:a 5400,-. 550:-

178 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1400 300:-
179 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV, välcentrerat,  

en felande tand. F 1400 200:-
180 144Ccx stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. Välcentrerat  

par. F 1600 300:-
181 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. 450:-
182 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV. Några  

lite nötta tänder. 400:-
183 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer + KPV,  

välcentrerat ex. F 2200 350:-
184 144Ecxz xx, 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer och dito med  

dessutom KPV. F 1000 250:-
185K 145A xx, 10 öre violett typ I. 4-strip med avtryck från  

tandningsverktyget i överkanten. 250:-
186 147 xx, 25 öre orange i 5-strip. Fräscht och postfriskt strip, nära  

sned centrering F 1250 200:-

En face – Gustav Vasa
187 149-51A, C x, 1920 En Face 10, 15 och 20 ö, två- och fyrsidig  

tandning, 20 ö fyrsid. med vm KPV. F 1250 210:-
188 151A+C xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Medelgod centr. F 1350 275:-
189 151A+C xx-x, 1920 Gustaf V - en face 20 öre. Goda marginaler. F 1350 275:-
190K 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn med vm  

KPV. Dessutom ett ex utan vm. F 1800 200:-
191 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.  

Nära sned centrering. F 1400 300:-
192 152Acx x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm linjer.  

Nära sned centrering. F 1400 220:-
193 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm  

linjer + KPV, snedcentrerad. F 2200 400:-
194 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm  

linjer + KPV, centr. ngt åt höger, gott ex. F 2400 350:-
195 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm  

linjer + KPV. Ktt. F 2400 200:-
196 152Cbz x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn, sexblock med vm  

KPV, på fyra märken, sned centrering. F 1640 250:-
197K 153-55 xx-x, 1921 Gustaf Vasa, parti med åtta 20 ö varav två med vm  

KPV, sju 110 ö och åtta 140 ö varav tre med vm KPV. Sned till bra  
centrering, god kvalitet. F 10585 1.000:-

198 153-55 xx, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Normalcentrerad serie. F 2030 350:-
199 154 xx, 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod centrering. F 1200 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
200 156-57 xx-x, 35 ö, dels typ I x i medelgod centrering, dels typ II  

xx i god centrering men med obetydl. nötta tandspetsar på höger sida.  
F 1225 210:-

201 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. F 1400 300:-
202 156cx xx, 35 öre gul, typ I med vm linjer. Medelgod centr. F 1400 275:-
203 156cx xx, 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Sned centrering. F 1400 220:-
204 157 xx, 35 öre gul typ II. F 850 230:-
205 158 xx, 40 öre olivgrön, Typ I med Agrg-papper. Medelgod centr. F 900 250:-
206 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned centrering. F 900 220:-
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207 158 xx, 40 öre olivgrön typ 1, gott ex i medelgod centrering. F 900 200:-
208 160 xx, 45 öre brun typ I. Par Nära sned centrering. F 2800 500:-
209 160 xx, 45 öre brun typ I, fint ex. F 1400 (Foto sid. 5) 300:-
210 160 xx, 45 öre brun typ I, medelgod centr. F 1400 300:-
211 160 x, 45 öre brun typ I, praktcentrerat trestrip från rullände. F 1650 230:-
212K 162b xx, 60 öre brunaktigt rödlila typ 1, A1-A2-ppr. Trestrip. Sign BG.   

F 2400 325:-
213 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod centr. F 1800 400:-
214 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centr. F 1800 400:-
215 162cx xx, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centr. F 1800 300:-
216 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. 250:-
217 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned centrering. 250:-
218 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. 250:-
219 162cx x, 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära sned centr. F 900 200:-
220 163a (A2) xx, 60 öre violettkarmin, fräscht par centr. nedåt. F 3000 350:-
221 163b xx, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God centr. F 2700 400:-
222 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God centr. F 1400 325:-
223 163b x, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God centr. F 1400 300:-
224 163b xx, 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper, flera ktt,  

medelgod till god centr. F 2700 200:-
225 167a, b x, 90 öre blå i två nyanser, båda i god centrering. F 1950 350:-
226 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr, en ngt kt. F 1400 240:-
227 167c x, 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering men ngt ojämn  

tandning. F 1400 200:-
228 168bz stpl, 1 Krona orange med vm KPV. Vackert par stämplat  

DJURSHOLM. F 1200 220:-
229K 170b2 xx, 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt ppr. 5-strip i  

medelgod centrering. F 1500 200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
230 175Acx stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. Sned centrering.  

Stpl VADSTENA. F 7500 (Färgfoto) 1.000:-
231 180b xx, 20 öre röd, vitt papper, fyrstrip i mycket god centr. F 2800 350:-
232 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. F 2500 (Färgfoto) 600:-
233 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper, fint ex i god centrering.  

F 2500 (Färgfoto) 500:-
234 187a xx, 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. Nära sned centr. F 900 200:-
235 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100 250:-
236 190b xx, 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Ngt ojämn tandning.  

F 1100 200:-
237L 192 stpl, 50 öre grå, några tusen märken i liten kartong, möjligen  

ogenomgånget för stämplar, många med A3-papper. 210:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
238K 196-207 xx, 5 - 80 ö i god kvalitet, dessutom 10 ö cx (som dock är x  

och har nötta tänder på höger sida). F 4615 (Färgfoto) 500:-
239 196-208 x, 5 öre - 1 kr (13). 450:-
240 196-210 stpl, SET (15). Fina ex på klipp stpl på kongressen. 1 Kr  

ktt. F 8600 (Färgfoto) 1.600:-
241 196-210 x, SET (15). Några märken med nötta tänder, bl.a. 5 Kr.  

F 6000 800:-
242 201b stpl, 30 öre grönblå. lyxplacerad men ngt svag stpl GÖTEBORG  

?-5-28. God centrering. 300:-
243 208-10 xx, 1 -5 Kr. 1 Kr med lätt gummiveck, de andra med mindre  

gummiskador. (Färgfoto) 1.000:-
244 209 x, 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2400 (Färgfoto) 475:-
245 209 xx, 2 Kr röd. Vackert, med liten gummiskada från tillverkningen.  

F 2400 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
246 211-14, 216 xx, 5 - 20 ö och 30 ö samt 10 ö cx, god kvalitet. F 1265 210:-
247K 211-22 xx, 5 - 80 ö inkl. 10 ö cx och cxz, den senare med en kort ht  

och nålstick. F 7300 (Färgfoto) 850:-
248K 211-22 xx-x, Serie (15, 25 och 30 öre samt kronvalörerna saknas) i  

par och dubbletter. Mycket bra kvalitet. F 5700 (Färgfoto) 550:-
249 211-22 stpl, serie upp till 80 öre (12). Fina ex på klipp stpl på  

kongressen. 500:-
250 211-25 x, SET (15). Fin serie. F 6500 (Färgfoto) 1.200:-
251P 211-25 x, komplett serie. Mycket bra kvalitet F 6000 (Färgfoto) 850:-
252K 211-25 x, SET (15). Ovanligt fin tandning och små fastsättarrester.  

F 6500 (Färgfoto) 800:-
253P 211-25 stpl, 5 öre - 5 kr, 2 av varje upp till 30 öre. 800:-
254 212cxz stpl, 10 öre grön, vm linjer + KPV. Några nötta tänder.  

F 1800 350:-
255 222, 224 x, 80 öre blågrön och 2 Kr röd. Fina ex. F 1550 300:-
256 223 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med mycket obetydligt gummiveck. F 9200  

(Färgfoto) 1.800:-
257 224 xx, 2 Kr röd. Några små gummirepor. F 2400 500:-
258 224 xx, 2 Kr röd. Ett par obetydliga gummirispor. F 2900 350:-
259 224 x, 2 Kr röd. F 1200 250:-
260 224 x, 2 Kr röd. God centrering. F 1200 250:-
261 224-25 stpl, 2 och 5 Kr. Fina ex på klipp stpl på kongressen. F 2650  

(Färgfoto) 600:-
262 224-25 x, 1 och 2 Kr, goda ex, båda i medelgod centrering. F 1900 300:-
263 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 500:-
264 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 (Färgfoto) 450:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years - Post Office
265K 226-30, 234-37 xx, Gustaf V 70 år, Lützen och postflyg 1930, 3  

postfriska PRAKT-serier inkl 15 öre med ”flamma”. F 1430. 250:-
266K 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. LYX-fyrblock.  

F 10000 (Färgfoto) 1.800:-
267 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Medelgod centr. F 2500 500:-
268 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. God centrering. F 2500 500:-
269K 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Sign BG. F 2500 500:-
270 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Medelgod centr. F 2500 400:-
271K 233a xx, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Mycket  

vackert. God centrering. F 2500 400:-
272 233a x, 1931 Slottet 5 Kr tonat papper, god centr, skarvdel. F 900 230:-
273 233a x, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Perfekt centr. F 900 200:-
274 233a x, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Nära prakt. F 900 200:-
275 233a x, 1931 Slottet 5 Kr grön tonat papper. Nära prakt. F 900 200:-
276L 234-37 stpl, 1932 Lützen, 2-sid. tandning, två buntar 10 ö, åtta  

buntar 15 ö, 9 buntar 25 ö och tre buntar 90 ö, okänt ursprung.  
F 6120 350:-

277 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I, fyrblock med  
marginal nedtill, god centrering. F 1400 210:-

278 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
279 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 250:-
280K 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Fin kvalitet. F 1100 200:-
281 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 600:-

282 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
283 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 500:-
284K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15) i god kvalitet, utmärkt  

60 ö. F 2800 300:-
285 246-57 x, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 850 200:-
286K 250, 256 stpl, 1936 Postverket 25 ö, 200 ex och 60 ö, 500 ex, i  

hundrabuntar av okänt ursprung. F 4000 300:-

Nya Sverigeminnet – Bellman
287 261-62 BC/CB xx, 1938 Nya Sverige 5 och 15 ö, alla fyra BC/CB-paren.  

F 1200 210:-
288 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3  

breda marginaler. F 1200 300:-
289 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 4+3  

breda marginaler. F 1200 300:-
290 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige 5 och 15 öre par 3+4 och 4+3. 250:-
291K 261-65 xx, 1938 Nya Sverige-minnet kpl serie inkl BC/CB-par och  

3-sid märken. F 2300 350:-
292 266, 318BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 5 öre och Ling (4 par). Breda  

marginaler. F 1050 250:-
293 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4)  

breda marginaler. F 1950 450:-
294 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).  

Breda marginaler. F 1950 400:-
295 266-67BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3 (4).  

Godkända narginaler. F 1950 400:-
296 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3  

(4). Samtliga par med en stämpel. Breda marginaler. F 1400 300:-
297 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3  

(4). 5 öre BC och 15 öre CB med två stpl. F 1400 300:-
298 266-67BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och 4+3  

(4). 5 öre CB med en stpl, övriga lätt maskinstämplade. Breda  
marginaler. F 1400 300:-

299 267BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid x 2. Breda  
marginaler. BC en ngt kort tand. F 2200 300:-

300 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. Fyrblock. F 2000 230:-
301 269BC xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par +3. Godkända  

marginaler. F 1000 200:-
302 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3, breda  

marginaler. F 2000 400:-
303 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda  

marginaler. F 2000 350:-
304 269BC/CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. CB  

med kt. F 2000 300:-
305 269CB xx, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. CB med  

något nötta tänder. F 1000 300:-

306 269CB, Bv stpl, 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett par 4+3  
samt single ot. v, goda marginaler, paret stämplat STORA ESSINGEN  
1939. F 1900 (Foto) 400:-

307 273CB stpl, Prydligt par med en stpl och bra marginal. 300:-
308 273BC xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 3+4 x 2. En ngt  

kort tand, en med liten fläck. F 3200 250:-
309 273BC/CB x, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 och 3+4.  

F 3600 om xx. 400:-
310 273BC1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med  

färgad linje, välcentrerat och med god marginal. F 2200 (Färgfoto) 450:-
311 273BC1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par 3+4 med  

färgad linje, stpl PKP 153 9.4.40. 325:-
312K 300v I xx, 1948 Tre Kronor 1,40 Kr mörkgrön med gul fluor. F 1200 400:-
313 318BC xx, 1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4, 10 par. Breda  

marginaler. F 3500 350:-
314 320b xx, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid x 2. F 2200 350:-
315 320B x, 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid h+v. 230:-
316 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, praktstpl RAGGSJÖ  

13/4 1942 (ovanlig), bra centrering och marginal. F 1800 (Färgfoto) 500:-
317 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bra marginal.  

F 1800 (Foto) 400:-
318 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal, en  

stämpel. F 1800 375:-

319 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bra marginal.  
F 1800 (Foto) 350:-

320 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal.  
F 1600 350:-

321 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal.  
F 1600 350:-

322 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred marginal, med  
en liten bläckmarkering på baksidan. F 1600 300:-

323 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. BC med en något  
ankommen tand. Breda marginaler. F 3200 450:-

324 320BC/CB x, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. CB några korta  
tänder. 275:-

325 320BC/CB xx, 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Småfel. F 3200 250:-
326 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1600 350:-
327 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred marg. F 1600 300:-
328 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1600 275:-
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329 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre, tio par BB i god kvalitet. F 3500 250:-
330 321BB, BC, CB stpl, 1939 Linné 15 ö, två par av vardera BB, BC och  

CB, vackra stämplar bl.a. VALLNÄS 1940, goda marginaler. F 1950 350:-
331 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par.  

Medelgoda-goda marginaler F 975 250:-
332 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par. Goda  

marginaler. F 975 250:-
333 321BB/BC/CB stpl, 1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3. Breda  

marginaler. F 975 200:-
334 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal, liten brun punkt  

på baksidan. F 1600 250:-
335 321BC/CB x, 1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. 300:-
336K 324-25 xx, 1940 Carl Michael Bellman SET med 3 par (5). Breda  

marginaler. F 1775 350:-
337 324BB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par. 6 par. F 1920 200:-
338 324BB/BC/CB xx, 1940 Bellman 5 öre par 3+3, 3+4 och 4+3. 350:-
339 324BC xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4. 9 par,  

breda marginaler.2 par x, en kt. F 6300 450:-
340 324BC/CB xx-x, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. Ett  

märke med fastsättarspår. Alla med goda marginaler. F 1400 275:-
341 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. BC med  

en ngt kort tand. Breda marginaler. F 1400 275:-
342 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3.  

Maskinstämpel resp. 2 stämplar. F 1300 250:-
343 324BC/CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3. F 700 200:-

Modernare märken / Modern stamps
344 332BC xx-x. Fyrblock. Ett par xx. 800:-
345 332BC stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Fint par, stpl  

STOCKHOLM 10.6.58 F 1500 350:-
346 332CB stpl, 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Ngt ojämn tandning,  

en stpl TINGSRYD och bred marginal. F 1500 300:-
347 337C xx, 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000 230:-
348 471-75 xx, 1955 Stockholmia 55 SET miniark (5). Dessutom en  

inträdesbiljett. 200:-
349 730BBv2 xx, 1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön par blank  

gummering. 3 ex. F 1200 250:-
350K 916v stpl, 1975 Europa CEPT 90 öre otandad på expressbrev.  

(Färgfoto) 800:-
351K 1089v xx, 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1,30 kr kraftig  

förskjutning av den röda färgen. 5-strip. 800:-
352K 1474-77v xx, 1987 Julpost i felskuret 4-block, otandat mellan  

märkena samt i omvänd ordning. 1.000:-
353 1721 stpl, 1992 Friluftsfrämjandet 100 år 2.30 Kr. Tandad på tre  

sidor istället för normalt två. Tyvärr vikt och en liten skada, men  
intressant och ovanlig avart ej katalogiserad i Facit. 250:-

Tjänste / Officials
354 Tj2 stpl, 1877 Stort format 4 öre grå tandn 14. Prakt GEFLE 14-1-82.  

F 700 (Foto) 250:-
355 Tj4b stpl, 1874 Stort format 6 öre ljusgrå tandn 14. Lyxstpl  

KRISTIANSTAD 5-11-76. F 1600 (Färgfoto) 500:-
356 Tj6 x, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14. Hygglig luckfyllare. F 7500 350:-
357 Tj9 stpl, 1874 Stort format 50 öre röd tandn 14. Vacker  

upp-och-nedvänd stpl. KARLSTAD 4-7-78. F 1000 250:-
358 Tj15a, 16A b, c, d, 23 x, Tjänste t.13 6 ö, 10 ö typ I (tre  

ol.nyanser) och 50 ö grå, goda ex. F 1490 210:-
359 Tj18 x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd, perfekt centrering,  

tyvärr liten skada i gummit. Litet hål. F 3800 200:-
360 Tj18g x, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Fint ex i bra centr. 350:-
361 Tj22B x, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2. Normal  

centrering, mindre blyertsanteckningar på baksidan. 300:-

Lösen / Postage Due
362 L8a xx, 1874 Lösenfrimärket 30 öre blåaktigt grön. Tandn. 14. Nära  

sned centrering. F 1100 220:-
363K L9 xx, 1874 50 öre brun perf 14. 10-block, (2 ex med veck). Tidigare  

största kända enhet var 9-block. Utställningsobjekt! F 35000 (Färgfoto) 2.000:-
364 L17a x, 1882 24 öre grålila tn 13, fräscht men snedcentrerat ex,  

dessutom sju andra valörer (x)-x i mest god kvalitet, F c:a 1600,-. 200:-

Stämpelmärken / Revenue stamps
365 Enkel beläggningsstämpel 35-54 xx, lot om totalt 12 märken varav tre  

par, totalt nio valörer, ovanliga i obeg. skick, på papper med eller  
utan vm. 210:-

366 Enkel beläggningsstämpel 36 xx, 15 öre i par (mycket ovanligt i obeg.   
skick), utan vm, ena märket med hörnskada, mindre gummiveck och  
obetydl. fläckar, R i Facit. 210:-

367 Enkel beläggningsstämpel 40 xx, 40 öre i par (mycket ovanligt i  
obeg. skick), utan vm, god kvalitet, R i Facit. (Foto) 350:-

368 Enkel beläggningsstämpel 50 (x), 2:50 Kr ljusblå, otandat och  
ogummerat provtryck, mycket ovanligt objekt. (Foto) 350:-

369 Enkel beläggningsstämpel 71, 73 stpl, Parti om drygt 25 märken 200:-  
eller 1000:- Kr. 200:-

370K Enkel beläggningsstämpel 72, 73 stpl, Parti om c:a 20 st 500:- och  
c:a 50 st 1000:- Kr på klipp. F 4300 210:-

371 Enkel beläggningsstämpel 73-76 stpl, 1895 1000, 5000, 10000 och  
25000 Kr blå, ett par kortare tänder men i övrigt bra. 250:-

372 Enkel beläggningsstämpel 90, 103 stpl, Klipp med 30 Kr röd och 120  
Kr blå, båda på glättat papper och med tandn. 12,5 (tryckta i  
Holland), vackra beg. exemplar, 30:- i denna variant är sällsynt. 425:-

373 Enkel beläggningsstämpel 100 stpl, 100 Kr turkosaktigt blå, fint beg.   
ex i tandning 12,75 (normalt tandn. 13), ovanlig variant, ej i Facit. 325:-

374 Enkel beläggningsstämpel 101 stpl, 110:- Kr grönblå, glättat ppr, tn  
12,75, vackert beg. ex, tryckt i Holland, varianten ej upptagen i  
Facit. (Foto) 425:-

375 Enkel beläggningsstämpel 101 stpl, 110:- Kr ljusblå, matt ppr, tn  
13, vackert beg. ex, tryckt på Postens Tryckeri, undervärderad i Facit. 210:-

376 Enkel beläggningsstämpel 104 stpl, 130:- Kr blå, vackert beg. ex,  
undervärderat i Facit. 250:-

377 Dubbel beläggningsstämpel 47, 50-53 stpl, Typ 1907, 1:-, 2:- – 5:-  
Kr med omvänt vm linjer, mycket ovanligt. 210:-

378 Dubbel beläggningsstämpel 54, 56, 58, 66-67A stpl, Typ 1907, 6:-,  
8:-, 10:-, 50:- och 75:- Kr med omvänt vm linjer, mycket ovanligt. 210:-

379 Dubbel beläggningsstämpel 66-69A stpl, Typ 1907, 50:-, 75:-, 100:-  
och 200:- Kr lila, alla med vm linjer + text, ovanligt. 200:-

380 Lyxstämpel 2 x, 10 Kr, R i Facit, som alla lyxstämplar ytterst  
ovanlig inte minst obeg. (Färgfoto) 1.000:-

381K Inteckningskontrollstämpel 1 stpl, 25 ö blå på c:a 30 klipp (ofta  
flera ex på klippet + enkla beläggningsstämplar), varierande nyanser,  
perforeringar och vattenmärken. Intressant för variantsamlare. 210:-

382 Radio- och TV-licensmärke 7 xx, TV-licensmärke 5:- Kr orange, obeg.  
ex i fyrblock med kontrollmärken, tresidigt tandat resp. vinkeltandat  
par, mycket sällsynt enhet. (Färgfoto) 1.400:-

Stadslösen / Town ransom
383 Borås 7 stpl, Korta skänklar 1.50 grön, vackert ex, R i Facit. 210:-
384 Borås 19 x, Långa skänklar 50 ö svartblå, mycket ovanlig i obeg. skick. 250:-
385 Borås 27 x, Långa skänklar 7:- Kr gul, mycket ovanlig i obeg. skick. 250:-

386 Borås 30 x, Långa skänklar 20:- Kr röd, mycket ovanlig i obeg.  
skick. (Foto) 350:-

387 Falkenberg 4 xx-x, 1.50 Kr grön, stor falk, vackert fyrblock med  
undre paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 325:-

388 Falkenberg 5 xx-x, 2 Kr blå, stor falk, vackert fyrblock med undre  
paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 325:-

389 Halmstad 16 stpl, 5.75 Kr orange, bra beg. ex otandat höger, R i Facit. 210:-
390 Kristianstad 2 stpl, 1 Kr gul, två rejält olika nyanser: brunakt.  

gul resp. orange, den senare ej i Facit. 210:-
391 Lund 3 xx-x, Fyrblock 25 ö blå, marginal nedtill, 2 ex xx, mycket  

vackert. F 600 350:-
392 Lund 7 x, 5 Kr gulgrön, vackert obeg. par (ovanligt) i fin kvalitet. 325:-
393 Sundsvall 9v stpl, 6 Kr rödbrun, gott ex, färgen finns ej i Facit. 210:-
394 Västerås 28 stpl, 7 kr ljusbrun, fint ex, färgen ej känd i Facit. 200:-
395 Växjö 3 (x), 25 ö grön, vackert obeg. ex u.g., R i Facit. 210:-

Häften / Booklets
396K H48 xx, Postmästarhäfte 15 öre G V. 5 häften: 4 stpl på insidan av  

häftet Fagersta 49, ett med kartongomslag stpl Spånga 49. 750:-
397 H55 xx, 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2300 500:-
398K H65 xx, 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. Mycket fräscht häfte  

med cyls 2. 325:-
399P H143 xx, 1961 Bildsten 20 x 10 Kr lilabrun, uppvikt häfte med  

blyertsanteckningar på omslaget. Ej särat. 400:-
400 H211A xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text sid 2. F 1800 400:-
401 H211B xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, “Motivet hämtat” på sid  

2. Kontrollnummer, sista positionen. Obetydlig “hundöra” på omslaget.  
F 1800 350:-

402 H211B xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, “Motivet hämtat” på sid  
2. Cylindersiffra 1. Obetydlig fläck på omslaget F 1800 300:-

403 H211B O xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, “Motivet hämtat” på  
sid 2, omvänd. F 2000 450:-

404 H211B O xx, 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, “Motivet hämtat” på  
sid 2, omvänd. F 2000 450:-

405 H212AO xx, 1968 Flying swans 10 x 20 Kr blank gummering, omvänd.  
F 1100 250:-

406K H311 xx, 1978 Gamla leksaker. 2 handgjorda häften i fotomontage med  
delvis avvikande motiv och valör samt häftesomslag i olika nyanser  
mm. Ovanligt objekt i tidigt utvecklingsstadium. 300:-

407K H311 xx, 1978 Gamla leksaker. 2 handgjorda häften i fotomontage med  
delvis avvikande motiv och valör samt häftesomslag i olika nyanser  
mm. 300:-

408K H414v xx, 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr. Innehåll och omslag felskurna. 300:-
409 H466 xx, 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL. F 100 250:-

Reklammärken / Poster stamps
410 xx, Insamlingsmärke för svenskt deltagande i den planerade  

Berlinolympiaden 1916, fint marginalex. men svagt gummiveck. 200:-
411 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint hörnex. men svagt gummiveck. 200:-
412 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint hörnex. men något ofräsch baksida. 200:-
413 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint ex. men litet gummiveck. 200:-
414 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint ex. men litet gummiveck. 200:-
415 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint marginalex. men svagt gummiveck. 200:-
416 xx, Insamlingsmärke som ovan, fint marginalex. men svagt gummiveck. 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
417 24 FRIDENED 11-10-76 prakt/lyx. 300:-
418 9 HAFVERÖ 29/3 1870, praktstämpel på Vapen 12 ö, medelgod  

centrering, F 800,- (Foto) 300:-
419 54 KARLSTENS FÄSTNING 23-7-94. Vackert stämplat par på brevstycke. 300:-
420K 9 LENHOFDA 11.1.1870, praktstpl på Vapen 12 öre. F 400++ 200:-
421 Tj4 QVISTBRO 6-6-75 prakt/lyx. Liten fläck på framsidan. (Foto) 250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

422 Provmärke xx, Provhäfte, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,  
med inlaga 10 par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd infästning. 300:-

423 Provmärke xx, Provhäfte, med inlaga 10 par som ovan. 300:-
424 Provmärke xx, Provhäfte, med inlaga 10 par som ovan. 300:-
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425 Provmärke xx, Provhäfte, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,  
med inlaga 9 par Ewerts provmärke i rödbrun färg (1 par urtaget),  
omvänd infästning. 200:-

426 Provmärke xx, “Ewerts Provmärke”, åtta par i fyra olika färger, alla  
otandade mellan märkena, dessutom ett lodrätt par med enbart lodrät  
tandning, i rödbrun färg. Två av de vågräta paren ej xx. 200:-

427 Flyg HF1 xx, Barnens Dag-flyg 1912, fint marginalex. F 700 200:-

Försändelser / Covers
428K 3 brev/brevomslag 1850 - 59 sända från Sverige till Frankrike, England   

och Tyskland. Många stämplar och lösenanteckningar. 3 vackra och   
trevliga brev, bl.a. med K.S.PA Hamburg-stämpel ”Aus Schweden per  
Stralsund”. 400:-

429 Brevframsida med 4 skill blå stpl. HÄRNÖSAND 5-4-58. 200:-
430K Landstorm II, komplett serie (11) på brev från Centralrådets  

Distributionsbyrå, stpl STOCKHOLM 1 AVG D 4 23/5 1917. 10+90 ö   
har en kt, i övrigt fin kvalitet. F för komplett serie 7600,- (Foto sid. 29) 1.500:-

431K Landstorm I, komplett serie (10) på rekbrev från Centralrådets  
Distributionsbyrå, stpl STOCKHOLM 1 AVG C2 18/3 1917. 300:-

432P Profil vänster 25 öre blå, tre ex på Telegrampostanvisning från  
Stockholm till Warberg 1926, samt tillhörande telegram med besked om  
betalningen. Posthistoriskt intressant och mycket ovanligt objekt. 250:-

FDC
433K FDC 1.4.48 utan adress. F 800:- 200:-
434K FDC 1.4.48 utan adress. F 800:- 200:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
435K Karlstad. 3 FDC 17 Sept 1945 med 4, 8 och 15 öre oadresserade. 250:-

Vykort / Picture post cards
436 Julkort utgivet av Ungsvenska förbundet i Göteborg 1934. 200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

437A Imponerande parti i tjock gammal lagerbok, mest 1930-50-tal med  
bl.a. flera strips, t.ex. bra Riksdagen och Postverket, 37st F268,  
34st F322, ngt BC/CB, även en del x. MYCKET HÖGT KATALOG-  
VÄRDE. 9.000:-

438A Mycket fin ostpl samling Ringtyp-1944 i SAFE-dual album inkl   
F34xx, 45+125x, bra band inkl F157-58+160+163b xx, 167c x, flera   
Kongress, UPU 5ö-1kr x/xx, 234-45, 261-62BC/CB, Ling BC/CB,   
324BC, 337C xx, bättre Tjänste/Lösen etc. Överlag bra kvalitet. 8.000:-

439A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1862-1969. Trevlig  
samling med bl.a. mycket bandmärken, bättre Tjänste/Lösen.   
Kongress komplett, Jubileum bl.a. 1 och 2 kr. 18BC/CB, bl.a.   
Slottet BC, mm. Ngt blandad kval. (1.000) 4.500:-

440A Ostpl samling i album 1858-1976. Få luckor efter Ringtyp, Facit   
enl. inl. ca SEK 75000, lågt utrop! Mest bra kval. 4.000:-

441L xx samling i kartong 1935-91. Mycket fin, välfylld samling i 4  
Estett-album. Med bättre som Riksdagen, några BC/CB mm.   
Även många häftesblock. 9,5 kilo. Bra kval. 2.900:-

442P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress till  
2 kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm. Mest bra kval. (170) 2.800:-

443P Ostpl parti på blad Liggande lejon-Luftpost 1920. Bra parti med  
många dyra, bl.a. 3st 3ö Liggande lejon (ngt bl kval), ngt  
Ringtyp+Oscar, mycket Medaljong+Landstorm etc. Förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (400) 2.500:-

444P x parti vapen-50ö Oscar. Värdefullt parti med många dyra, bl.a.  
5+12ö Vapen, 3+20ö Lejon, många ringtypsmärken inkl bättre,   
30+50ö Oscar etc. Ngt blandad kval. (100-120) 2.400:-

445P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Trevlig bandmärkessamling med  
bl.a. en del bättre vm. Några dubbletter ingår. Mest bra kval. (120) 2.000:-

446A xx häftessamling i tre album 1918-1963. Många dyra häften men oftast   
ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr 2.000:-

447P Ostpl parti på blad Tvåfärgad siffertyp-Luftpost 1920. Bl.a. många  
4ö tvåfärgad siffertyp, bra Medaljong inkl flera 5ö vm krona, 3st 1kr  
vm krona, 2st 50ö Medaljong, bra landstormsavsnitt etc. Mest bra  
kval. (400-500) 1.900:-

448K xx samling 1938-1955. Häften: 21 st olika. Swedenborg, Nya  
Sverigeminnet (15ö), Bellman mm bättre. Bra kval. 1.600:-

449P xx parti på blad Ling-Geijer. Bra parti med högt katalogvärde med  
bl.a. många 40-talshögvalörer, bra lösa 3-sidiga inkl Berzelius bh,  
15-talet Bellman etc. Bra kval. (900) 1.600:-

450A xx/x samling i album 1880-tal-1980. Användbar samling med en del  
äldre, Kongress till 1 kr plus 2 och 5 kr i sämre kvalitet. Även många   
moderna häften. Mest bra kval. (800) 1.600:-

451P x samling på blad 1900-1918. Samling Oscar II till Landstorm. Även  
Tjänste, Lösen. Mest bra kval. (150) 1.500:-

452P Ostpl parti Cancer-Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen och  
Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest bra kval. (200) 1.500:-

453P Ostpl lot 1924-års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så högt  
katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70) 1.500:-

454A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1880-1950-tal. Trevligt  
dubblettparti i bra variation med bl.a. Oscar II, Lösen, bandmärken  
mm. Bra kval. (1.000) 1.500:-

455A x samling i album 1891-1962. Restsamling med en bl.a. Oscar II,  
Medaljong, bandmärken. Även trevligt avsnitt Tjänste/Lösen och 10  
BC/CB. Mest bra kval. (500) 1.500:-

456P xx/x samling på blad 1924-36. Trevlig liten samling med bra märken.  
Mycket bra kval. (ca 200) 1.300:-

457P xx/x samling/parti på Visirblad 1874-1918. Parti Tjänste i bra  
variation. Bl.a. 5 ö t 14 x. Mest bra kval. (200) 1.200:-

458A xx/x samling i album 1935-75. Trevlig samling med bättre 30-tal, några   
BC/CB mm. Från 1960 nästan komplett xx. Även ca 40 HA-block med  
bättre. Mest bra kval. (800) 1.200:-

459P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling. Mest x. Mest  
bra kval. (100) 1.000:-

460A xx/x samling i KABE-album med fickor 1880-tal-1969. Trevlig  
restsamling med en del bättre Kongress, bandmärken mm. I fint album  
med fickor. Mest bra kval. (500) 1.000:-

461A xx/x samling/parti i Visiralbum 1892-1940-tal. Lagerbok med mycket  
xx 30-tal, även högvalörer mm. Mest bra kval. (500) 900:-

462P x samling på Visirblad 1924. Kongress till 1 kr, Jubileum till 80 ö.  
Även cx och cxz. Mest bra kval. (32) 800:-

463P xx samling/parti på Visirblad 1911-18. Parti 10 ö Medaljong, ark med  
påtryck mm. Katalogvärde enligt inlämnaren ca 12.000:-. Bra kval. 800:-

464P Mest xx parti Swedenborg-Bellman. Bl.a. ngt BC/CB, bättre lösa  
3-sidiga, mycket Tre Kronor etc, högt katv. Bra kval. (350-400) 800:-

465P Ostpl parti på blad Cancer-1936. Bl.a. 5kr Slottet vitt papper xx med ktt,   
många lågvalörer Lützen, Riksdagen och Postverket med högt katv, även   
en del bättre valörer av dessa serier etc. Mest bra kval. (250-300) 800:-

466P xx/x samling på blad 1938-1960-tal. Grundsamling med en del bättre,  
5-strip mm. Mest bra kval. (700) 750:-

467P xx/x samling på blad 1880-1940-tal. Samling Oscar II, Tjänste,  
Lösen, militärpost mm. Även bättre. Mest bra kval. (100) 700:-

468P Ostpl lot 1924-års. Med totalt 18 bättre valörer inkl 1kr kongress.  
Mest x. Mest bra kval. (60-70) 700:-

469A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1950-tal. Trevligt restparti i  
bra variation med bl.a. bandmärken, kongress/jubileum, häftesblock  
mm. Mest bra kval. (350) 700:-

470P x samling på blad 1928-61. Bl.a. Postverket komplett, bättre 40-tal.  
Mest bra kval. (350) 600:-

471A xx samling/parti i insticksbok 1952-1977. Lagerbok med mest strip.  
Bl.a. högvalörer 50-tal och en del användbar nominal. Bra kval. (1.000) 600:-

472A xx samling/parti i Visiralbum 1940-50-tal. Bra parti med flera bättre par,   
bl.a. 14 st 416 DD-par, 5 st 30+10, Tre Kronor mm. Bra kval. (300) 600:-

473A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1969-80. Nästan komplett  
samling i fint album. Bra kval. 600:-

474A xx samling/parti i insticksbok 1952-71. Lagerbok i bra variation.  
Mest bra kval. (800) 600:-

475A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1975-98. Restsamling med en  
del användbar nominal. I fint album. Bra kval. (600) 600:-

476P xx/x samling på blad 1924-41. Restsamling med en del bättre. Mest  
bra kval. (100) 500:-

477P xx/x samling på blad 1939-41. Restsamling med bl.a. Tre Kronor, 2  
BC/CB mm. Mest bra kval. (100) 500:-

478P xx samling på Visirblad 1920-30-tal. Samling bandmärken Profil Vänster   
med dubbletter. Bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 4.800:- (35) 500:-

479A xx/x samling i insticksbok Äldre-1950-tal. Restsamling med bl.a.  
några Ringtyp, Lösen, Landstorm mm. Ngt blandad kval. (300) 500:-

480A xx/x samling i album 1921-1980. Samling i Davo-album med fickor  
täckande 1921-82. En del lite bättre märken, men mest nominal. Mest  
bra kval. (300) 500:-

481L xx samling/parti i kartong 1950-70. Dubblettlager i pergamynkuvert i  
mycket bra variation. Bra kval. (1.800) 500:-

482 BC/CB-lot inkl Små siffror med kt. Något blandad kvalitet (8) 500:-
483 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet 4-sid (14). 500:-
484 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet 4-sid (14). 500:-
485 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet 4-sid (14). 500:-
486P F 61, (1 ö) 420 st. 500:-
487 xx lot 1920-36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 140A+C,  

144Acxz+C, 145Ea, 146E, 147, 155. Bra kval. F 3.290 kr (18) 450:-
488 xx lot 1924. Kongress och Förening: F 199-200, 201-04, 207. Bra  

kval. F 2.575 kr (6) 450:-
489 xx lot 1938-43. Alla olika, bl.a. F 322-23, 326BB, 327, 329, 332C,  

336, 339. Bra kval. F 3.700 kr (Ca 25) 450:-
490 x lot 1920-34. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144Ccx, 149A,  

151C, 154-55, 155bz, 156, 158. Bra kval. F 3.710 kr (18) 450:-
491 x lot 1924. Kongress alla olika, bl.a. 197cx, 201b, 203-06. Bra  

kval. F 2.890 kr (10) 450:-
492A xx/x samling/parti i insticksbok 1920-73. Mest xx parti i mycket bra  

variation. Från 1950 mycket strip. Mest bra kval. (1.400) 450:-
493 xx lot. Tjänste och Lösen: Alla olika, bl.a. Tj25-26, Tj36-54, L5,  

L15, L19. Bra kval. F 3.140 kr (Ca 30) 425:-
494 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 162, 171,  

176A, 180a+b, 183a+b, 184. Bra kval. F 3.460 kr (18) 425:-
495 xx lot 1928-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 226-30, 234-38,  

240-45, 251. Bra kval. F 2.910 kr (Ca 20) 400:-
496P x samling på Visirblad 1920-30-tal, bandmärken Profil Vänster med   

dubbletter. Bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 4.545:- (31) 400:-
497A xx/x samling 1972-95. Samling med fåtal märken i 3 st Lindner Falzlos-  

album med fickor. Fräscha blad, men album slitna. Mest bra kval. (100) 400:-
498A Mest xx samling på Visirblad 1924-66, endast jubileumsmärken,  

tyngdpunkt efter 1948. Bra kval. 400:-
499L xx samling i kartong kring 1970. Märken sorterade i kuvert. Mest  

nominal. Bra kval. (1000) 400:-
500A 86 kompletta xx serier i insticksbok 1889-1976. Bl.a. F 238-39. 400:-
501P Rätt omfattande lot postfriska/ostpl 1940 - 50-tals märken, i strip  

och lösa. Mycket högt katalogvärde. Besiktiga. 400:-
502P Årssatsen 1967 oöppnad men med skada i plasten. 400:-
503 x lot 1920-34. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 144A+Ccx, 145E,  

149A, 151C+Cbz, 153. Bra kval. F 2.910 kr (18) 350:-
504 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 171, 175A+C,  

177A+C. Bra kval. F 2.790 kr (18) 350:-
505P xx samling på Visirblad 1940-70-tal. Dubblettparti i bra variation  

med bl.a. en del Tre Kronor, strip mm. Mest bra kval. (700) 350:-
506P  xx parti helark, häften etc., även komplett serie Tre Kronor, FDC m.m. 350:-
507 x lot 1886-1920. Alla olika, bl.a. F 44, 59, 119, 126-35, 138. Bra  

kval. F 2.515 kr (Ca 20) 325:-
508 x lot 1920-36. Små band alla olika, bl.a. F 149A, 176A, 180a, 186a,  

190b, 191a, 192a, 193-95. Bra kval. F 2.695 kr (13) 325:-
509K 11 bättre märken, bl.a. 50 öre Gustaf V i Medaljong, Postemblem och  

5 kr Slottet på vitt papper. 325:-
510K Dubblettalbum mest modernt postfriskt. 325:-
511A xx/x samling i insticksbok 1920-50-tal. Mest xx med bl.a. bättre  

högvalörer, 20 HA-block mm. Mest bra kval. (250) 300:-
512A xx samling i Lindner-album med fickor 1956-71. Komplett samling med  

tresidiga (ej par) till 1970. Bra kval. 300:-
513P x samling/parti på Visirblad 1912-48. Dubblettparti med en del  

bättre, till stor del i dålig kvalitet. Mycket blandad kval. (500) 250:-
514P xx/x samling/parti på Visirblad 1892-1930. Restparti med mycket  

bandmärken. Ngt blandad kval. (150) 250:-
515 Liten lot xx Stående Lejon i ngt blandad kvalitet. Flera med vm (10). 220:-
516A xx samling i insticksbok 1900-1966. Bra grundsamling med en del  

bättre. Mest bra kval. (700) 200:-
517L  Parti ostpl på klipp, ca 130 st + 84 brev i pärm och löst, lot Små  

tjänste, Lilla riksvapnet i arkdelar xx + lokalpost 10 märken och brev. 200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

518K Stpl nyanser i ngt blandad kvalitet - 7(16 ex + 2 brevklipp, bl.a.  
felfri a2 och c1, v2 och v4), 8 (3 fräscha, felfria ex i olika nyanser),   
9 (77 ex, flera PRAKT-stpl, bl.a. a1 och v11, v12 och v14), 10 (20   
ex, bl.a. a-nyanser i PRAKT-kvalitet, i övrigt en del vackra stpl),   
11 (20 ex 2 par i olika nyanser, flera bra ex med PRAKT/LYX-stpl),   
12 (13 ex i olika nyanser, ngt blandad kvalitet). F 45.000.  Bra   
samling. Besiktiga. 4.000:-
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519A Stpl samling i fyra album 1855-1998. Välfylld samling med bl.a.  
Föreningen kpl, Kongress t.o.m. 80ö, flera BC/CB, från 1985 med  
lyx-stpl Göteborg. 2.800:-

520P Stpl samling på blad 1855-1933. Trevlig samling med bl.a.   
reparerad Svart lokal, Vapen kpl, 4ö Ringtyp t.14 med felande tand,   
ngt Tjänste/Lösen, Landstorm I+III, en del band, 20-talet bättre  
Kongress/UPU inkl 1+2kr Kongress etc. Mest bra kval. (300) 2.500:-

521A Stpl samling i album 1858-1980-tal. Samling med en del bättre   
Vapen, Ringtyp mm. Mest bra kval. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 24.000:- (1.000) 2.500:-

522A Stpl samling i album 1855-1970. Rörig samling, äldre delvis i blandad   
kvalitet. Katalogvärde enligt inlämnaren 9.300 DM. Ngt blandad kval.   
(1.500) 2.400:-

523P Stpl samling/parti på Visirblad 1855-91. Trevlig samling med bl.a. 4  
st 4 skill, vapentyp i nyanser, t 14 osv. Även en del vackra stämplar.   
Ngt blandad kval. (90) 1.900:-

524A Stpl samling i Visiralbum 1855-1980. Vapen alla valörer, bandmärken,  
flyg, diverse Kongress/Jubileum och BC/CB. Mest bra kval. (1.500) 1.900:-

525A Stpl samling i album 1924-70. Välvårdad samling med bl.a. diverse  
Kongress (inklusive 1 och 2kr) och Jubileum, 15 BC/CB och flera  
häften/häftesblock. Mest bra kval. (700) 1.900:-

526A Stpl samling i album 1858-1955. Trevlig samling med bl.a. Ringtyp,  
Tjänste/Lösen, div Kongress/Jubileum, cirka 15 BC/CB mm. Mest bra  
kval. (700) 1.800:-

527A Stpl samling i album 1858-1966 med en del bra material, bl.a. många  
bättre par och en del vackra stämplar. Bra kval. F 22800,- 1.700:-

528K Stpl lot 1938-40 bättre parkombinationer, delvis i dubbletter +  
några bättre tresidigt tandade. Mest bra kval. F 15900,- 1.500:-

529P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st BC/CB  
Bellman, Linné mm. Mest bra kval. 1.400:-

530A Stpl samling i Facit-album 1858-1983, med en del bra vattenmärken  
etc. I början blandad, sedan bra kval. F c:a 20000,- 1.400:-

531P Stpl samling på blad 1858-1911. Bl.a. halvsunkiga 9ö+50ö Vapen, 2st  
30ö Vapen, 17ö lila, bra Ringtyp inkl 1Rd t.13 med felande hörn etc.  
Mest bra kval. (120) 1.200:-

532A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1892-1963. Grundsamling med  
en del bättre, mycket bandmärken, diverse Kongress/Jubileum till 80  
öre mm. Mest bra kval. (700) 1.200:-

533P Stpl parti på Visirblad mest 1855-1936 med litet bättre material,  
bl.a. en del bra parkombinationer, värde enl. inlämnaren F 18.800,-.  
Mest bra kval. 1.100:-

534P Stpl samling på blad Vapen-1948. Bl.a. 30+50ö Vapen, hyggligt  
Ringtyp inkl 1 Rd t.14, 2st ö posthorn, Landstorm I+III, 7st bättre  
Kongress, ngt BC/CB inkl Slottet CB (ngn kt) etc. Bra kval. (300-400) 1.000:-

535A Stpl samling i album 1858-1977. Bra grundsamling med en del bättre  
Vapen, Ringtyp, Kongress, Tjänste/Lösen. Mest bra kval. (1.000) 1.000:-

536A Stpl samling i album 1858-1974. Bra samling med bl.a. flera BC/CB  
som Slottet, Berzelius, Linné mm. Mest bra kval. (1.200) 1.000:-

537A Stpl samling i insticksbok 1858-1959. Trevlig restsamling med en del  
bättre Vapen, Kongress mm. Mest bra kval. (500) 1.000:-

538K Stpl specialsamling i 2 album Tvåfärgad siffertyp - Gustaf V i  
Medaljong i nyanser och vattenmärken. 1.000:-

539A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1940-tal. Trevligt parti med  
bl.a. en del vackra stämplar, 6 BC/CB, 1 kr Kongress mm. Mest bra  
kval. (400) 800:-

540P 34 olika stpl märken från 1875 - 1943. 5 ex av varje, normal till  
mycket god kvalitet. F mer än 15.500. 800:-

541L Låda med 1000-tals tvättade frimärken från 1920-1940-talen sorterade  
i kuvert. Mycket högvalörer, från dödsbo. 800:-

542K Stpl lot i kuvert 1858-72. Liggande lejon (5), samt Vapentyp alla  
valörer. Blandad kval. (15) 650:-

543K Stpl lot bandmärken. Bl.a. svåra vm, t.ex. 175cx, 142cz, 144cz,  
några vackra stpl mm, F ca 16000. 650:-

544P Stpl samling bandmärken med en del nyanser och vattenmärken, totalt  
240 st, dessutom 31 försändelser med en del bättre. Bra kval. 600:-

545P Stpl samling på blad 1920-21. Klassificerad samling i nyanser,  
papper och vm-varianter. Ngt blandad kval. (142) 600:-

546A Stpl samling 1858-1949. Gammal samling, även ca 250 olika par ca  
1950-90 (dessa ca F 3300, samligen ovärderad, förmånligt utrop). 600:-

547K Stpl lot Vapen-band. Bl.a. 9ö Vapen, bättre bandmärken etc, förmånligt   
utrop. Mest bra kval. (40-50) 500:-

548K Stpl samling/parti bandmärken: nyanser, olika papper, vattenmärken,  
även ett par försändelser. Mest bra kval. F 9500,- 500:-

549A Stpl samling/parti i Visiralbum 1880-tal-modernt. Stämpelparti med  
bl.a. mycket Oscar II. Senare mycket par och en del vackra stämplar.  
Mest bra kval. (1.500) 500:-

550A Stpl samling i 2 Visiralbum 1881-2004, med mycket märken. Mest bra  
kval. 500:-

551K 22 bandmärken med plåtsprickor, dubbelpräglingar och retuscher mm. 475:-
552A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1920-tal. Dubblettbok med  

bl.a. Vapen, Ringtyp, bandmärken mm. Även en del julmärken, ej  
räknade. Mest bra kval. (600) 425:-

553P Stpl samling på blad. Postemblem, specialsamling nyanser och  
vattenmärken. Bra kval. F 2572,- (62) 400:-

554P Stpl samling vattenmärkesvarianter på bandmärken, med en del bra.  
Bra kval. F 7600,- (28) 400:-

555A Stpl samling i insticksbok 1858-1967 vattenmärkesvarianter på  
bandmärken, med en del bra. Mest bra kval. F 5600,- (540) 400:-

556A Stpl samling i två Leuchturm-album med fickor 1960-91. Nästan kpl. Bra   
kval. 400:-

557A Stpl samling i album 1855-1943. En del lite bättre märken. Mest bra  
kval. (300) 400:-

558L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. 10 välfyllda visiralbum  
med dubbletter. Bl.a. mycket Oscar II, band, senare mest modernt.  
Cirka 16 kilo. Mest bra kval. 400:-

559L  Stpl samling/parti i kartong 1940-70-tal. 2 lådor postklipp 40-tal,  
cirka 700 motivstämplar, kartong moderna FDC. Mest bra kval. 400:-

560P 400 stämplar på Oscar II-klipp. Mest mindre orter. 400:-
561K Stpl lot i kuvert 1874-1919. Tjänste perf. 14 (ej 6 öre och 50 öre)  

samt 1889 års påtryck samt Små tjänste vm krona samt våglinjer. Ngt  
blandad kval. (38) 350:-

562 Lot BC/CB i ngt blandad kvalitet, bl.a. Bellman. Högt värde (12) 350:-
563L Låda med stpl samling i 8 album, enkel samling men lågt utrop. 350:-
564A Stpl samling i album 1931-84. Nästan kpl. 325:-
565K Samling 1858-1972 i album samt dubbletter på visirblad. 325:-
566P Samlingar med Tjänste och Lösen, många med vackra LYX-stämplar. 325:-
567K Stpl lot 1896-1919 Tjänste, tre försändelser varav två med små  

Tjänste, dessutom 15 långa Tjänste med vackra stämplar, även  
småorter. Bra kval. 300:-

568P Stpl parti bandmärken och andra frimärken, specialstämplar,  
blanketter etc. Bra kval. 300:-

569P Stpl samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Parti ringtyp t 13 och  
14. Mest bra kval. (120) 300:-

570A Stpl lot i litet album 1939-75. Lot med BB-par. Ngt blandad kval.  
(180 par) 300:-

571L  Stpl samling/parti i kartong 1940-tal-modernt. Kilovaror, moderna  
vykort, restsamling mm. Något utländskt. Cirka 7 kilo. Mest bra kval. 300:-

572L Stpl samling i bananlåda 1930-70-tal. Kilovara och en del tvättade  
frimärken. Cirka 7 kilo. Mest bra kval. 300:-

573L Stpl samling/parti 1900-1950-tal i tre fina, välfyllda visiralbum med   
dubbletter. Mycket Medaljong, bandmärken. Cirka 7,5 kilo. Mest bra kval. 300:-

574L Stpl samling/parti i kartong 1920-40-tal. Dubblettparti i tre fina,  
välfyllda visiralbum. Även par en del par och vackra stpl. Mest bra kval. 300:-

575K Ca 180 st 12 öre Vapen, mycket olika nyanser. F 3.240 kr 300:-
576L Ringtyp-modernt, mest massvara i pergamynkuvert, lösa etc 300:-
577A Stpl samling i Facit S 30-album + litet HAWE-album dito. 300:-
578K Stpl samling på blad 1924. 10 olika kongressmärken + 5 kr vitt ppr i  

par. Mest bra kval. 250:-
579K Stpl lot i kuvert 1928-36. 226-230 komplett, 223 a + b, 238, 239 A,C  

och E. Mest bra kval. (12) 250:-
580P Stpl lot om 28 olika ringtypsmärken. Mest bra kval. F 3400,- 250:-
581P Stpl samling/parti på blad 1858-30-tal. Restsamling med bl.a. mycket  

bandmärken, även vm och varianter. Ngt blandad kval. (600) 250:-
582A Stpl samling i album 1920-79. Mest modernare grundsamling. Mest bra  

kval. (800) 250:-
583A Stpl samling i 2 album 1890-1953. Grundsamling med en del snygga  

stpl. Mest bra kval. (500) 250:-
584A Stpl samling i album 1880-1949. Restsamling med en del bättre. Mest  

bra kval. (400) 250:-
585A Stpl parti i insticksbok 1858-1966 med några bättre märken. Mest bra  

kval. (700) 250:-
586A Stpl samling i 2 Visiralbum 1981-2000. Samling med en del  

dubbletter. Även många vackra stämplar. Mest bra kval. (1.500) 250:-
587A Stpl samling i album 1877-1943. Grundsamling med en del bättre. Mest  

bra kval. (300) 250:-
588A Stpl samling i Visiralbum 1900-1995. Bra grundsamling med bl.a.  

mycket par. Mest bra kval. (1.200) 250:-
589L  Stpl samling/parti i kartong 1900-1950-tal. Mest tvättade  

bandmärken, några bruks-FDC och vykort. Mest bra kval. 250:-
590L  Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Diverse utsorterade,  

läsbara stpl i plastlåda, vykort mm. Mest bra kval. 250:-
591K Alla 4 HA6-blocken fint stpl Bjurforsfallet 1.6.57. 250:-
592 Liten klassisk lot 4 skill - Vapentyp i blandad kvalitet (17). 250:-
593K Mest stpl parti i kuvert, ett par hundra märken, mest bandmärken,  

dessutom en del utländska. 210:-
594P Stpl samling högvalörer från 5 Kr och uppåt, med bl.a. Posthuset,  

Slottet grön samt Falken i fyrstrip. Bra kval. 210:-
595A Stpl samling i album 1931-55. Mest bra kval. 210:-
596A Stpl parti i album med fickor 1900-75. Många bandmärken, alla med  

läsbara stämplar. Godtagbar kval. (ca 500) 210:-
597 Stpl lot med fyra bättre vattenmärken, Lejon 30 ö cx och cx,  

Kongress 10 ö cx, Jubileum 10 ö cx, goda ex. F 1900,- 200:-
598K Stpl samling i kuvert 1870-tal-1900. 17 Ringtyp, Tjänste med vackra  

stpl. De flesta med små defekter. Blandad kval. 200:-
599P Stpl lot Ringtyp och några Tjänste med några bättre märken. Mest bra  

kval. F 2600,- (36) 200:-
600A Stpl samling i insticksbok utan fickor Ca 1900-70. Mest bra kval. (300) 200:-
601K 11 Vapen - Oskar med några nära praktstpl. 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

602A xx/x/o samling i album 1855-1955. Mycket fin samling med det allra  
mesta från 8 och 24 skill (rep), Vapen, brun och svart lokal, 17 ö  
grå, Kongress och Jubileum komplett stämplade, bra 30-tal, alla   
BC/CB xx. Även bra Tjänste/Lösen. Mest bra kval. 5.000:-

603A xx/x/o samling i album 1855-1969. Trevlig samling med en del äldre  
bättre, bl.a. vackra stpl, Kongress och UPU till en kr, ett 10-tal  
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 4.500:-

604P xx/x/o parti på blad Bandmärken. Mycket bra parti Lejon, En face,  
Gustaf Vasa, Postemblem och Profil vänster, både x och xx, många   
bra märken, enormt katalogvärde, bra spridning. Mest bra kval.   
(500) 3.500:-

605A xx/x/o samling i album 1858-1971. Trevlig samling med bl.a.  
Kongress/Jubileum till 80 öre, 15 BC/CB, Ringtyp, Tjänste och   
Lösen mest stpl. Mycket xx 30-tal och framåt. Mest bra kval.   
(1.000) 3.500:-

606A xx/x/o samling i album 1855-1949. Trevlig samling som börjar   
med 4 st 4 skill, Vapen, Ringtyp med dubbletter. Även bättre   
Tjänste/Lösen, flera BC/CB mm. Ngt blandad kval. (900) 3.000:-

607P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti mest  
ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta serier.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400) 2.500:-

608A x/o samling i 2 album 1874-1970-tal. Samling stpl/ostpl från Oscar  
II. Även bra Tjänste, Lösen. Många vackra stämplar och bättre  
1920-40-tal. Mest bra kval. (1.500) 2.400:-

609A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-1948. Stpl och ostpl samling med en  
del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra kval. (600) 1.500:-

610A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med bl.a. Vapen,  
Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest bra kval. (600) 1.400:-

611A xx/x/o samling i 2 album 1858-1970. Huvudsakligen x/xx restsamling  
med en hel del bättre som 1 och 2 kr Kongress, några BC/CB mm. I bra  
Verbis-album med fickor. Mest bra kval. (500) 1.400:-

612A xx/x/o samling i Visiralbum 1855-1967. Till 1880-tal mest stämplad  
samling, senare mest xx. Mest bra kval. (1.000) 1.200:-

613A xx/x/o samling/parti i 2 Visiralbum 1880-tal-1979. 2 välfyllda  
lagerböcker. Även mycket nominal och en del äldre ostämplat. Mest bra  
kval. (3.000) 1.200:-

614A xx/x/o samling i album 1858–1975, tyngdpunkt från c:a 1925 men även  
modernt material till stor del med fastsättare (å andra sidan finns  
det en del tidiga postfriska), bättre material finns med. Mest bra kval. 1.100:-

615P x/o samling på blad 1880-1940-tal. Restsamling med en del bättre  
bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300) 1.000:-

616A xx/x/o samling i album 1872-1949. Restsamling i Verbis-album med en  
del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre x, några bättre par mm. Mest  
bra kval. (400) 1.000:-

617P xx/x/o samling på blad 1885-1920. Bra Medaljongavsnitt, en del  
postfriska. Mest bra kval. (ca 150) 900:-
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618A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-1950-tal. Dubblettparti med  
en del bandmärken, äldre ostämplat, par mm. Mest bra kval. (2.000) 900:-

619A xx/x/o samling i album 1936-60-tal. Trevlig stämplad och ostämplad  
samling med en del bättre. Bl.a. postverket -36 x/xx, flera HA-block  
mm. Mest bra kval. (800) 850:-

620P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Trevligt parti i bra  
variation. Mest bra kval. (150) 800:-

621A xx/x/o samling i Visiralbum 1855-1967. Till 1900 stämplad samling  
med många dubbletter. Även en del vackra stämplar. Senare mest xx.  
Mest bra kval. (1.500) 800:-

622A xx/o samling/parti i album 1880-1970-tal. Intressant parti med xx  
märken med fluor, postanvisningar med Ringtyp mm. Mest bra kval. 800:-

623A xx/x/o samling 1855-1980. 3 st Estett-album i fint skick. Flera lite  
bättre märken. Bra kval. (1200) 800:-

624P xx/x/o samling på blad 1874-1940-tal. Samling Tjänste/Lösen,  
militärpost med en del bättre som M1 xx och M8 stpl, en del annat  
bättre. Mest bra kval. (150) 750:-

625A x/o samling i album 1880-1970-tal. Grundsamling med enstaka bättre  
äldre, från 1953 huvudsakligen x. Även nioblock 1955 xx. Mest bra  
kval. (1.000) 700:-

626A xx/x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1912-40-tal. Dubblettparti  
med bl.a. mycket Cancer 1928, mellanvalörer Kongress/Jubileum mm.   
Bra parti. Mest bra kval. (600) 675:-

627P x/o samling/parti på Visirblad 1870-1940-tal. Parti Lösen, lokalpost  
mm. Ngt blandad kval. (120) 600:-

628K xx/x/o lot med en del bättre märken, mest 1920- och 1930-talet, även  
Island 1930 Falken xx och beg. Bra kval. F 5630,- 500:-

629P x/o samling på blad 1858-1951. Grundsamling med en del bättre.  
Blandad kval. (400) 500:-

630P xx/x/o samling på blad 1870-tal-modernt. Bl.a. äldre stpl, bättre  
40-tal xx. Även några häften mm. Mest bra kval. (300) 500:-

631A xx/x/o samling i album 1880-1970-tal. Grundsamling med mest ostpl  
från 1944. Även några häften. Mest bra kval. (900) 500:-

632A  xx/x/o samling på Visirblad 1880-1960-tal. Dubblettparti med en del  
bättre, några häften och brev/helsaker. Mest bra kval. (1.200) 425:-

633A xx/x/o samling i 2 Verbis-album 1951-71. Stpl och ostpl samling på  
fina albumblad med fickor. Bra kval. (700) 400:-

634L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Fyndlåda med  
restsamlingar, massvaror mm. Även en del utländskt. Cirka 17 kilo.  
Mest bra kval. 400:-

635L Kuvert med postfriska märken och stpl i kuvert. Mellan Facit  
152-533. Lista med Facitpriser finns. 400:-

636P xx/x/o samling på Visirblad 1880-1950-tal. Bl.a. ostpl lösen, bättre  
30-40-tal och några HA-block. Mest bra kval. (90) 350:-

637L Drygt 100 kuvert med postfriska och stpl märken i kuvert, mellan  
Facit 537 och 878. Lista med Facitpriser finns. 350:-

638A xx/x/o samling i album 1870-1950-tal. Restsamling med en del bättre,  
även Tjänste/Lösen. Mest bra kval. (170) 300:-

639A x/o samling i album 1880-1950-tal. Restsamling med en del bättre  
äldre. Mest bra kval. (300) 250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige / Revenues collections Sweden
640K Parti i kuvert, c:a 40 beg. märken på klipp, mest olika valörer av  

1907 års typ, enbart nr 1. Bra kval. 210:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
641A  Samling, xx och FDC. Bra kval. (147 + 17 FDC) 300:-
642P Parti 3:e perioden, Gävle och Östersund beg., bra material, även en  

del julmärken etc. Bra kval. 210:-
643K  Norrköpings lokalpost 4 och 8 öre FDC. 5 brev med olika  

kombinationer inkl par. 200:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
644A Samling i 2 album 1904-2003 till stor del i ark och arkdelar (39  

helark, mest från senare år), vidare okompletta häften från  
1960-talet etc. Bra grundsamling. Bra kval. 300:-

645P Samling 1964-93 Svenska Flaggan, 20 olika helark om 100 märken (1993  
dock 25 märken). Mycket bra kval. 210:-

Häftessamlingar / Booklet collections
646A Samling i album 1918-71. Cirka 210 häften, inklusive flera bättre  

som H30, 33-34, 48A1, 54, 60-102 mm. Bra kval. 3.000:-
647L Samling/parti i kartong 1940-80-tal. Cirka 150 mjuka häften, ett par  

hundra automathäften i bra variation, Även ett 20-tal norska, finska  
häften. Lågt utrop. Mest bra kval. 1.400:-

648A Samling i Visiralbum 1918-72. Samling cirka 165 häften huvudsakligen  
från 1949 + ett 40-tal HA. Bra kval. 1.300:-

649A Samling i Visiralbum 1918-70. Trevlig samling, huvudsakligen från  
1947 och framåt. Mest bra kval. (150) 950:-

650A Samling i insticksbok 1918-69. Trevlig samling, huvudsakligen från  
1943 och framåt. Mest bra kval. (110) 800:-

651A Samling i album 1950-60-tal. Samling cirka 90 GVI A-häften. Mest bra  
kval. 700:-

652A Samling/parti i album 1962-67. Cirka 85 Nobel-häften. Bra kval. 700:-
653A Samling/parti i Visiralbum automathäften och -häftesblock, med en  

del bättre varianter såsom kryss, bra kombinationsblock etc. Bra kval. 700:-
654A Samling i Visiralbum 1960-69. Häftessamling med en del dubbletter.  

Bl.a. H131 (3st), 156 (2), 222 (3) mm. Mest bra kval. (125) 650:-
655A Samling i album 1950-70-tal. Samling cirka 130 olika, inklusive en  

del HA, även bättre. Bra kval. 600:-
656L Bra parti HA med flera bättre, en del dock okompletta. Cirka 200. 575:-
657L Dubblettpost automathäften bl.a. HA 16 C 2:19 omv samt 25 rättvända.  

0,6 Kg. 475:-
658P Samling i Visiralbum 1942-66, endast jubileumsmärken, tyngdpunkt  

efter 1948. Bra kval. F 4530,- (53) 450:-

Årssatser / Year sets
659P Årssats 1967. 600:-
660P Årssats 1968. 300:-
661P Årssats 1968. 200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
662K Lot om nio bättre stämplar, Z och AC län, även båtstämplar från  

länen, totalt 9 stämplar, mest på försändelser. Bra kval. F 1380,- 450:-
663P AC- och BD-stämplar på 5 VISIR-blad mest Oscar, U-stämplar över 100  

st Ringtyp-modernt och 25 olika moderna häftesblock mest med fina  
stämplar (ett fåtal xx). 400:-

664P Samling/parti på Visirblad 1872-1986, med bl.a. 10 Ringtyp och 62  
Oscar, många vackra stämplar. Mest bra kval. (280) 300:-

665A Samling i Visiralbum 1930-50-tal. Diverse stämplar, huvudsakligen på  
40-talsklipp. Flera vackra. Mest bra kval. (500) 300:-

666L  Parti 1953-57 brev med sjöpoststämplar, 380 st (21 olika). Bra kval. 300:-
667 Lot Ringtyp 20 ö t.13, utan eller med ph, sex märken med olika  

utländska stämplar samt ett ex med förskjutet posthorn. Mest bra kval. (7) 250:-
668P Samling 1960-talet. Lantbrevbärarstämplar, 19 olika fyrkantiga på  

klipp, dessutom en E-journal. Bra kval. 250:-
669P Parti på Visirblad om c:a 200 läsbara ortsstämplar, på Ringtyp till  

1980-talet, med några bättre. Mest bra kval. 250:-
670K Samling/parti i kuvert 1900-1920-tal. Järnvägsstämplar. Mest bra  

kval. (450) 200:-
671L 770 PKP-stämplar på klipp. 200:-

FDC-samlingar / FDC collections
672L Samling i kartong 1949-94. Välfylld samling i 6 visirpärmar. Cirka  

14,5 kilo. Mest bra kval. 750:-
673L Samling i kartong 1930-tal-2001. Samling i 3 skokartonger. Mest bra  

kval. 600:-
674A Samling i 2 album 1948-72. Flera äldre illustrerade. Även samling  

ostpl äldre-1960-tal. Mest bra kval. 500:-
675L Samling Äldre-modernt. Bra FDC-samling i 8 album. 13,5 kg. 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
676L Samling/parti i kartong 1910-50-tal. Bl.a. F 182 på 40 ö rek,  

vykort och flera utlandsförsändelser. Mest bra kval. (50) 500:-
677K Lot 1931-62 om sex försändelser sända med flyg, mest 1940-talet,  

bl.a. censur. Bra kval. 400:-
678L Samling/parti i bananlåda Äldre-modernt. Några hundra special-  

stämplar, en del klipp och moderna vykort. Drygt 10 kilo. Mest bra kval. 400:-
679K Lot 1859-83 om fem brev, tre med Vapen 12 ö i nyanser samt två med  

Ringtyp 6 ö t.14 resp. 12 ö t.13. Sexöresbrevet har trevligt innehåll  
betr. lantbruksmöte i Arboga 1874. 350:-

680L Flyttkartong full med försändelser, mest Sverige, en del hålslagna. 325:-
681K Lot 1886-1934 om sex försändelser (fem vykort, ett helsaksbrevkort)  

med olika stämplar, alla båtbefordrade. Bra kval. 300:-
682L Parti om 572 medaljongbrev (mest) med en del olika stämplar etc.  

Godtagbar kval. 300:-
683K Lot 1970-82 om elva intressanta försändelser med olika etiketter,  

stämpelkuriosa etc. Bra kval. 250:-
684K Lot 1907-34 om tolv intressanta försändelser med reklam på olika  

sätt: reklamtryck, reklammaskinstämplar, frankotyp med reklam etc.  
Bra kval. 250:-

685L Parti svenska och utländska brev och vykort, alla med postala  
etiketter (mest flygpost). Bra kval. 250:-

686L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Samling svenska FDC, diverse  
vykort, mest moderna, utländska mm. 6,5 kilo. Mest bra kval. 250:-

687L Medaljong-modernt, runt 800 brev. 250:-
688L Samling/parti i kartong 1920-40-tal. Bunt järnvägsstämplar på brev.  

Mest bra kval. (100) 200:-
689L Samling/parti i kartong 1920-40-tal. Bunt järnvägsstämplar på brev.  

Mest bra kval. (100) 200:-
690L Samling/parti i kartong 1900-1920. Bunt järnvägsstämplar på brev.  

Mest Oscar II. Mest bra kval. (60) 200:-
691K Kuvert med diverse försändelser med reklam 20-30-tal (25) 200:-

Militärbrevsamlingar Sverige / Military mail collections Sweden
692A Samling i 2 insticksböcker 1916-45, omfattande material med bl.a.  

obeg. M1 i kuvertet, obeg. M8 samt mängder av försändelser. Bra kval. 1.000:-
693K Lot 1940-64 om fem fältpostförsändelser med olika stämplar etc.  

samt två brev med “På post för Sverige”-märken (stämpelbundna)  
1940-41. Bra kval. 250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
694L Parti topografiska svartvita kort, mest 1930- till 1950-talet (alla  

med vita kanter), c:a 400 olika i stor geografisk variation. Bra kval. 1.500:-
695A Samling om 200 olika topografiska svartvita kort i äldre lilla  

formatet, i två brevalbum. Bra kval. 1.000:-
696A Samling mest topografiska kort utgivna av Svenska Pressbyrån på  

1940- och 1950-talen, med olika logotyper, även en del från AB Alga,  
177 olika i pärm med plastficksblad. Bra kval. 750:-

697A Samling Stockholm, topografiska kort i moderna större formatet, 725  
olika i två pärmar med plastfickor. Bra kval. (450) 725:-

698A Samling c:a 1900-50 om 236 topografiska färgkort i äldre lilla  
formatet, i album med plastfickor. Bra kval. 650:-

699A Album med ca 100 kort, många trevliga motiv från 1900-talets  
början. 650:-

700L Samling om ca 235 obegagnade kort från Köping, de flesta gamla,  
dubbletter ingår. 550:-

701L Dubblettparti i kartong med oanvända gratulationskort, bl.a.  
påskkort av S Sundius-Dahlström (litet format), målade blomsterkort,  
tryckta av G.G K, även några kabinettskort mm. 475:-

702L Parti om c:a 1200 storformatiga topografiska färgkort i stor  
skokartong. Bra kval. 450:-

703L Parti om 650 olika färgkort i mindre formatet, olika motiv. Bra kval. 450:-
704A Samling 1912-78. Vykort med s.k. Turiststämplar, i album med  

plastfickor, 124 st, dessutom c:a 70 från mest 1970- och 1980-talet.  
Bra kval. (190) 425:-

705K Lot om 24 stockholmskort, mest med ångbåtar, sju äldre och resten  
nyare, bl.a. kort 1906 med “Serla” under ingående mot Strömkajen,  
1909 med “Konung Gustaf Wasa” samt 1904 med Järnvägsstationen i  
Stocksund. 350:-

706P Samling Jenny Nyström, äldre och nyare kort, c:a 150 olika kort  
(delvis olika tryckupplagor), i plastficksblad. Bra kval. 350:-

707A Samling äldre och nyare turistsidostämplar, drygt 250 olika i  
kontorspärm med plastficksblad. Bra kval. 350:-

708A Samling äldre och nyare kort från Stockholms omgivningar, drygt 200  
olika i pärm med plastficksblad. Bra kval. 350:-

709L Samling i 15 små album med plastfickor, mest svenska, delvis  
topografiska men mest div. motiv, även litet brev samt postklipp. 14  
kg. Bra kval. (c:a 1000) 350:-

710L Parti i banankartong, olika format och motiv (även topografi),  
dessutom souvenirfoldrar, reklamkort, FDC etc., vikt 12,5 kg. 350:-

711L Parti i banankartong, olika motiv (även topografi), enbart färgkort  
i stort format, totalvikt c:a 19 kg. 350:-

712A Samling i album 1900-1920. Cirka 80 Jenny Nyström-kort, mest  
frankerade. Mest bra kval. 300:-

713A Samling i album 1890-1950-tal. Trevligt samling med bl.a. flera  
Anna Palm, Jac Edgren, militärt. Mest bra kval. (60) 300:-

714K 80 oanvända kort Svenska nationalföreningen mot tuberkulos,  
välgörenhet 1982 (kpl sats om 25 kort) svår serie. 275:-

715L Båtar, mest moderna, lot 90 st. 275:-
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716P Samling Norrköping, 127 äldre och nyare kort + en souvenirfolder, i  
plastficksblad. Bra kval. 250:-

717P Samling Erkers Marie Persson, 86 olika kort (inkl. tryckvarianter),  
i plastficksblad. Bra kval. 250:-

718A Samling Kalmar, äldre och nyare, 145 olika samt två souvenirblock,  
i pärm med plastficksblad. Bra kval. 250:-

719A Samling 1900-50 Stockholm, över 100 kort i äldre mindre formatet,  
inkl. nio från OS 1912, dessutom tre souvenirfoldrar, svartvitt och  
färg, i pärm med plastficksblad. Bra kval. 250:-

720A Samling Helsingborg, 142 olika kort, äldre och modernare, i pärm  
med plastficksblad. Bra kval. 250:-

721A Samling äldre och nyare PT-kort och andra vykort med postal eller  
filatelistisk anknytning samt några svårare PT-kort, 125 olika i två  
album med plastfickor. Bra kval. 250:-

722L Parti moderna färgkort i större formatet, olika motiv, c:a 1000 st.  
Bra kval. 250:-

723L Parti i originalbuntar från tryckeriet, 2500 topografiska färgkort  
från 1970, större formatet. 250:-

724L Parti i originalbuntar från tryckeriet, 2500 topografiska färgkort  
från 1970, större formatet. 250:-

725L Parti om närmare 1000 moderna reklamvykort i skokartong. Mycket   
bra kval. 250:-

726L Parti Saltsjöbaden, 23 äldre och 11 modernare kort i varsin  
plastficka. Bra kval. 250:-

727L Samling i kartong Äldre-1950-tal. Mest äldre i bra variation. Mest  
bra kval. (150) 250:-

728P Samling Äldre-modernt, mapp med “10 fotomotiv öfver den vackra  
staden STOCKHOLM 1898–1930”, tio fotografier i format c:a 27 x 18 cm,  
med bl.a. stensättning av Birger Jarlsgatan. Bra kval. 210:-

729A Samling i 2 album moderna svenska reklamvykort med anknytning till  
öl, vatten, vin och sprit. Bra kval. (230) 210:-

730A Samling äldre och nyare kort med motiv från Skansen i Stockholm,  
c:a 130 olika, i pärm med plastfickor. Bra kval. 210:-

731K Parti diverse motiv: sagor, signerade, tåg etc., delvis litet bättre, mest   
1940-talet. Mest bra kval. (50) 200:-

732K Lot 1911-20 om tre vykort sända med ångbåt: Sverige till Åland 1911  
via Åbo, stpl “ULKOMAALTA FRÅN UTLANDET”, från Alexandria till  
Stockholm 1929 stpl MALMÖ 1 ÖRL.POST samt från danmarksfärja stpl  
FREDERIKSHAVM 1949 och “Fra Sverige”. 200:-

733L Samling i kartong 1940-tal. Topografi i bra variation. Mest bra  
kval. (100) 200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
734A Samling om c:a 200 PT-kort “Postens öppettider”, unik och omfattande   

samling av PT-kort med lokala tilltryck, ofta i små upplagor, utsända till   
hushåll på 70- och 80-talen. I pärm med plastfickor. Bra kval. 500:-

735L Parti omfattande med PT-kort, maximikort, fyrsidiga kort, postens  
vykortssats 1984 m.m. Bra kval. 300:-

736K 9 PT-kort ur D-serien: 29, 30 a, 33 a (2), 39 b och 48 b. 275:-
737K 6 PT-kort D 24, D 31, D 33 a, D 36 a, D 39 b, och D 43. 200:-
738K 7 PT-kort ur D-serien: 31 a, 39 a (2), 39 b, 43, 47 a och 48 b. 200:-

Kilovara / Kiloware
739L Kilovaror 1975, 1978 och 1980 400:-
740L Kilovara 1968 200:-
741L Kilovara från Ersta 1984. 200:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

742L Samling/parti i bananlåda 1950-70-tal. Fyndlåda med bl.a. några 100  
adresskort. Även tomt Sverige-album och något utländskt. Drygt 13  
kilo. Mest bra kval. 250:-

Samlingar övrigt / Misc. collections
743P 8 reklamationer på blankett nr 329. 6 med 10 öre Gustaf V i  

medaljong och 2 st med 2 x 30 öre Lejon. 400:-
744A  Samling julmärken, vykort, FDC, häften etc. i Lindner brevalbum +  

insticksbok. Innehållsrikt objekt. Mest bra kval. 300:-
745P Parti på Visirblad postala blanketter, brevmärken, stämplemärken  

etc., mest svenskt material. Mest bra kval. 200:-

Onsdagen den 18 augusti, tidigast kl. 18:15

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Danmark, singlar / Denmark, single stamps

746 2 klipp stämplade Österby Havn. Kat. enl inlämnaren 1.000 DKK. 250:-
747 8 stpl, 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 8S grön. 230:-
748 12c stpl, 1869 Stor ovaltyp 3 Skill lilarosa. Par stpl nummer 1 på  

klipp. F 1200 200:-
749 63-68 x, 1904 Christian IX SET (6). 5 öre med gummibortfall, 25 öre xx. 300:-
750 120 stpl, 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Vackert ex. F 1000 230:-
751 121 stpl, 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Del av 2:a stämpel.  

F 1000 200:-
752 145 xx, 1918 Christian X 30 öre svart/grön. F 750 200:-
753 154 xx, 1919 Christian X 50 öre svart/vinröd. F 1400 350:-
754 165 xx, 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering. F 2500 350:-
755 166 x, 1913 Christian X 2 Kr grå, gott ex. F 900 210:-
756 199-200 stpl, 1921 Påtryck Röda Kors SET (2). 250:-
757 213-17 x, 1925 Luftpost 10, 15, 25 öre och 1 Kr (4). F 1600 250:-
758K 221-26 xx, 1927 Skepp SET slät bkagrund (6). F 1100 200:-
759K 329---> xx, 1948-60 Frederik IX. Alla valörer, 29 olika märken  

inklusive några nyanser. 40 öre blå x, övriga xx. 200:-
760K Tjänste Tj9b x, 1881 Vapentyp 32 öre gulgrön wm Krona tn 14 x 13  

1/2. hörn-4-block. F 1800. 200:-
761K Stämpelmärke stpl, 8 sk brun på växel dragen i Riga 12/9 1870 på  

bank i Hjörring, presenterad i Hamburg 14/9 och godkänd i Hjörring  
17/9. Trevligt tidsdokument. 250:-

762 Postfärja PF5 x, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 öre svart/vinröd,  
litet ojämn tandning nedtill, i övrigt fint. F 2000 200:-

763K Tidning TI1-10 stpl, 1907 Siffertyp vm krona SET (10). F 1200 210:-
764 Tidning TI10, 14-16, 18, 22-23 xx-x, 1907 Siffertyp (7). L16 och 22  

xx, övriga x. 210:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
765 KB70-102, 71-104, fem Postfærgebrev med skeppsstpl ROSTOCK-  

WARNEMÜNDE 19/9 1969 (2) och 29/10 1969, tilläggsfrankerade  
med Postfærge 5 ö. Ringström (1985) 3000,- 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
766P xx/x/o samling i insticksbok 1870-1970-tal. Mest x/xx samling med  

flera dyra bruksmärken, intressant otandat dubbeltryck 1875 mm. Mest  
bra kval. (500) 1.200:-

767K Samling 1938 - 2002 i fint Leuchtturm-album med fickor, få luckor.  
Thule ingår kpl stpl. F ca 10.500. 1.000:-

768A xx/x samling i Visiralbum 1900-1970. Bra samling med flera bättre,  
flyg, 4-block mm. Mest bra kval. (500) 900:-

769P Stpl lot Klassiskt. Bra liten lot med skillingmärken inkl 2st 16s.  
Ngt blandad kval. (26) 800:-

770 Stpl lot 1851-1906. Alla olika bl.a. F 2, 8, 12, 20, 30, 35, 37,  
45aa, 44-45, 67-68. Bra kval. F 5.510 kr (18) 700:-

771P Stpl samling på blad 1851-1946. Liten men hygglig samling med bl.a.  
2+16sk ovaltyp 1864-70, några andra skillingar, 50+100ö Chr IX, Thule  
kpl och ngt DVI. Mest bra kval. (70-80) 700:-

772A xx samling i album 1933-79. Trevlig samling, verkar komplett från  
1938. Även en del pf mm. Bra kval. (450) 700:-

773 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 5, 11, 44, 47-48, 50,  
54v1, 67-68. Bra kval. F 5.140 kr (19) 625:-

774 xx lot 1904-60. Alla olika bl.a. F 47, 144, 161, 250, 262-66, 342,  
PF2, Tj18. Bra kval. F 4.875 kr (Ca 30) 600:-

775K xx/x/o parti 1880-1967 i byteshäfte, ej prissatt el. cirkulerat. Med  
en hel del bra material. Mest bra kval. 600:-

776K Liten klassisk mest stämpad lot med 11 skillingar i mest god  
kvalitet. Högt värde. 600:-

777 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 44, 50, 68, 144, 162, 164,  
168-69, 175-76. Bra kval. F 4.450 kr (21) 550:-

778A xx/x samling i Visiralbum 1880-tal-1970. Restsamling med en del  
bättre äldre och Slesvig. Bra kval. (300) 550:-

779A xx samling i album 1963-90. Samling Grönland-Färöarna. Även en del  
postfärjemärken. Bra kval. (200) 500:-

780 x lot 1875-1924. Alla olika bl.a. F 33h, 67, 124-30, 145, 191,  
201-12 (1 skadat). Bra kval. F 3.780 kr (Ca 30) 450:-

781 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 37, 44-45, 67-68, 144,  
164. Bra kval. F 3.625 kr (18) 450:-

782A Stpl samling i Visiralbum Klassiskt-1984. Trevlig grundsamling med  
några skillingar, en del annat bättre. Mest bra kval. (800) 450:-

783 x lot 1904-62. Alla olika, bl.a. F 49, 123, 144-45, 252-55, 266,  
Ti6-7. Bra kval. F 3.475 kr (23) 425:-

784 Stpl lot 1913-. Alla olika bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6, PF6-7,  
16, TI 7, 9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (Ca 30) 425:-

785 Stpl lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 44, 176, 183, 186-88, 201-12,  
213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32) 400:-

786 x lot 1875-1930. Alla olika bl.a. F 28, 124-30, 148, 214-15, 221-26,  
245-55. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 30) 400:-

787 Stpl lot 1851-1924. Alla olika bl.a. F 2, 35-37, 181, 201-12. Bra  
kval. F 3.155 kr (29) 400:-

788 Stpl lot 1851-. Alla olika bl.a. F 2, 175-76, 201-12, 248, L14, TI  
7, Tj9. Bra kval. F 3.175 kr (31) 400:-

789 Stpl lot. Skillingar: F 1 i nytryck, F 2-6, dessutom två bättre  
stämplar på 2 RBS Ngt blandad kval. (8) 400:-

790P Stpl samling på blad 1851-1905. Grundsamling med bl.a. fire RBS med  
flera skill. Ngt blandad kval. (60) 400:-

791P x/o samling på blad 1854-1955. Restsamling med en del bättre, några  
skill osv. Mest bra kval. (300) 400:-

792P Dubblettpost stämplat på 10 visirblad 1938-56. F ca 6000. 400:-
793 Stpl lot 1851-1928. Alla olika bl.a. F 2, 44, 68, 144, 175-76, 183,  

185. Bra kval. F 3.010 kr (19) 375:-
794 Stpl lot 1895-1930. Alla olika, bl.a. F 44-45, 52, 175-76, 201-12,  

248, TI7, Tj23. Bra kval. F 2.950 kr (28) 350:-
795 x lot 1912-37. Alla olika bl.a. F 130, 225-26, 251-54, 262-72, 277,  

L15. Bra kval. F 2.805 kr (Ca 30) 350:-
796P 28 olika 10-block xx 1957-67. F 4080. 325:-
797K Insticksbok med 64 nr-4-block AFA ca 2200 samt stpl 4-block. 325:-
798K Liten mest stpl lot i äldre märken kuvert i mest bra kvalitet. Bl.a.  

3 skillingar (25) 300:-
799A xx/x/o samling 1850-1960-tal. Grundsamling med enstaka bättre. Mest  

bra kval. (350) 250:-
800A Stpl parti i insticksbok med fickor 1900-tal. En välfylld lagerbok.  

Godtagbar kval. (över 1000) 250:-
801 xx lot 1920-49. Alla olika bl.a. F 252, 254, 259-61, 276-77, 284.  

Bra kval. F 1.920 kr (13) 230:-
802P xx/o samling på blad 1900-80. Bypostmärken från tidig utgivning till  

moderna. Mest bra kval. (49) 200:-
803A Stpl samling beg. i pärm, mest efter 1960. Bra kval. (760) 200:-
804L  Vykort parti äldre och nyare brev och vykort i skokartong. Bra kval. 250:-
805L Kilovara samling/parti i kartong 1940-tal. Bl.a. cirka 250 klipp med  

färöstämplar. Mest bra kval. 250:-

Slesvig / Schleswig
806K Slesvig 15-28 stpl, 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). stpl WITTDÛN  

14.3.20 uppsatt på kuvert. 275:-

Danska Västindien / Danish West Indies
807 SG Z21 stpl, 1874 Queen Victoria 6d grey. Cancelled St. Thomas  

(Danish West Indies). 300:-
808 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.  

Thomas (Danish West Indies). On paper cut. 300:-
809 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.  

Thomas (Danish West Indies). 300:-
810 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C 51” at St.  

Thomas (Danish West Indies). 300:-
811 SG Z30 stpl, 1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled both “C 51”  

and St. Thomas (Danish West Indies). 300:-
812 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi  

(regummerat i St.Thomas). Två dåliga ex och ett något inklippt. 400:-
813 1b stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med gult gummi  

(regummerat i St.Thomas). Tre sämre ex. 300:-
814 2+ 4 N1 x, 1930 3 cents + 4 cents Nytryck 1. 3 cents med spår av  

stämpel. F 1800 300:-
815 6 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14x13 1/2. Ett mycket  

litet riss i höger marginal. 250:-
816 9 stpl, 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn 14 x 13 1/2. 5  

defekta ex. 250:-
817 9v2 (x), 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn. 14 x 13  

1/2. Nära sned centrering. Ett par rostfläckar. F 5000 (Färgfoto) 750:-
818 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2.  

Två trubbiga tänder. F 1600 325:-
819 11 stpl, 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila tn 14x13 1/2. 4  

stycken defekta exemplar. F 6400 300:-
820 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14 x 13  

1/2. Liten del av en andra stämpel, något ojämn tandning och ett riss  
i tand. Intyg av Paaskesen 1989. F 10000 (Färgfoto) 700:-
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821 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14x13 1/2. Nära   
sned centrering. Två dåligt reparerade hörntänder, bruten tand, m.m.   
F 10000 500:-

822 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila tn 14x13  
1/2. Två defekta exemplar, det ena reparerat. F 20000 300:-

823 13 stpl, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett Tn 14x13 1/2. En  
kort tand. F 3000 (Färgfoto) 600:-

824 13 stpl, 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn 14x13 1/2.  
Korta tänder. F 6000 250:-

825 23 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Något defekta. F 6700 500:-
826 23bv1 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Ett exemplar  

med v1. Korta hörntänder mm. 400:-
827 38-40 stpl, 1905 St. Thomas hamn SET (3). F 2800 (Färgfoto) 700:-
828 41-48 stpl, 1908 Frederik VIII SET (8). 230:-
829 41-48 x, 1908 Frederik VIII SET (8). F 950 200:-
830K  4 cents diagonalt halverad på litet visitkortskuvert, stpl ST  

THOMAS 9.2.1903. 400:-
831  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Några mindre  

åldersfläckar. Värde 4000:- 700:-
832  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- 700:-
833  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Fint ex.  

Värde 3000:- 600:-
834  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Tunn fläck  

pga slarvig insättning i album. Värde 4000:- 300:-
835  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- 300:-
836  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada  

i ett hörn och med vikning. Värde 3000:- 300:-
837 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 17, 20-22, 24-28. Bra  

kval. F 5.100 kr (18) 700:-
838 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5-8, 10, 14, 17, 20-22, 24, 26, 32-37,  

L 8. Bra kval. F 4.450 kr (22) 675:-
839 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 575:-
840 x lot. Alla olika bl.a. F 5-11, 17-18, 22, 26. Bra kval. F 4.120 kr (18) 575:-
841 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 16 I, 44, L2, L5-L8 tn  

14, men tunn. Mest bra kval. F 3.985 kr (23) 550:-
842 x lot. Alla olika bl.a. F 5-6, 11, 24-38, 46-48. Bra kval. F 3.785 kr (24) 525:-
843 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 14, 32-37, 44, L1-L3. Bra kval.  

F 3.775 kr (22) 500:-
844 Stpl lot. Alla olika bl.a. F 5, 8, 10, 14, 44, L1-2, L5-8. Bra kval.  

F 3.610 kr (21) 500:-
845P xx/x/o samling på blad 1874-1916. Grundsamling med en del bättre.  

Ngt blandad kval. (30) 500:-
846 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 24-31, 36-38, 46, 49-56, L1-4. Bra  

kval. F 3.385 kr (29) 450:-
847 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 24-27, 29-31, 36-37, 46, 49-56, L5-8.  

Bra kval. F 2.840 kr (28) 400:-
848 x lot. Alla olika bl.a. F 5, 26, 29-31, 49-56, L5-8, L 8c1. Bra  

kval. F 2.335 kr (25) 350:-

Färöarna / The Faroes
849 4-6 stpl, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1, 20/5 och  

20/15 öre (3). F 1225 300:-
850K 4-8 stpl, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). fin serie.  

F 3725 (Färgfoto) 650:-
851K  60/6 öre på postförskottkuvert stpl THORSHAVN 5.5.41. Med etikett  

“Indhold: MEDICIN”. (Foto sid. 29) 500:-
852P xx parti på blad 1975-91. Komplett samling inklusive block och  

häften. Bra kval. 600:-
853A xx samling i album med fickor 1975-88. Även några block och häften.  

Mycket bra kval. (170) 425:-
854A  Mest xx samling i album 1975-1981. Samling med fyrblock, lösa inkl  

ngt stpl, samt FDC i visiralbum. Högt nominalvärde. 400:-
855K xx samling 1975-ca 1990. 2 st urvalshäften med serier, samt i kuvert  

lösa märken, block och häften. Bra kval. (300) 300:-
856P xx samling 1976-90. Nästan komplett till mitten av 1990, på fina  

KaBeblad med fickor. Mycket bra kval. (190) 250:-

Grönland / Greenland
857 10-18 xx, 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400 (Färgfoto) 600:-
858 Paket P18 stpl, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul. Stpl “Ustedet  

Igdlorssuit”. F 700 200:-
859P xx parti 1930-tal-ca 1980. Bl.a. 3 st isbjörnspåtryck, Frederik  

IX+fartyg, F8, F56 i fyrblock, modernare etc, högt katalogvärde.  
Något Island ingår. Bra kval. (300) 1.600:-

860A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1938-71. Bra lagerbok med många  
serier stpl/ostpl 1938-60. Katalogvärde enligt inlämnaren F 16.000.  
Bra kval. (1.200) 1.400:-

861P xx/x samling/parti på blad 1938-70. Trevligt dubblettparti med  
bättre 1938-60. Mest bra kval. (300) 900:-

862A xx samling/parti i insticksbok 1950-80-tal. Dubblettparti i bra  
variation, inklusive flera högvalörer. Bra kval. (600) 800:-

863 Stpl lot. Alla olika bl.a. P 4-7, P 14. Bra kval. F 3.405 kr (8) 525:-

Finland singlar / Finland single stamps
864 5 x, 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun, vackert ex med felfri  

tandning. F 2500 (Färgfoto) 500:-
865 11 stpl, 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamntryck. F 3800  

(Färgfoto) 700:-
866 46 stpl, 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/grå. Kt. F 4000 (Foto) 300:-
867 122 stpl, 1927 Bruksserie I med vm hakkors 25 Mk röd/gul. Tidstypisk  

stämpel HELSINKI, men utan årtal. F 2400 300:-
868 165 (x), 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust gråviolett. Utan  

gummi. 200:-
869 166 (x), 1931 Litteraturjubileet 1 Mk brun, otandat provtryck på  

vattenmärkt papper, hörnpar med del av handskrivet godkännande  
undertecknat John Palmgren. (Färgfoto) 600:-

870 Fältpost F8 xx, 1963 blå utan övertryck. F 1200 300:-
871 Fältpost F8 xx, 1963 utan övertryck. F 1200 250:-

Finland, försändelser / Finland, covers
872K 1866 Vapentyp 20 p, genomstick II, vackert ex på brev (två korta tand-  

spetsar), stpl TAMMERFORS 6/5 1866, innehållande räkning. (Foto   
sid. 29) 650:-

873K Vackert brev med två Zeppelin 1930 sänt till Stockholm. Tilläggsfrankerat   
med Röda kors 1930 2 mk + 20 p. 2 olika zeppelinstämplar på fram-  
sidan, transit FRIEDRIKSHAUSSEN och ankomsstämpel på baksidan.   
F 4000:- Brevet är vikt på mitten, över ett av märkena, men trevligt och   
fräscht. (Foto sid. 29) 900:-

Finland, samlingar / Finland, collections
874A  xx/x/o samling i album 1860-1967. 1865-83 i sämre kvalitet eller  

falskt. Senare bra samling med diverse brev stpl/ostpl. Från 1931  
nästan komplett med mycket xx. Även en del FDC. Blandad kval. (900) 2.400:-

875A xx samling i Visiralbum 1920-80-tal. Äldre bruksmärken med  
vm-varianter, Vasa-serien komplett, mycket nyare bruksmärken, RK   
mm. Mest bra kval. 2.000:-

876P Stpl samling på blad 1860-ca 1915. Bl.a. F 60, 20-talet långtandade  
i blandad kval, fyrtaliga, 10st med ringar inkl 1 R, etc. Även ostpl  
Eftertryck 1893 av ryska valörer, 1956 års nytryck av F1+2, och  
5+10mk tretaliga. Mest bra kval. (200) 1.800:-

877A xx/x/o samling i Leuchtturm-album med fickor 1860-1984. Trevlig  
samling med bl.a. en del bättre fyrtaliga, mycket bruksmärken, Röda  
kors osv. Ngt blandad kval. (800) 1.400:-

878L Låda med stpl dubbletter ca 1875-1930 smt 1930-52 bruksserie II,  
Lejontyp M/30, Röda korset 1929 - 48 mm. F ca 50.000. 1.400:-

879A xx/x/o samling i album 1885-1961. Bra grundsamling med förmodligen  
bara xx efter 1931. Mest bra kval. (500) 1.200:-

880A  xx/x/o samling i album 1900-1979. Flera lite bättre märken. Mest  
xx. Även häften, FDC, helsaker. Bra kval. (800) 1.200:-

881P Stpl samling på blad 1860-1986. Trevlig samling med en del bättre  
äldre, mycket välfylld från 1931 med RK mm. Mest bra kval. (800) 1.000:-

882P xx/x samling på blad 1948-77. Nästan komplett samling. Från 1963  
huvudsakligen xx. Bra kval. (400) 800:-

883A xx/x samling i Schaubek-album med fickor 1885-1990. Restsamling med  
en del bättre äldre och mycket xx från 40-talet. I fint album. Mest  
bra kval. (500) 800:-

884A xx/x/o samling i album 1866-1989. Flera lite bättre märken. Efter ca  
1961 mest xx. Mest bra kval. (800) 800:-

885 Stpl lot 1860-1922. Alla olika bl.a. F 4, 6-9, 12-13c1, 41, 107. Bra  
kval. F 5.500 kr (19) 675:-

886A Postfrisk samling från 1940-talet till 1985. F 1985 ca 6500. 650:-
887 Stpl lot 1866-1931. Alla olika bl.a. F 5, 7, 9, 12c1, 16c1, 15c1, 44, 171-72.   

Bra kval. F 5.090 kr (22) 625:-
888A xx/x samling/parti i insticksbok 1917-1993, med en del bättre. Bra  

kval. F 6800,- (450) 600:-
889A xx/x/o samling på blad tretaliga-1977. Bra grundsamling med bl.a. en  

del serier. Mest bra kval. F ca 7000:- (500) 600:-
890A xx/x/o samling i album Ca 1866-1975. Flera lite bättre märken. Mest  

bra kval. (600) 600:-
891A x/o samling i album 1885-1970. Mest bra kval. (ca 500) 400:-
892 Stpl lot 1866-1949. Alla olika bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37, 171-72, BF1-5. Bra   

kval. F ca 3.000 kr (23) 375:-
893 xx lot 1891-1974. Alla olika bl.a. F 35, 37, 42, 44, 122, 169,  

591-92. Bra kval. F 2.340 kr (26) 300:-
894P Samling 1860-1957, med några bättre märken. 300:-
895P Stpl parti 1891-1918 finländska märken med ryska stämplar, bl.a.  

många med Ringar. Mest bra kval. F c:a 3.300,- (39) 250:-
896P xx/x lot. mest 30- till 50-tal med en del bättre serier etc. Bra  

kval. F 1632,- 250:-
897A xx/o samling i album 1880-tal-modernt. Restsamling. Mest bra kval. (350) 250:-
898A Samling i album Ca 1970-80. Ca 25 moderna häften, samt enstaka  

häften. Bra kval. 250:-
899 Stpl lot 1875-. Alla olika bl.a. F 16c1, 168-70, 171-72, 177-79,  

223. Bra kval. F 2.025 kr (Ca 20) 230:-
900 x lot 1918-39. Alla olika bl.a. F 41, 43-44, 135-36, 203-05, 223.  

Bra kval. F 1.445 kr (18) 230:-
901 xx lot m/17, F 109-22 (14) samt Flyg 300 Mk F 388 i fyrblock. Mycket  

bra kval. 210:-
902 x lot 1891-1950. Alla olika bl.a. F 158, Nordingermanland 8-14. Bra  

kval. F 1.255 kr (17) 200:-
903P Mest x samling på Visirblad 1872-1986, med en del bättre. Bra kval.  

F 1600,- (150) 200:-
904A xx samling i album Ca 1970-80. Ca 25 moderna häften, samt enstaka  

häften. Bra kval. 200:-
905K 3 bruksmärken i 10-block. F 2600. 200:-
906K Samling Röda Korset och Antituberkulos. F ca 1550. 200:-
907K  Tre censurerade militärpostbrev från 1939. Olika Kenttäpostia-stpl,  

PPP 7-stpl mm. 400:-
908K  Brev lot, trevlig bunt om 35 brev, kort, paketkort och helsaker.  

Bra kval. F 1632,- 300:-
909L  Brev parti brev (mest med innehåll), vykort, FDC och helsaker. Bra  

kval. 300:-

Åland / The Åland Islands
910K  Åland Vackert brev med slinga, fullständigt innehåll dat. STRÖMSVIK  

2 juli 1805. Ovanligt objekt sänt till Qwarnbo. 350:-
911P Åland xx samling/parti på blad 1984-99. Samling 120 frim, 11  

årssatser, även några block och häften. Bra kval. 700:-
912P Åland xx samling på blad 1984-89. Restsamling på albumblad + 6  

årssatser. Bra kval. 300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
913 1 x, 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½. Luckfyllare. F 9000 300:-
914 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½, snedc. fyrblock,  

en kht men i övrigt bra tandning. F 7500 (Färgfoto) 1.400:-
915 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½, nära sned centrering,   

felfri tandning. F 1500 250:-
916 2 x, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½. Liten tunn fläck. F 1500 200:-
917 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½. Runda hörn  

och korta tänder upptill. F 10000 500:-
918 3 x, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½. Kht. F 2600 250:-
919 4 (x), 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn 14 x 13½. Intyg  

Grønlund 1976. Saknar en hörntand och med en liten tunn fläck.  
F 13000 (Färgfoto) 900:-

920K 4v3 stpl, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn 14 x 13½ efterstämplad.   
Tunn fläck. F 5000 (Färgfoto) 650:-

921 5 (x), 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½. Utan gummi och  
aningen kort ht. 500:-

922 7 x, 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12½. F 1000 200:-
923 8 xx, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13½, fräscht  

och vackert ex i medelgod centrering. F 1300 250:-
924 8, 8, 10 x, 1876 Fintandade aurvalörer 3 aur (2 olika nyanser) och 5  

aur, en 3 aur u.g., i övrigt bra kvalitet. F 1550 200:-
925 8a x, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13½ suddigt  

tryck på tunt papper, fint ex i medelgod centrering. 210:-
926 8b (x), 1882 Aur-valörer 3 aur guldgul perf 14 x 13½, vackert  

obeg, ex u.g., attest Lasse Nielsen: Fine copy. F 8000 (Färgfoto) 1.600:-
927 8b (x), 1884 Aur-valörer 3 aur orangegul perf 14 x 13½, vackert  

obeg. ex u.g., medelgod centrering, F 8000 för x. (Färgfoto) 1.600:-
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928 8c xx-x, 1886 Aur-valörer 3 aur matt brunorange perf 14 x 13½,  
två goda ex, del av två vm resp. omvänt vm, F 1550,- ++. 300:-

929 8d, 8dv1 xx-x, 1895 Aur-valörer 3 aur blekt brunorange perf 14 x 13½   
vackert ex xx i nära sned centr. samt fint ex x med variant v1  
(“dubbeltrea”). F 2500 475:-

930 8e x, 1895 Aur-valörer 3 aur brunorange perf 14 x 13 1/2 på tjockt  
papper, två goda ex, det ena med tandningsvariant (dubbeltänder).  
F 1100 300:-

931 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Gummit delvis  
upplöst, rufftandad. Gott ex. F 7000 (Färgfoto) 700:-

932 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Kht. F 7000 500:-
933 9 (x), 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Utan gummi.  

F 3600 400:-
934 10-15 stpl, 1882 Aur-valörer 5, 6, 10, 16 and 20 aur blå och violett  

(efterstämplat) tn 14 x 13 1/2 (6). 400:-
935 11 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi  

F 2000 300:-
936 11 x, 1876 Aur-valörer 6 aur grå tn 14 x 13 1/2, praktex. F 1900 300:-
937 12 (x), 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2. Utan gummi.  

F 2000 200:-
938 13 xx, 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13 1/2, fräscht ex i  

medelgod centrering. F 2500 (Färgfoto) 425:-
939 13 x, 1876 Aur-valörer 16 aur brun tn 14 x 13 1/2. F 1000 200:-
940 13d xx, 1891 Aur-valörer 16 aur gråbrun oren färg tn 14 x 13 1/2,  

fint fyrblock i medelgod–nära sned centrering. F 17500 (Färgfoto) 1.600:-
941 14 stpl, 1876 Aur-valörer 20 aur violett tn 14 x 13 1/2. Tunn fläck.  

F 4400 230:-
942 15 xx, 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13 1/2, fräscht och  

vackert ex i medelgod centrering. F 6500 (Färgfoto) 1.100:-
943 15a x, 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt papper tn 14 x 13  

1/2, nära sned centrering men i övrigt fint ex. F 6000 (Färgfoto) 1.100:-
944 15c x, 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14 x 13 1/2,  

vackert fyrblock (större enheter ovanliga). F 28000 (Färgfoto) 3.500:-
945 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. Två lätta  

stämplar. F 2000 400:-
946 16 x, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
947 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2. Litet  

knappnålsstick. F 2000 200:-
948 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
949 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. Sned  

centrering. F 900 200:-
950 18 x, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 800 200:-
951 18 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2. F 900 200:-
952 19 stpl, 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå och 100 aur lila/brun tn 14  

x 13 1/2. F 2100 400:-

953 19 xx, 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2, fräscht  
ex, medelgod centrering. F 1800 (Foto) 350:-

954 20 x, 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn 12 3/4. F 800 200:-
955 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Både makulerat   

med penna och poststämpel. Med rostfläckar. F 6500 (Färgfoto) 700:-
956 23 (x), 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4. Utan gummi,  

bra centrerad. 400:-
957 27 xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. 17 ex med defekter.  

F 25500 1.400:-
958 27 o/x/xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 beg. och xx samt  

fyrblock x, god kvalitet. F 5650 775:-
959 27 xx, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. Sned centr. F 1500 300:-
960 27 stpl, 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 900 200:-
961 31 x, 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4. F 3800 (Färgfoto) 700:-
962 35 stpl, 1897 Påtryck “prir” 3 prir större stil tn 12 3/4. F 5000 (Färgfoto) 1.000:-
963 36 x, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, liten stil tn 12  

3/4. Två korta tänder, intyg Grønlund 1975. F 6000 (Färgfoto) 1.200:-
964 37 x, 1897 Påtryck “prir” 3 prir svart påtryck, större stil tn 12  

3/4. F 8000 (Färgfoto) 1.200:-
965 43 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, svart  

påtryck. F 800 200:-
966 43 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2, svart  

påtryck. Hörnstämpel. F 1100 200:-
967 43-44 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå och 100 aur  

lila/brun tn 14 x 13 1/2, svart påtryck. F 1750 350:-
968 48 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart  

övertryck, vackert fyrblock. F 24000 (Färgfoto) 2.900:-
969 48 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart  

övertryck. F 4500 (Färgfoto) 900:-
970K 48 stpl, 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3 perf 12 3/4, svart  

övertryck. F 4500 (Färgfoto) 600:-
971 51 xx, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart  

övertryck, vackert fyrblock, attest L Nielsen: Meget godt objekt.  
F 27500 (Färgfoto) 4.300:-

972 51 xx, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart  
övertryck, övertrycket i spegeltryck. F 5500 (Färgfoto) 1.000:-

973 51 x, 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12 3/4, svart  
övertryck. Liten tunn fläck. F 3000 300:-

974 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto) 1.000:-
975 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 500:-
976 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000 450:-
977 75 stpl, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Nära sned centr. F 2000 300:-
978 75 xx-x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300 275:-
979 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. God centrering. F 1300 250:-
980 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Färgfoto) 1.000:-
981 76v1 stpl, 1908 Två kungar 1 eyr röd/grön vm krona, höger FRIMERKI  

utan mittstreck på E, fläck på baksidan. F 900 200:-
982 79 xx, 1907 Två kungar 5 aur grön vm krona, relativt sned men  

fortfarande medelgod centrering, fräscht ex. F 1800 300:-

983 81 xx, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona, fräscht ex i medelgod  
centrering. F 3000 (Färgfoto) 500:-

984 81 (x), 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan gummi. 200:-
985 87 xx, 1907 Två kungar 50 aur lila/grå vm krona, fint lodrätt  

sexblock med nedre marginal. F 900 200:-
986 88-90 x, 1907 Två kungar 1 - 5 Kr vm krona. F 2200 500:-
987 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned centrering.  

F 3000 (Färgfoto) 650:-
988 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. F 3000 (Färgfoto) 600:-
989 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona, nära sned centr.,  

fräscht ex. F 4000 (Färgfoto) 600:-
990 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. God centr. F 1700 350:-
991 90 x, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Medelgod  

centrering. F 1700 350:-
992 91, 91 v1 stpl, 1916 Två kungar 1 eyr röd/grön vm kors, två beg.  

fyrblock med mittstpl, det ena har ett märke med varianten bruten  
ram. F 1550 350:-

993 94 x, 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. F 850 200:-
994 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 250:-
995 95 stpl, 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100 230:-
996 97 x, 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 1900 400:-
997 98-103 x, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600 300:-
998 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
999 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). 10 Kr med  

Tollurstämpel. 250:-
1000 98-103 stpl, 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250 250:-
1001 107 stpl, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun. F 5000  

(Färgfoto) 1.000:-
1002 107 x, 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun. F 4000  

(Färgfoto) 800:-
1003 108-13 stpl, 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 700 200:-
1004 108-19 stpl, 1911 Jón Sigurdsson SET (6), samt Frederik VIII 5 aur -  

2 Kr. F 2500 250:-
1005 114-19 stpl, 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950 400:-
1006 114-20 stpl, 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto) 700:-
1007 116 stpl, 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej i Facit. 250:-
1008 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering. F 1300 250:-
1009 120 x, 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. F 1300 250:-
1010 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. På klipp. F 1200 250:-
1011 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 250:-
1012 121 stpl, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200 240:-
1013 121 x, 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1100 200:-
1014 121-23 stpl, 1926 Påtryck 2, 10 och 10 Kr (3). Alla med  

Tollurstämpel. F 1050 (Foto) 220:-
1015 121-23 stpl, 1924 Påtryck SET (3). 250:-
1016 122 xx, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 6000 (Färgfoto) 1.200:-
1017 122 stpl, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 3800 (Färgfoto) 700:-
1018K 122 stpl, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Vackert ex. F 3800  

(Färgfoto) 600:-
1019 123 stpl, 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. En ngt avtrubbad tand. F 5500  

(Färgfoto) 800:-
1020K 123 x, 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Vackert, nästan postfriskt ex.  

F 3300 400:-
1021 124-44 x, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen (21).  

F 7500 (Färgfoto) 1.400:-
1022 151 x, 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i medaljongen. F 1200 250:-
1023 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen. F 2000 400:-
1024 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen,  

fräscht och vackert ex. F 2000 250:-
1025 157 stpl, 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta linjer i  

medaljongen. F 1800 400:-
1026 158-59 o/x/xx, 1922-26 Påtryck på Christian X 10/5 aur xx och beg.  

samt EIN KRONA/40 aur x, poststämplat och Tollurstämplat. F 2030 300:-
1027 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1028 159 x, 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300 250:-
1029 161 stpl, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå. Otydlig stämpel.  

F 950 200:-
1030 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1850 400:-
1031 162-64 xx, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3), fin kval. F 1700 250:-
1032 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 230:-
1033 162-64 x, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 960 200:-
1034 163 stpl, 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun. F 1300 300:-
1035 168-72 xx-x, 1925 Vyer och byggnader, obeg. serie, 10 och 50 aur x,  

övriga xx, god kvalitet, F c:a 5500,-. (Färgfoto) 800:-
1036 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 400:-
1037 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900 350:-
1038 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur med brun fläck.  

F 1900 300:-
1039 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Färgfoto) 600:-
1040 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Färgfoto) 600:-
1041 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Färgfoto) 600:-
1042 184-87 x, 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4). 500:-
1043 186-87 stpl, 1930 Alltinget 5 Kr orange och 10 Kr rödviolett. F 2200 500:-
1044 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 400:-
1045 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 350:-
1046 189-93 x, 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700 350:-
1047 194-99 x, 1931 Gullfoss SET (6). F 1200 250:-
1048 204-09, 233 xx-x, 1934 Luftpost, fin serie med vanligaste tandning  

(6), 50 aur och 2 Kr x, samt Geysir 60 aur t.14 xx. F 1490 230:-
1049K 221-23 stpl, 1937 25-årsjubileet block 1. Stpl AFNARFJÖRDUR 14 V 37.  

Liten fläck. F 2500 400:-
1050 243, 245B xx, 1939 Fiskar och Flagga 7 aur fyrblock, samt 10 aur,  

medelgod centr., bra kvalitet. F 830 230:-
1051K 256-59 stpl, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 4500 (Färgfoto) 650:-
1052 256-59 xx, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000 400:-
1053 256-59 xx, 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. F 1900 375:-
1054 256-59 xx-x, 1939 Påtryck “1940” SET (4), 35 aur x, de andra xx, fin  

kvalitet, F ca 1900,-. 300:-
1055 256-59 xx, 1940 New York-utställningen, fin serie (4), 2 Kr dock x,  

dessutom 20 aur i fyrblock. F 1450 275:-
1056 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 230:-
1057 256-59 x, 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000 230:-
1058 260-62, 63-64, 80 xx, 1939 Viking komplett båda tandningarna (6).  

F 2050 400:-
1059 264 xx, 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11 1/2. F 950 200:-
1060 264, 280, 237-39 xx, 1947-48 Viking 5 och 10 Kr tn 14, dessutom 1938  

Universitet, F 1420,-. 210:-
1061K 268-73 xx, 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800 200:-
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1062 280 xx, 1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 11 1/2, mycket vackert nedre  
höger hörnfyrblock. F 800 200:-

1063 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex i medelgod centr. F 1600 250:-
1064 352v xx, 10 kr Jöklar med kraftigt spegeltryck. 200:-
1065 Tjänste Tj2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13 1/2. Delar  

av 3 stämplar och liten tunn fläck. F 5500 (Foto sid. 13) 400:-
1066 Tjänste Tj2v2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila, efterstämplat.  

Sned centrering. F 1800 400:-
1067 Tjänste Tj2v2 stpl, 1873 Siffra i oval 8 sk lila, efterstämplat. F 1800 350:-
1068 Tjänste Tj3 stpl, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn 12 1/2. Två ex i  

sämre kvalitet. 350:-

1069 Tjänste Tj3v7 stpl, 1873 Siffra i oval 4 sk grön, efterstämplad.  
Lyx. F 900 (Foto) 300:-

1070 Tjänste Tj4a, b stpl, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2  
på tunt papper resp. på medeltjockt papper (2 ex), god kval. F 2500 525:-

1071 Tjänste Tj4b xx, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2 på  
medeltjockt papper, vackert par. F 1400 300:-

1072 Tjänste Tj4b xx, 1882 Vapentyp 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2 på  
medeltjockt papper, vackert par. F 1400 300:-

1073 Tjänste Tj8c xx, 1891 Vapentyp 20 aur gulgrön tn 14 x 13 1/2, vackert   
fyrblock, ett märke med variant (färgfläck i v. marginal). F 2000 300:-

1074 Tjänste Tj9, 9v xx-x, 1894 Vapentyp 50 aur lila tn 14 x 13 1/2,  
rättv. vm x samt omv. vm xx, F c:a 2850,-. 350:-

1075 Tjänste Tj15 x, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 3 aur gulorange tn 14 x  
13 1/2. F 2700 (Färgfoto) 500:-

1076 Tjänste Tj17 xx, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 10 aur blå tn 14 x 13  
1/2. Sned centrering. F 6500 (Färgfoto) 1.100:-

1077 Tjänste Tj20 o/xx, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 50 aur lila tn 14 x  
13 1/2 xx och beg, dessutom variant v1 xx och beg. samt v2 x  
(hörnskada). 375:-

1078 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. F 2200  
(Färgfoto) 450:-

1079 Tjänste Tj54 x, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. F 2200 400:-
1080 Tjänste Tj54 stpl, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun. Kt. F 2200 300:-
1081 Tjänste Tj59-74 stpl, 1930 Övertryck SET (16). Ovanligt bra  

kvalitet. 10 aur (Falken) har kort hörntand F 19000 (Färgfoto) 3.500:-
1082 Tjänste Tj59-74 x, 1930 Övertryck SET (16). F 6500 (Färgfoto) 1.300:-
1083 Tjänste Tj59-74 x, 1930 Övertryck SET (16). F 6500 (Färgfoto) 1.300:-
1084 Häfte H7N xx, 1946 Med annonser 5x5 aur, 5x10 aur, 5x25 aur omslag  

stålblått, ovanligt häfte i god kvalitet. Mindre blyersnotering på  
framsidan. F 5500 (Färgfoto) 1.300:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1085K 3 - 40 aur F 173-82 på rekbrev till Österrike, stpl Thingvellir 26.  

VI. 30 och mottagningsstämpel på baksidan. Mycket fräscht ! 400:-
1086K 1938, F 212 och 214, båda i par samt 227 på brev till Danmark,  

maskinstpl REYKJAVIK, lätt ålderspåverkan på ena 3 aur, i övrigt god  
kvalitet, ovanlig frankering 300:-

1087 FFC Första Segelflyg på Island 30/7 1939, fluget specialkort med  
specialstämplar, frank. med F 160 + 242 200:-

1088K 1945, F 231, censurrekbrev till Danmark med trestrip + löst Geysir  
60 aur tn 14, första flyg Island – Danmark, ovanligt 230:-

1089K 5 aur Två kungar samt 1, 3, 4 aur Sigurdsson på vykort till Bayern.  
Motiv: Akureyri, bro med två ryttare. (Foto sid. 29) 200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1090A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal. Lagerbok i bra  

variation. Mest stämplat och en del bättre. Mycket blandad kval.  
(1.000) 3.400:-

1091K Liten trevlig samling 1873-1905 inkl tjänste med flera svåra  
märken. Totalt 79 märken. 2.500:-

1092A x/o samling i album 1873-1956. Välfylld restsamling med en hel del  
bättre äldre, allting flyg, N.Y. med och utan påtryck komplett mm.  
Mest bra kval. (300) 2.300:-

1093A Stpl samling i album 1876-1988. Trevlig samling med en del bättre  
äldre, 2 kr Alltinget mm. Även 4 falska skillingar. Mest bra kval. (600) 1.900:-

1094A xx/x/o samling i album 1870-1990-tal. Samling med en del bättre  
äldre och välbesatt, mest stämplad del. I fint Leuchtturm-album med  
fickor. Ngt blandad kval. (600) 1.900:-

1095A xx/x/o samling i album 1870-tal-1934. Bra grundsamling med en hel  
del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval. (170) 1.400:-

1096A  xx/x/o samling i album 1903-1998. Bra samling med en del bättre  
äldre. Även flera block och FDC. Mest bra kval. (650) 1.400:-

1097A  xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en del bättre  
och fyra helsaker. Mest bra kval. (400) 1.200:-

1098A x samling i album 1880-tal-1960. Restsamling med en del bättre. Mest  
bra kval. (170) 900:-

1099 Stpl lot 1876-1902. Alla olika bl.a. F 11, 13, 15, 17, 20-21, 28-29,  
44, 50, 53-54, 57-58. Bra kval. F 5.730 kr (19) 850:-

1100 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 3, 4, 7, 13, 31-32, 39-40,  
47-49, 51-52. F 4.940 kr (20) 725:-

1101 Stpl lot 1902-12. Alla olika bl.a. F 71-74, 83, 88, 98, 101-06,  
111-13. Bra kval. F 4.790 kr (21) 700:-

1102 x lot 1876-1933. Alla olika bl.a. F 19, 27, 28, 44, 82-89, 102-03,  
161. F 4.965 kr (18) 700:-

1103 x lot 1876-1905. Alla olika bl.a. F 8, 10, 14, 17, 19, 28, 43-44,  
50, 53v1, 54. Bra kval. F 5.040 kr (15) 700:-

1104P x/o samling på Visirblad 1910-44. Grundsamling med en del bättre.  
Även tjänste. Mest bra kval. (90) 700:-

1105 Stpl lot 1876-1929. Alla olika bl.a. F 15, 17, 83-89, 97-102. Bra  
kval. F 4.485 kr (21) 650:-

1106 Stpl lot 1876-1905. Alla olika bl.a. F 15, 17, 22, 28-29, 50, 59-62,  
70-74. Bra kval. F 4.195 kr (21) 625:-

1107 Stpl lot 1907-37. Alla olika bl.a. F 105-06, 107v, 112-15, 137, 143,  
153-56. Bra kval. F 4.245 kr (23) 600:-

1108P xx samling/parti på Visirblad 1903-73. Dubblettparti med många  
kompletta xx serier. Bl.a. flyg. Bra kval. (300) 600:-

1109A Stpl samling i insticksbok 1876-1990. Island, bra avsnitt äldre.  
Mest bra kval. (594) 600:-

1110 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj7-8, 10-11, 18, 37-45, 53. Bra  
kval. F 4.005 kr (18) 575:-

1111 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7-8, 30-31, 37-39, 47-48,  
52-53, 56, 58. Bra kval. F 4.030 kr (17) 575:-

1112K xx lot 1913-48. Alla olika bl.a. F 206-08, 256-58, 261,-63, 273,  
280, Block 1. Bra kval. F 4.000 kr (21) 550:-

1113K Stpl lot 1931-58. Alla olika bl.a. F 205-06, 230, 237-39, 272-73,  
280, 299, 311-14, 318, 328, Block 1-2. Bra kval. F 4.450 kr (22) 550:-

1114 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 3 (x), 4-6, 9-11, 13, 55, 63-65.  
Bra kval. F 3.870 kr (19) 525:-

1115K x lot 1930-45. Alla olika bl.a. F 188-90, 227-28, 232-33, 255,  
244c1, 245c2, 248c1, Block 1. Bra kval. F 4.055 kr (21) 525:-

1116 Stpl lot 1922-65. Alla olika bl.a. F 196, 199, 205-09, 218-20, 230,  
237-39, 272-73, 280. Bra kval. F 4.020 kr (25) 500:-

1117 x lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 3, 4, 9, 13, 19, 48, 52. F 3.640 kr (15) 500:-
1118 Stpl lot 1902-37. Alla olika bl.a. F 72-74, 83, 111, 113, 122-23v,  

159-60. Bra kval. F 3.760 kr (18) 500:-
1119 Stpl lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 8, 11, 18- 32, 38-39. Bra  

kval. F 3.625 kr (21) 500:-
1120 x lot 1902-12. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 65, 88, 103, 111-12,  

116-19. Bra kval. F 3.595 kr (19) 500:-
1121 xx lot 1912. F 114-15, 118-19 Frederik VIII, 5+10aur, 1+2 kr. Bra  

kval. F 2.450 kr (1) 500:-
1122 xx lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 42, 50, 54, 162, 188, 189. Bra  

kval. F 3.845 kr (14) 500:-
1123 xx lot 1902-40. Alla olika bl.a. F 162, 205, 207-09, 228, 230, 232,  

256-58. Bra kval. F 3.730 kr (25) 500:-
1124A x/o samling i album 1876-1982. En del lite bättre märken. Mest bra  

kval. (500) 500:-
1125A x/o samling i album 1876-1976. En del lite bättre märken. Mest bra  

kval. (500) 500:-
1126 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65-66, 88-89, 111-13, 116-17,  

152-53, 162-63. Bra kval. F 3.360 kr (18) 475:-
1127 x lot 1930-54. Alla olika bl.a. F 228, 232, 245c2, 256-58, 264, 273,  

305-06, 311-14. Bra kval. F 3.720 kr (29) 475:-
1128 xx lot 1940-57. Alla olika bl.a. F 256-58, 302-06, 312-14, 317-18,  

324-25, 328-29, 340. Bra kval. F 3.815 kr (25) 475:-
1129 xx lot 1940-67. Alla olika bl.a. F 256, 258, 302-06, 317-18, 324-25,  

327-29, 340, 353. Bra kval. F 3.875 kr (27) 475:-
1130 x lot 1911-40. Alla olika bl.a. F 108-03, 204-09, 245c1+c2, 255-58.  

F 3.415 kr (26) 450:-
1131 x lot 1934-57. Alla olika bl.a. F 204-09, 213-14, 255, 263-65, 311,  

327-29. F 3.455 kr (27) 450:-
1132 Stpl lot 1876-1930. Alla olika bl.a. F 8, 15, 22, 83-88, 97, 104-06,  

107v. Bra kval. F 3.465 kr (20) 450:-
1133 x lot 1902-30. Alla olika bl.a. F 88, 163-64, 169, 171, 178, 183.  

Bra kval. F 3.290 kr (16) 450:-
1134 x lot 1907-34. Alla olika bl.a. F 88, 178-84, 186-88. Bra kval.  

F 3.235 kr (16) 450:-
1135 Stpl lot 1911-25. Alla olika bl.a. F 109, 114, 137, 143-44, 154-56,  

159-60, 171. Bra kval. F 3.330 kr (18) 425:-
1136 x lot 1902-33. Alla olika bl.a. F 65, 72-74, 86-89, 102, 111-13,  

161. Bra kval. F 3.200 kr (19) 425:-
1137 Stpl lot 1920-44. Alla olika, bl.a. F 159, 199-209, 230, 235-39,  

Block 2. Bra kval. F 3.310 kr (27) 400:-
1138 x lot 1902-37. Alla olika, bl.a. F 54, 79-80, 82-87, 99-101, 135,  

137, 152. Bra kval. F 3.310 kr (19) 400:-
1139 Stpl lot 1913-25. Alla olika bl.a. F 113, 137, 143-44, 153-55. Bra  

kval. F 2.945 kr (20) 400:-
1140 Stpl lot 1920-30. Alla olika bl.a. F 125, 143, 173-82, 188. Bra  

kval. F 3.070 kr (18) 400:-
1141 Stpl lot 1930-39. Alla olika bl.a. F 173-77, 188, 196, 199, 207-09,  

218-20, 230, 252-54. Bra kval. F 3.220 kr (25) 400:-
1142 xx lot 1913-52. Alla olika bl.a. F 256-58, 273, 280, 302-06, 312-14.  

Bra kval. F 3.085 kr (17) 400:-
1143 Stpl lot 1920-34. Alla olika bl.a. F 159, 188, 196, 199, 204-09. Bra  

kval. F 3.010 kr (21) 375:-
1144 x lot 1873 - 1954. Alla olika bl.a. F 208-09, 273, 311, Tj 3.  

F 2.950 kr (19) 375:-
1145 xx lot 1876-1957. Alla olika bl.a. F 26, 111, 302-03, 305-06,  

312-14, 327-29. F 3.090 kr (24) 375:-
1146 x lot 1930-38. Alla olika bl.a. F 179-82, 188-90, 208-10, 213-14,  

227-28, 232. Bra kval. F 2.765 kr (23) 375:-
1147K xx lot 1913-71. Alla olika bl.a. F 303, 312-14, 324-25, 353, Block  

1. F 3.095 kr (21) 375:-
1148 x lot 1913-38. Alla olika, bl.a. F 95, 161-62, 188, 213-14, 221-23,  

227-28. Bra kval. F 2.785 kr (21) 350:-
1149 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 10, 36, 40, 53, 55, 60-63.  

F 2.410 kr (21) 350:-
1150 x lot 1930-44. Alla olika bl.a. F 190-91, 227-29, 237-39, 245c2,  

263-64, 273. Bra kval. F 2.730 kr (19) 350:-
1151K Mest xx lot bättre serier och singlar, upp till 5 av varje. Bra  

kval. F 5200,- 350:-
1152 Stpl lot 1925-67. Alla olika, bl.a. F 199, 280, 299, 312-14, 328,  

Block 2. Bra kval. F 2.765 kr (18) 325:-
1153 x lot 1876-1954. Alla olika, bl.a. F 161, 287, 305-06, 311, Tj4-5,  

41. Bra kval. F 2.765 kr (18) 325:-
1154 x lot. Tjänste Alla olika bl.a. Tj 4, 26-41, 49, 53, 55, 58, 64-65.  

Bra kval. F 2.440 kr (25) 325:-
1155 Stpl lot om sju bättre märken: F 10c, 12b, 14b v1, 24b, 26, 28b och  

44. Bra kval. F 2305,- 300:-
1156 x lot 1876-1930. Tjänste: Alla olika, bl.a. Tj11, 19, 33-39, 59-61,  

63-68. Bra kval. F 2.485 kr (25) 300:-
1157 xx lot 1950-67. Alla olika bl.a. F 303, 305-06, 324-25, 342-44, 353,  

373. Bra kval. F 2.435 kr (20) 300:-
1158 xx lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 7, 11, 45, 53, 67. Bra kval.  

F 2.135 kr (7) 300:-
1159P xx lot. Årssatser 1987-1993. Bra kval. 300:-
1160K Liten samling xx/x på visirkort. 300:-
1161 x lot 1938-56. Alla olika bl.a. F 232, 256-58, 264, 311-14, 345. Bra  

kval. F 2.160 kr (18) 275:-
1162 xx lot bättre singelmärken: F 205C1, 206C2, 235, 261, 312, 344, och  

373. Bra kval. F 1305,- (7) 250:-
1163 Stpl lot. Tjänste, alla olika bl.a. Tj 8, 53, 56, 58. Bra kval.  

F 1.735 kr (8) 250:-
1164 F173 x 4, 178 x 2, 179 x 5, 180 x 2, 182 x2. Värde 2560:- 250:-
1165 Stpl lot 1925-67. Alla olika bl.a. F 230, 235-36, 312-14, 318,  

337-39, 373. Bra kval. F 2.020 kr (18) 230:-
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1166 xx/x lot med tre bra märken: F 22 och 24b xx samt 43 x. Bra kval.  
F 1250,- 210:-

1167 Stpl lot om sex goda beg. märken med omvända vattenmärken, F 63, 71,  
79, 85, 114 och 115. Bra kval. 200:-

1168 Stpl lot 1931-65. Alla olika bl.a. F 199, 206, 238, 252-54. Bra  
kval. F 1.700 kr (15) 200:-

1169K Stpl samling. F 124-44. Kat 1.600,- 200:-
1170 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock. 200:-
1171A  Samling FDC 1948 - 70 många med ovanliga vinjetter ”FM”, dessutom  

ingår litet div bl.a. ryska block, FDC från övriga Norden. 400:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1172 2 stpl, 1857 Oscar I 2 skilling orange. F 1200 250:-
1173 2-5 stpl, 1857 Oscar I 2, 3, 4 och 8 skilling (4). 2 Sk signerad av  

Behrens. Fin serie. F 2465 500:-
1174K 5 (x), 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Utan gummi. F 12000 (Foto) 500:-
1175 6, 8 stpl, 1863 Vapentyp 2 sk gul, vackert utseende men utslätat  

vågrätt veck, samt 4 sk med vacker och ovanligt stpl VEFSEN 1867.  
F 1950 300:-

1176K 7 stpl, 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. vackert par stpl CHRISTIANS-  
SAND 25.5.1867. Färgfriskt. F 15000 (Foto på framsidan) 2.400:-

1177 8-9 stpl, 1863 Vapentyp, lot om fem 4 sk och fyra 8 sk (varav ett  
par), en 4 sk har en kt, i övrigt god kvalitet. F 2550 350:-

1178 11-15 stpl, 1867 Vapentyp, lot om fyra 1 sk, fem 2 sk, en 3 sk, tre  
4 sk och fem 8 sk (varav ett par), 3 sk har en kt, i övrigt god  
kvalitet. F 7820 900:-

1179 12 x, 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Vackert 4-block. Ett märke x,  
ett med mindre gummiskada och två xx. 300:-

1180 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Nära sned centr. F 1000 200:-
1181 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett. Nära sned centrering,  

liten del av 2:a stämpel. F 1000 200:-
1182 16-21 stpl, 1871 Posthorn skillingvalörer, serie, 1 sk med  

dubbelringad stpl, övriga stämplade i “rätt” tid, 6 sk med ovanlig  
stpl NØTTERØ 1877, dock riss, 2sk efterstpl. F 2360 (Foto) 250:-

1183 40B x, 1884 Posthorn 10 ö karmin, vackert ex. F 1200 250:-
1184 151-57 xx, 1925 Isbjörn och flyg SET (7), några småfel annars bra  

serie. F 1400 200:-
1185 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3). F 1100 300:-
1186 181-83 stpl, 1930 Nordkap I SET (3). Alla vackert stämplat RAUFOSS  

20 IV 34. F 1200 (Foto) 300:-
1187 181-83 stpl, 1909 Haakon VII profil II 1 Kr grön. F 1200 250:-
1188 181-83 x, 1930 Nordkap I SET (3). F 1100 200:-
1189 279-98 xx, 1941 “V”-märken SET utan vm (20). Ett par billigare  

märken med veck. F 750 200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1190K 12 öre på kort med stämpeln POLHAVET, även på märket Norge   

1814-1914. 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1191P xx parti på blad 1950-tal-1976. Mycket bra parti med många kpl  

serier i bra variation, även mycket bruksmärken inkl 2 st Olav V.  
Mycket bra kval. (1000) 2.400:-

1192A  xx/x/o samling på Visirblad 1855-modernt. Samling med det äldre,  
bl.a. 12 skillingar stämplat, från 1972-78 mm xx. Även en del FDC.  
Mest bra kval. (900) 1.400:-

1193A x/o samling i SAFE-album med fickor 1850-1960-tal. Bra grundsamling  
med några skill, diverse bättre äldre, tjänste mm i fint album. Mest  
bra kval. (600) 1.200:-

1194A x/o samling i album utan fickor 1856-1999. Flera bättre märken i  
fint grönt klämfjäderalbum. Mest bra kval. (400) 1.200:-

1195P xx parti på blad 1940-tal-1970-tal. Variationsrik lot med flera  
bra/halvbra serier, vanligen flera av varje, bl.a. OS 1952 och  
Antituberkulos. Högt värde. Bra kval. (600) 1.000:-

1196A x/o samling i album Klassiskt-1960-tal. Huvudsakligen äldre  
frimärken med flera skill, posthornstyper stpl/ostpl. Även något  
Island. Dock blandad kvalitet. Blandad kval. (300) 1.000:-

1197A xx/x/o samling i SAFE-album med fickor 1968-87. Välfylld samling med  
mycket xx 1970-80-tal i fint album. Bra kval. 800:-

1198A Stpl samling i blått Leuchtturm Faro-album med fickor 1855-1989.  
Prisvärd grundsamling med en del bättre. I början blandad, sedan bra  
kval. (600-700) 800:-

1199 Liten klassisk stämplad lot inkl 12 skillingar varav nr 1 med breda  
marginaler. Mest bra kvalitet (18) 800:-

1200A xx/x/o samling/parti i album 1860-1950-tal. Trevligt parti med bl.a.  
ett 10-tal skill, posthornstyper och modernare ostämplat. Mest bra  
kval. (600) 700:-

1201 Stpl lot 1856-1878. Alla olika bl.a. F 5, 9, 16-19, 21, 28, 31-32,  
34-36. Bra kval. F 4.585 kr (18) 625:-

1202 xx lot 1927-69. Alla olika bl.a. F 217, 264-65, 413-15, 426-28, 459.  
Bra kval. F 4.295 kr (Ca 30) 600:-

1203P x/o samling på blad 1863-1955. Restsamling med en del äldre bättre  
och modernt x. Mest bra kval. (350) 600:-

1204 xx lot 1927-ca 1950. Alla olika bl.a. F 152-53, 156-57, 172-75,  
198-201, 217, 264-65. Bra kval. F 4.105 kr (32) 550:-

1205 xx lot 1914-52. Alla olika bl.a. F 123-25, 200-01, 217, 295-97,  
413-15. Bra kval. F 3.585 kr (Ca 30) 525:-

1206 Stpl lot 1856-1893. Alla olika bl.a. F 5, 17, 21, 28, 34-37, 42, 44.  
Bra kval. F 3.920 kr (18) 525:-

1207 xx lot 1926-58. Alla olika bl.a. F 201, 217, 295-97, 406, 415,  
426-28, 928, L 13, H46, H50. Bra kval. F 3.740 kr (Ca 30) 500:-

1208A xx samling i SAFE-album med fickor 1988-95. Komplett xx samling med  
block i fint album. Bra kval. 500:-

1209A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1925-84. Lagerböcker. Bra  
variation. Mest bra kval. (2.000) 450:-

1210P Dubblettpost ca 1940-80 på 18 visirblad 400:-
1211 Stpl lot 1856-1910. Alla olika bl.a. F 5, 28, 36, 46, 87. Bra kval.  

F 2.770 kr (18) 375:-
1212A xx/o samling i Visiralbum 1979-91. Trevlig samling. Även 12 xx  

häften och 15 block. Mest bra kval. (300) 300:-
1213 xx lot. Stora tjänste alla olika bl.a. Tj 12, 14, 19-20. Bra kval.  

F 1.865 kr (8) 275:-
1214 x lot 1871-1955. Alla olika bl.a. F 24, 79, 154-55, 198-201, 352-55,  

426-28. Bra kval. F 2.030 kr (25) 250:-
1215 x lot 1871-1955. Alla olika bl.a. F 154-57, 198-201, 265, 296-97,  

426-28. Bra kval. F 1.595 kr (19) 250:-
1216P 100 serier drottning Maud + en del tjänste. 250:-
1217 xx/x lot med Amundsenflyg x, Norwex-55 xx samt Posthorn 20 ö, F 388  

i 15-block xx. F 1575,- 210:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1218A Stpl samling i album Klassiskt-1960. Välfylld restsamling, utom  

Sverige, med en del bättre. Ngt blandad kval. (1.200) 1.700:-
1219P Kpl serier, singelmärken, postfriska, ostpl och stpl. Flera märken  

med katalogvärde 100 - 600. F ca 25.000. 1.500:-
1220A x/o samling i album 1870-1920-tal. Restsamling med en del bättre som  

Norge 3 skill 1857, Danmark 5 kr posthus mm. Mest bra kval. (500) 1.200:-
1221K Parti osålda auktionsobjekt (singlar/smålots) från tidigare  

auktioner, mest Sverige men även ngt Danmark och Island, stpl och  
ostpl, tidigare utropspris ca SEK 3600 1.200:-

1222A xx samling i insticksbok 1940-70-tal. Lagerbok Danmark och Finland  
(mest) i mycket bra variation med flera bättre serier. Bra kval. (700) 1.000:-

1223A x/o samling i album 1870-1940-tal. Grundsamling med en del bättre i  
gammalt Hawe-album. Mest bra kval. (900) 900:-

1224A x/o samling i album Klassiskt-1950. Restsamling med en del norska  
skill mm. Ej Sverige. Ngt blandad kval. (700) 900:-

1225P xx/x/o samling på blad Äldre-modernt. Restparti med bl.a. mycket  
x/xx Sverige. Bl.a. några BC/CB, bättre 30-tal mm. Mest bra kval. (800) 700:-

1226A xx/x samling/parti i Visiralbum 1900-60-tal. Grundsamling med mest  
Sverige från 1940-tal och framåt. Även Norge, Island, Finland och  
några häften. Mest bra kval. (800) 700:-

1227P x/o samling/parti på blad Klassiskt-modernt. Fyndparti med klassiskt  
i blandad kvalitet, xx äldre-modernt. Mycket Norge med bl.a. 1962 års  
nytryck. Ngt blandad kval. (100) 600:-

1228P xx samling/parti på Visirblad Modernt. Restsamling ca 150 frimärken,  
19 mest norska block mm. Mest bra kval. 600:-

1229A xx/x samling i 2 album Ca 1940-70. Mest xx. Ej Sverige. Mest bra  
kval. (1200) 500:-

1230A xx/x/o samling i album 1858-1948. En del lite bättre. Mest bra kval. (600) 500:-
1231A xx/x/o samling i album 1872-1977. Samling mest Sverige stpl och  

ostpl. Även grundsamling Finland. Mest bra kval. (1.500) 450:-
1232P x/o samling på blad 1876-1952. Restsamling Finland/Island med en del  

bättre. Mest bra kval. (300) 400:-
1233A x/o samling i album Äldre-modernt. Grundsamling (ej Sverige) i  

användbart album. Mest bra kval. (800) 400:-
1234A Stpl samling i album 1858-1940. En del lite bättre. Ej Finland. Ej  

Island. Mest bra kval. (600) 400:-
1235A xx/x/o samling i Schaubek-album med fickor 1964-80. Användbar  

grundsamling med en hel del ostämplat. Mest bra kval. (1.000) 350:-
1236A xx samling i Visiralbum 1920-tal-modernt. Bra grundsamling Sverige  

med häftesblock, Finland med Åland. Även modernt Baltikum mm. Mest  
bra kval. (1.000) 300:-

1237L  Stpl samling i kartong 1940-tal-modernt. Diverse vykort, brev från  
Sverige, Finlandssamling mm. Något utländskt ingår. Mest bra kval. 300:-

1238A Stpl samling/parti i insticksbok Klassiskt-modernt. Dubblettbok i  
mycket bra variation med bl.a. äldre Danmark och Norge. Mest bra  
kval. (800) 275:-

1239P xx/x/o samling/parti på blad 1890-modernt. Mest Finland/Sverige.  
Fyndparti. Mest bra kval. (600) 250:-

1240A Stpl samling/parti i 3 album 1880-tal-modernt. Restsamling,  
dubblettparti med bl.a. en del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.600) 250:-

1241A xx/x/o samling/parti i Visiralbum Äldre-modernt. Restsamling med  
bl.a. ostpl Danmark i fyrblock. Även diverse utländskt. Mest bra  
kval. (900) 250:-

1242A xx/x/o samling i Visiralbum, med en hel del märken. även litet  
bättre. Mest bra kval. 250:-

1243A  Stpl samling i fyra album äldre-ca 1970. Sverige (mest) samt ngt  
Danmark och Norge, även lite FDC från Israel i ett femte album. 250:-

1244A Stpl samling i album Ca 1858-1940. Enstaka lite bättre märken. Mest  
bra kval. (300) 250:-

1245A Mest xx samling i två pärmar Halvmodernt-modent. Mest enklare  
material, även ngt utlandet. Bra kval. (300) 200:-

1246K Island 15 aur i hörnfyrblock och Finland 10 p i par. 200:-
1247K Liten post med 6 märken/serier. 200:-
1248L Årssatser, årsböcker etc samling i kartong 1970-tal. Bl.a. 5 st  

Norge 1975, Grönland 1978-80. Totalt 20 st. Bra kval. 600:-

Europasamlingar / European collections
1249L x/used collection in two Schaubek albums Classic-1950’s. Mostly   

western Europe in 2 heavy albums. Belgium, Italy, France, others.   
8,8 kilos. Mostly fine quality. (3.000) 3.000:-

1250L xx/x collection in box 1900-1970-tal. Interesting lot mostly xx  
complete sets. Much Norway, Denmark, including better. Also   
Poland, Switzerland, others. High cat. value. Fine quality. (2.500) 3.000:-

1251A xx/x/used collection in Visir Album Classic-1960’s. Collection  
mostly better sets and stamps from Greece, Switzerland, Italy,  
others. Mostly fine quality. (260) 2.400:-

1252A  xx collection in SAFE album 1960’s-1980’s. Very good collection  
souvenir sheets and minisheets from Europe. Main value on better  
items from Eastern Europe but Western Europe is also represented.  
Also some FDCs/covers etc. Very high value. Fine quality. (150  
sheets) 2.000:-

1253A xx collection in album 1960’s-1980’s. Comprehensive collection  
mostly CEPT co-runner material with e.g. good souvenir sheets,  
imperforated issues etc, very high catalogue value. Also the Dutch  
New Guinea UNTEA issue cpl. Excellent quality. (70-80 s/s and some  
sets) 2.000:-

1254A xx collection/accumulation in album 1970-90’s. Mostly Europa cept  
forerunners. Appr 200 souvenir/mini sheets and 250 stamps. Also  
imperfs. Fine quality. 2.000:-

1255A x/used accumulation until 1942 in two Schaubek albums. Mostly fine  
quality. Catalogue value acc. to vendor SEK over 35.000,- 1.500:-

1256K Accumulation of unsold lots from previous auctions, singles and  
small lots. E.g. Switzerland, Danzig, Romania etc, also some outside  
Europe, but no Scandinavia. Previous reserve price about SEK 5000. 1.500:-

1257A xx/x/used collection in Schaubek Album without pockets  
Classic-1970’s. Interesting collection Italy to Hungary. Mostly fine  
quality. (3.000) 1.400:-

1258A xx/used collection/accumulation in album 1960’s-70’s. Appr 250  
mostly xx souvenir sheets. Including Andorra, Channel Island,  
Gibraltar, others. Fine quality. 1.200:-

1259A xx collection in album 1980’s-90’s. Good collection 70 souvenir  
sheets Europa west. Including some cept. Fine quality. 1.000:-

1260L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Interesting  
remainder box including many bundles, also from Scandinavia, 4  
stockbooks, some souvenir sheets, others. 10 kilos. Mostly fine  
quality. 850:-
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1261A x/used collection in Schaubek Album without pockets, Italy and  
Spain, remainder collection including some better sets from the  
1920’s. Fine quality. 800:-

1262A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-60’s. Mostly complete sets  
Nederland, France, others. Mostly fine quality. (200) 700:-

1263A x/used collection in stockbook Classic-1920’s. German states, Great  
Britain, Scandinavia on stock cards. Including better. Somewhat mixed  
quality. (75) 600:-

1264L xx collection/accumulation in box 1950’s-modern. Interesting lot  
mostly xx on 25 stock cards and in envelopes. Also 11 souvenir  
sheets. Fine quality. (600) 600:-

1265P xx/x/used collection/accumulation on leaves Classic-1940’s. Mostly  
xx Austria, also some other european countries. Mostly fine quality.  
(1.000) 500:-

1266A x/used collection in Schaubek Album without pockets Classic-1960’s.  
Eastern Europe, including Baltic states. Mostly fine quality. (1.200) 500:-

1267L  Mostly xx accumulation in box, mostly Sweden but also some Russia,  
with stamps and covers, etc. 500:-

1268L  xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Swedish and  
Estonian covers, shoe box filled with German remainder collections,  
others. Appr 15,5 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1269L  xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Collection  
Switzerland, Swedish FDCs, different countries in envelopes. Appr 9,9  
kilos. Mostly fine quality. 500:-

1270L Appr 140 souvenir sheets, including Jugoslavia CEPT 1972 xx, others. 500:-
1271A Thick Schaubek album (3.3 Kg) with Great Britain, Ireland and  

France. Mostly good quality (500). 500:-
1272P x/used collection on leaves 1860’s-1960. Remainder collections  

Austria, Switzerland. Mostly fine quality. (700) 400:-
1273L  Used collection/accumulation in box 1940-tal-modernt. Covers,  

mostly Sweden and Estonia. Also kiloware Sweden 1969, others. 13,5  
kilos. Mostly fine quality. 400:-

1274A xx/x/used collection in stockbook 1918-1970’s. Interesting  
collection Fiume, Switzerland, others. Mostly fine quality. (300) 350:-

1275A x/used collection on leaves about 1860-1940. Mostly Latvia, Lituania  
and Luxembourg. Mostly fine quality. (800) 300:-

1276A Used accumulation. of duplicates in three stockbooks, mainly older  
stamps. Mostly fine quality. (2000) 250:-

1277A Used collection in album Old-modern. Remainder collection, including  
much Germany. Mostly fine quality. (800) 250:-

1278L Used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder  
collections, duplicates, mostly Scandinavia. Mostly fine quality. 250:-

1279A Used collection/accumulation in well-filled stockbook. 250:-
1280P Used lot circulation booklets mostly after 1900. Acceptable quality.  

(approx. 250) 200:-
1281P Germany and East Europe, mostly older x/xx. 200:-
1282L  Cover collection/accumulation in box 1960’s-modern. Appr 2.000  

FDCs, thematic cancellations on covers. Mostly Sweden, but also  
Austria. Very good variation. 20 kilos. Mostly fine quality. 1.000:-

1283L  Cover accumulation of older or modern covers and stamps in  
shoe-box. Fine quality. 300:-

1284L  Cover collection in box 1950’s-70’s. First flights covers in good  
variation. Mostly Scandinavia. Mostly fine quality. (250) 250:-

Baltic States. See also 1683-1692, 2135-2136, 2186-2188.
1285P BALTIC STATES x/used collection on leaves 1918-30-’s. Used and x  

collections in 3 albums. Mostly fine quality. (500) 1.200:-
1286P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  

Good older material. Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Mostly  
fine quality. (300) 400:-

1287P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Good older material. Catalogue value acc. to vendor SG £ 510. Mostly  
fine quality. (300) 400:-

1288P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Good older material. Catalogue value acc. to vendor SG £ 310. Mostly  
fine quality. (300) 300:-

1289P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Good early stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 570. Mostly  
fine quality. (300) 300:-

1290P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Duplicates. Catalogue value acc. to vendor SG £ 730. Mostly fine  
quality. (1000) 300:-

1291A BALTIC STATES Used collection/accumulation in album 1919-41. Mostly  
Estonia with many beautiful cancellations. Fine quality. (250) 300:-

1292P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Some better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 430. Mostly  
fine quality. (250) 250:-

1293P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Some better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 410. Mostly  
fine quality. (250) 250:-

1294P BALTIC STATES x collection on leaves without pockets 1919-40. Some  
better stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 380. Mostly fine  
quality. (250) 250:-

1295A BALTIC STATES x/used collection in two albums 1919-40’s. Starter’s  
collection Latvia, Estonia in 2 small stockbooks. Mostly fine  
quality. (400) 250:-

1296P BALTIC STATES x/used collection on leaves without pockets 1919-40.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 240. Mostly fine quality. (250) 200:-

1297L  BALTIC STATES Cover collection/accumulation in box 1970’s-80’s.  
Baltic people in exile. Covers with special cancellations in good  
variatin. Mostly fine quality. (500) 200:-

1298P EAST EUROPE x/used collection on leaves 1900-1930’s. Fair  
collection, including Poland, Bosnia, Hungary, others. Mostly fine  
quality. (1.200) 600:-

1299L EAST EUROPE Used collection/accumulation in box 1960-80’s.  
Duplication lot in very good variation in envelopes. Mostly fine  
quality. (8.000) 600:-

1300A EAST EUROPE Used collection in two albums 1871-1960’s. 2 fair  
collections Hungary and Czechoslovakia. Mostly fine quality. (2.500) 425:-

1301A EAST EUROPE xx/x/used collection in two stockbooks Old-modern.  
Russia, Poland, others, including some souvenir sheets. Mostly fine  
quality. (1.200) 400:-

1302A EAST EUROPE xx/x/used collection in stockbook classic - 1980. Not  
Balticum and Bulgaria. Mostly fine quality. Mi 765.- € (approx. 500) 350:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1303P x/used collection on Visir leaves Classic-1920’s. Remainder  

collection including better USA, Greece, colonies, others.   
Somewhat mixed quality. (100) 2.500:-

1304A x/used collection in album Classic-1940. British and Spanish  
colonies, South America, others. Mostly fine quality. (2.500) 2.500:-

1305L xx/x/used collection/accum. in box Old-modern. All world collection   
in 10 Visir albums, incl. USA, Germany and some nice cancellations.   
Good variation. 18 kilos. Somewhat mixed quality. (8.000) 1.500:-

1306A xx/used collection in Visir Album 1940’s-90’s. Collection appr 170  
mostly xx souvenir sheets, including some better. Fine quality. 1.200:-

1307A x/used collection in Schaubek Album without pockets Classic-1910.  
Remainder collection Europe (no Scandinavia), Asia with colonies.  
Interesting. Mostly fine quality. (1.500) 1.000:-

1308A x/used collection in Schaubek Album without pockets Classic-1910.  
Nice remainder collection, including interesting Portuguese colonies,  
USA, others. Mostly fine quality. (1.800) 1.000:-

1309A Collection on leaves Appr 1870-1990. Mostly British colonies. Mostly  
fine quality. (1500) 1.000:-

1310A xx/x collection/accumulation i SAFE-album with pockets 1950’s-80’s.  
Mostly art topics from France, but also sport, Animals, others. On  
stock cards in very nice album. Fine quality. (1.500) 900:-

1311A x/used collection in album Classic-1950’s. Interesting collection,  
including Italy, French colonies, USA, others. Mostly fine quality.  
(4.000) 800:-

1312A Used collection in album without pockets Classics - appr 1920. Old  
Yvert-album. Some better stamps. Somewhat mixed quality. (1000) 800:-

1313L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Box filled with  
all world packages, stamps on stock cards, others. 3 kilos. Mostly  
fine quality. 675:-

1314L x/used accumulation in box 1900’s. Whole world in stockbooks. A lot  
of stamps, mostly modern but some classical. Somewhat mixed quality. 675:-

1315K Mostly xx lot of better sets etc on 19 stock cards, incl. Berlin  
1949 used set. Fine quality. 650:-

1316L xx/x/used collection/accumulation in box old-modern. Interesting box  
filled with remainder collections, stamps in approval books,  
envelopes. 5,3 kilos. Mostly fine quality. 600:-

1317K Stockbook with Burma, India and Pakistan. 600:-
1318A  xx/x collection in album Old-modern. Collection xx Åland island,  

including FDCs, British colonies, Christmas seals, others. Mostly  
fine quality. (700) 500:-

1319L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Big box filled  
with remainder collections, others, including British colonies. Appr  
35 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1320L x/used collection/accumulation in banana carton Old-modern.  
Interesting box with remainder collections, duplicates in envelopes.  
Mostly fine quality. 500:-

1321L Used accumulation in box with pockets Mostly modern. Stamps in a  
couple of new stockbooks, album and envelopes etc. Mostly fine  
quality. (3000) 425:-

1322P x/used collection on leaves about 1895-1950. Different countries:  
Indonesia, Borneo, Eritrea etc. Mostly fine quality. (300) 400:-

1323P xx/x/used collection on leaves Classic-1988. Small lot including  
interesting old Great Britain, Seoul Olympics 1988, others. Mostly  
fine quality. 400:-

1324A x/used collection in album Classic-1960´s. Fair collection Egypt and  
Israel (including souvenir sheet 1 x). Mostly fine quality. (280) 400:-

1325L Used accumulation in box Mostly older. Mostly from British colonies.  
Mostly fine quality. (3000) 400:-

1326L Used accumulation in box Older. Many classics from Brazil etc.  
Mostly fine quality. (2000) 400:-

1327L xx/x/used collection/accumulation in box 1960’s-modern. Soviet  
Union, USA, French colonies, others. Also some souvenir sheets.  
Mostly fine quality. 350:-

1328L Used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates, kiloware  
in small boxes, envelopes. 9 kilos. Mostly fine quality. 350:-

1329L xx/x/used collection in banana-box, in stock-books, on leaves etc. 350:-
1330L x/used collection/accumulation in box Old-modern. Three remainder  

collections, including some better. Mostly fine quality. 350:-
1331L x/used collection in box Old-modern. Mostly Europe, including Scandi-  

navia, South and North America. Appr 8 kilos. Mostly fine quality. 350:-
1332L  Used collection/accumulation in box 1940´s-modern. Remainders in  

stockbooks, envelopes. Also some covers. Mostly fine quality. 350:-
1333L Accumulation in carton with e.g. some China, used duplicates in  

glassine envelopes, also e.g. Denmark. 325:-
1334P xx/used collection on leaves Modern. Nice collection topics including   

cars, ship, others. Also 15 souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 300:-
1335A xx/x/used collection in album Old-modern. Starter’s collection on  

visir pages China, Kongo, Persia, others. Mostly fine quality. (800) 300:-
1336A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Old-modern. Mostly  

USA. Also some Romania, Serbia, others. Somewhat mixed quality. (700) 300:-
1337A xx/x/used collection/accumulation in three albums Old-modern.  

Remainder collections Israel, Portuguese colonies, United Nations.  
Mostly fine quality. (1.500) 300:-

1338A Accumulation. Mostly East Europe xx and o in two stockbooks well  
fiiled. Many topics in complete sets. 300:-

1339L Used collection/accumulation in box Old-modern. Remainder  
collections GDR, Sweden, empty albums, others. Mostly fine quality. 300:-

1340L Used collection/accumulation in box Old-modern. All world in  
envelopes, album, and stockbook. Good variation. Mostly fine quality. 300:-

1341A Appr 400 mostly xx Frama labels. France, Hongkong, Australia,  
European states. 300:-

1342K Small lot misc. in envelope. E.g. some a little better Polish  
souvenir sheets. High value. 300:-

1343A xx/x/used collection in Visir Album, with quite a lot of stamps from many   
many different countries. Mostly fine quality. (1650) 250:-

1344A Used accumulation. of duplicates in three stockbooks, mainly older  
stamps. Mostly fine quality. (3000) 250:-

1345A Accumulation of duplicates in three stockbooks, older or newer  
stamps. Mostly fine quality. (1100) 250:-

1346A xx collection in two stockbooks 1950´s-modern. Collections Yugoslavia   
and United Nations, including some souvenir sheets. Mostly fine   
quality. (300) 250:-

1347L Accumulation of about 2000 different, partly topographic, colour  
cards in the modern larger size. Fine quality. 250:-

1348L  Mostly used accumulation in shoe-box: sets, covers, German perfins  
etc. incl. some better material. Mostly fine quality. 250:-

1349L  Accumulation in shoe-box: sets, duplicates, covers etc. incl. some  
better material. Mostly fine quality. 250:-
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1350L  Mostly used accumulation in shoe-box: sets, duplicates, covers etc.  
incl. some better material. Mostly fine quality. 250:-

1351L  Mostly used accumulation in shoe-box: sets, duplicates, covers etc.  
incl. some better material. Mostly fine quality. 250:-

1352L  Used collection/accumulation in box 1940´s-modern. Covers, stamps  
on envelopes, Swedish postal (sticks?), others. Mostly fine quality. 250:-

1353L  Used collection/accumulation in box Old-modern. Covers, stamps,  
others. Mostly fine quality. 250:-

1354L  xx/x/used collection in box 1950´s-modern. Covers, kiloware,  
stamps. 3,2 kilos. Mostly fine quality. 250:-

1355L  Used collection in box 1950´s-modern. Covers, kiloware, stamps. 2,2  
kilos. Mostly fine quality. 250:-

1356L  Used collection in box 1950´s-modern. Covers, kiloware, stamps. 2,9  
kilos. Mostly fine quality. 250:-

1357L xx/x/used collection/accumulation in box 1940´s-modern. Stamps in  
envelopes, kiloware, others. Mostly fine quality. 250:-

1358L Used collection/accumulation in box Old-1950´s. Crete, Baltic states,   
others in envelope or loose. Interesting lot. Mostly fine quality. 250:-

1359P 18 adress cards BRD 1961 and one from DDR sent to Belgium. Also a  
small stockbook with 6 print varieties. 250:-

1360K 6 stamps: Hannover Mi nr 10 (used), 242 x and Portugal Mi nr 11  
(used) and Malaya Mi nr 84 - 86 used. 250:-

1361K Envelope with two small circulation booklets with older material.  
E.g. interesting Polish local overprints. 250:-

1362K  Interesting lot covers in envelope from different countries including   
early Soviet reg cover and a cover posted from m/s Gripsholm with hand   
coloured cover. 250:-

1363L  FDC collection in box 1950’s-70’s. Hungary, Holland and colonies,  
others. Also 2 approval books x/xx/o Hungary, Belgium. Mostly fine  
quality. (130) 250:-

1364L  FDC collection/accumulation in box 1940’s-50’s. Collection  
Argentina, Czechoslovakia, including a few duplicates. Mostly fine  
quality. (150) 250:-

1365P  FDC collection/accumulation, mostly UN and USA but also other  
countries. (120) 200:-

1366P  Cover lot until 1923 of 12 interesting covers from Spain, Russia,  
Estonia and Japan etc. 500:-

1367L  Cover collection/accumulation in box 1890’s-modern. Appr 80 covers,  
postcards. Also some souvenir sheets, xx Italy. Mostly fine quality. 300:-

1368L  Cover accumulation in large box. Swedish covers from about 1980,  
frankings in decent variation. Total weight approx. 25 kg. 210:-

1369L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early 1980’s,  
frankings in decent variation. Total weight approx. 25 kg. 210:-

1370L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early 1970’s,  
frankings in decent variation. Total weight approx. 20 kg. 210:-

1371L  Postcards accumulation of old or modern cards, from Sweden or other  
countries, different motives. Fine quality. (about 400) 350:-

1372L  Postcards accumulation of about 700 black/white postcards in the  
larger format, different motives. Fine quality. 250:-

1373L  Postcards accumulation of about 1800 different topographic colour  
cards in the modern larger size. Fine quality. 250:-

1374L  Postcards collection/accumulation in box Old-1950´s. Black and  
white cards in good variation. Mostly fine quality. (300) 250:-

1375L  Postcards collection/accumulation in box 1960´s-modern. Appr 500  
post cards in good variation. 4 kilos. Mostly fine quality. 250:-

1376L  Topography, approx. 143 items, older-modern e.g. Olympic Games in  
Helsingfors 1952. 250:-

1377L Kiloware accumulation in box 1960´s-modern. Kiloware Scandinavia,  
Great Britain, others. Also some loose stamps. Cirka 1,9 kilo. Mostly  
fine quality. 250:-

1378P Other accumulation of 154 perfins, incl. 18 Swedish. Mostly older  
stamps. Mostly fine quality. 200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1379P AFRICA Collection on leaves mostly used including e.g. British East  

Africa Company, Bechuanaland, Port Said, Djibouti, Dahomey, and  
Burundi (500). 350:-

1380K ASIA 2 stockbooks full of stamps with much China, Hong Kong, Korea  
and Vietnam. Some better Cinese provinses noted. 1.400:-

1381A ASIA x/used collection in Schaubek Album without pockets Old-modern.  
Mostly China, some modern Japan, others. Fair collection, including  
some better. Mostly fine quality. (1.800) 800:-

1382K ASIA Stockbook with mostly used China and some Japan. 400:-
1383L ASIA Mostly used collection in box 1950’s-modern. Collection incl  

e.g. Iran and South East Asia in 4 small stockbooks. Mostly fine  
quality. (600) 300:-

1384A NORTH AMERICA Used collection in stockbook Old-modern. Starter’s  
collection USA and Canada. Mostly fine quality. (600) 210:-

Fyndlådor / Boxes
1385L Miscellaneous remainder collections, old unsolds etc, much material  

and favourable reserve. 900:-
1386L Accumulation in carton with about 15 stockbooks/albums with stamps  

and three boxes with massware from Norway, Denmark and England.  
Nothing special, but low reserve because of the amount of the  
material. 700:-

1387L Mostly Scandinavian material in albums, stockbooks and loose, low  
reserve. 300:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1388A  Aeroplanes. xx collection with pockets Modern. Special collection  

in 2 nice Lindner albums, including some covers, souvenir sheets.  
Fine quality. 600:-

1389K  Aeroplanes. Postal stationery lot 1979-92 Aviation History, 33  
different Soviet mint postal stationery covers. Excellent quality. 250:-

1390A Air mail. Unused collection in two albums 1910-91. Very compre-  
hensive collection with emphasis on BETTER material, e.g.  
Iceland F161 in xx pair, Yugoslavia Mi 27-29+64-65 x, s/s 6 xx, Italy  
Mi 291-407 cpl x, Hungary bl 13 xx, some France etc. Favourable  
reserve! Fine quality. (About 100 sets, 10 s/s and some single  
stamps) 6.000:-

1391L Animals. xx/used collection in box Modern. WWF in 6 albums. Appr 14  
kilos. Fine quality. 600:-

1392K  Antarctic. A scarce cover from Russian ” Drifting Ice Islands” Base  
7 on North Pole, cancelled 11.4.59, the evacuation day. Franked with  
40, 60 kop and 1 rubel. Arr cds Moskow 24.4.59. 475:-

1393A Art. xx collection in stockbook. Only compl. sets and souv. sheets.  
Excellent quality. (680) 1.000:-

1394K  Art. Postal stationery lot 1978-88 Famous artists, painting  
galleries, fine arts schools etc, 30 mostly mint different Soviet  
mint PHQ (Postal stationery covers). Excellent quality. 250:-

1395K Europa CEPT. xx accumulation on stock cards 1960’s-1980’s. Nice lot  
cpl sets, many different ones. Fine quality. (250) 500:-

1396A Europa CEPT. Unused collection in album 1956-72. Good basic  
collection with some better ones, most value on x but also some xx  
material. Mostly fine quality. (400-500) 500:-

1397A Fauna. Used collection in stockbook Modern. E.g. fishes, birds and  
butterflies. Fine quality. (about 1250 stamps) 300:-

1398K  First flights. 15 first flight covers from USA and Central America  
1932-46. Most of them with arr. cds. 400:-

1399A Flora and Fauna. xx collection in two stockbooks of 90 sets/souv.  
sheets, from different countries, some better included like North  
Vietnam imperforated issues. Excellent quality. 800:-

1400K  Music. Postal stationery lot 1979-91 of 33 different Soviet mint or  
special cancelled postal stationery covers. Excellent quality. 250:-

1401K  Nobel. Postal stationery lot 1978-88 Literature and Poetry Nobel  
Prize winners, 34 different Soviet mint PHQ (Postal stationery  
covers). Excellent quality. 250:-

1402L  Nude. Postcards collection/accumulation in box Modern. Nude girls  
on the beach, art, others. Mostly fine quality. (90) 300:-

1403 Olympics. Poster stamp used, 1932, Summer Olympics DuBois 13g  
“Pasadena invites you...”, Rare acc. to DuBois, used with Swedish  
postmark in lower right part. (Photo) 250:-

1404K Olympics. 18 imperf souvenir sheet proofs from Yemen and Chad with  
winter olympic topics. E.g. Oslo 1952. Only e few was printed, not  
listed in Michel or Scott. 250:-

1405K  Olympics. Postal stationery lot 1980 Moscow Olympic Summer   
Games 1980, 33 Soviet PHQ prepaid (with imprinted stamp) including   
13 one-sided postcards and 17 covers, mint or specially cancelled.  
Excellent quality. 250:-

1406K Rocket post. Italy, Trieste 1934. Cut with franking (stamp and two  
different rocket labels 5, 7 and 10 Lire. 250:-

1407K  Rocket post. Lot of 50 covers 1970-80´s, mainly from USA and  
Russia. Also two covers with 6 autographs. Excellent quality. 250:-

1408K  Rocket post. The Netherlands. Cover sent by rocket 23.11.1946. It  
landed at sea, but the post container was rescued two days later.  
Franked by a 4 c stamp and a brown Franklin Roosevelt seal. 250:-

1409P  Ship mail. 20 covers/cards/postal stationery sent to Germany from  
various countries/cities 1972-87. 250:-

1410K  Ships. Postal stationery lot 1978-92 of 34 different Soviet mint or  
special cancelled postal stationery covers. Excellent quality. 250:-

1411P Space. lot with 15 autographs of astronauts/cosmonauts on  
photographs etc., also one blackprint and 9 diff. publications. 1.000:-

1412A  Space. xx collection in two Visir albums 1960’s-70’s. Good  
collection, including better sets. Also 70 souvenir sheets and some  
covers. Mostly fine quality. (600) 1.000:-

1413K Space. Cosmonaut´s mail envelope with two different board MIR  
cachets and MIR date cancel 12.04.94. Autographed by the cosmonauts  
Afanassief, Oussatchev (Sojus TM18), Manakov (Sojus TM16),  
Malentchenko (Sojus TM19) and Alexandrov (Sojus T9 and TM3).   
(Photo page 29) 1.000:-

1414K  Space. Sojus 26 space mail cover with Soviet board Salyut 6 cachet.  
Autographed by the crew Romanenko and Grechko. Also by the Salyut 6  
residents Makarov, Artjuchin and Gubarev. (Photo page 29) 1.000:-

1415K  Space. Sojus 37 space mail cover with Vietnamese board Salyut 6  
cachet and Cosmodrome Bajkonur launch date cancel. Autographed by   
the crew Gorbatko and Pham Tuan. Unusual cover. 1.000:-

1416K  Space. Sojus 38 space mail cover with two different Soviet board  
Salyut 6 cachets, as well as a ditto Cuban. Autographed by the crew  
Romenenko and Mendez. Also by the cosmonaut Rjumin, resident on   
the space station. Franked with a Cuban stamp. (Photo page 29) 1.000:-

1417K  Space. Sojus 39 space mail cover with Soviet and Mongolian  
frankings and French board Salyut 6 cachet. Autographed by the crew  
Djanibekov and Gurragcha (now Mongolian Minister of defense). Only 75  
covers are believed to exist from this flight. 900:-

1418P Space. 7 covers and one postcard with 20 autographs by cosmonauts. A  
list over the 20 names is enclosed. 800:-

1419K  Space. Sojus T 6 space mail cover with Soviet and French frankings  
and French board Salyut 7 cachet. Autographed by Djanibekov and  
Chretien. 800:-

1420K Space. Sojus TM 6 space mail stationery 5 kop with board MIR cachet  
from the third day of the flight. 750:-

1421K  Space. Sojus TM 7 space mail stationery 5 kop with board MIR  
cachet. Additionary franked by Mi 5888, cancelled FDC. 750:-

1422K  Space. 3 rocket flown covers: Niagra Falls Canada-USA 1936, Dutch  
flight 17th May 1946 and Valja rocket flight autographed by Zucker.  
Envelope autographed by Tereshkova. 600:-

1423K  Space. ASTP (Apollo Sojus Test Project). 3 covers with in total 10  
autographs pf the crew of five men, plus the back-up crew. 500:-

1424K  Space. Voskhod 2. Hungarian FDC Mi 2120-21 autographed by the crew:  
Beljajev and Leonov. Also a pair of Soviet Union Mi 4043 cancelled  
the day before the issuing date, autographed by Leonov. 400:-

1425K  Space. Apollo 11, first manned Lunar Landing. Official comm. cover  
bearing Houston hand cancel JY27, and cachet “Into quarantine”.  
Similar to actually flown covers, but lacks the characteristics of those. 300:-

1426P  Space. Apollo 15. Romanian souvenir sheet Mi 88-89 xx (Mi 260 €),  
colour publicity photo of the crew. Also Mi 1717-20, 4 different strips of   
three on 4 FDCs. 300:-
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1427K  Space. Russian cover cancelled on Cosmonaut´s day 1987 auto-  
graphed by the third and fourth cosmonauts Nicolaiev and Popovich.   
Also a Russian stamp (Mi 2636A) autographed by Popovich. 300:-

1428P Space. Soviet stamps and mini sheets and one from Romania with in  
total 7 autographs by cosmonauts. A list over the names is enclosed. 300:-

1429K  Space. Postal stationery lot 1981-91 of 28 specially cancelled  
postal Soviet stationery covers connected to cosmodrome Boykonor,  
incl. joint space flights of USSR with Japan, Afghanistan etc., launches,   
docking, landing etc., good variety of items. Excellent quality. 450:-

1430K  Space. Postal stationery lot 1968-90 Space exploration, 34  
different Soviet covers. Excellent quality. 250:-

1431A Sport. xx/x collection in two albums 1930’s-60’s. Good collection  
including better 1930’s and imparfs. Also some souvenir sheets. Fine  
quality. (550) 2.400:-

1432P Sport. xx/x collection on Visir leaves 1940’s-60’s. Mostly complete  
sets, including better. Catalogue value acc. to vendor Mi 700 DM.  
Mostly fine quality. (220) 400:-

1433A Sport. collection in stockbook 1964-72. Quite large collection with  
unfortunately many stamps from dubious countries like Equatorial  
Guinea etc. Fine quality. (500+45 s/s) 250:-

1434K  Stalin. Lot stamps and covers from different countries mostly  
1950’s. Also a cancel from STALINOGROD on cover. 425:-

1435A Stamps on Stamps. xx/x/used collection in two albums without  
pockets. Collection all world stamps 100 years. Nearly complete.   
Fine quality. (400) 1.200:-

1436A U.P.U. 1974 xx collection in four beautiful albums 1974. An   
enormous collection with many scarce items, e.g. many souvenir   
sheets including scarce and imperoforated ones. E.g large sections   
Khmer Republic, Laos, Equatorial Guinea and South America, the   
scarce Saudi Arabia set. This collection is more complete than   
most offered on the market and the catalogue value is very high   
indeed. A collection to be recommended. Excellent quality. 6.500:-

Onsdagen den 18 augusti, tidigast kl. 19:00

Non-Scandinavia A- Z / Utomnorden
English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning

Aden
1437P xx/x/used accumulation on leaves 1937-66. Fine quality. (200) 300:-

Albania
1438 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. No guarantee.  

EUR 500 (Colour photo) 600:-
1439 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.  

Fine copy on piece. No guarantee. EUR 250 (Photo page 17) 300:-
1440 7 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue on ultramarine.  

Somewhat round corners, rough perf. Signed. EUR 250 300:-
1441 647-49 xx, 1962 POSTA AJORE overprint SET violet o.p. (3). EUR 110 250:-
1442 x collection 1925-46. All different e.g. Mi 126-32, 171-87, 233-39,  

309-11, 385-90. Fine quality. Mi € 440 (approx. 30) 500:-
1443K x/used lot of seven former single lots, older material, previous  

limit SEK 920,-. Fine quality. 300:-
1444 Used collection 1927-61. All different e.g. Mi 144-50, 198, Postage  

Due 1-5, 14-17. Fine quality. Mi € 223 (approx. 45) 275:-
1445K  Shkodra Unaddressed cover franked with the first set Mi 1-5 tied by  

SHKODËR and LESH 20-3-1915 cds. A bit creased (22,5 x 15 cm)   
(Photo page 29) 400:-

Algeria – Australian Antarctic Territory
1446A Algeria x/used collection in stockbook with pockets-1957.  

Duplicates. Mostly of the early material. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 1.000 ++. Mostly fine quality. (500) 450:-

1447P Algeria Collection mainly used on leaves 1924-1980´s (350-400). 300:-
1448P Angola Collection mostly used on leaves 1870-1980´s in mostly good  

quality. Also some Angra and Azores (270). 300:-
1449 Antigua (& Barbuda) Used lot Older. All different e.g. Mi 2-3, 10,  

18-19, 21, 28-30. Fine quality. Mi € 374 (14) 425:-
1450P Antigua (& Barbuda) Used accumulation on leaves 1876-1982. Fine  

quality. (250) 400:-
1451A Argentina x/used collection in album 1860 - 1950. Added one  

collection with official stamps. Somewhat mixed quality. Mi 1770.- DM  
(approx. 500) 425:-

1452P Argentina Used collection on leaves without pockets 1858-1935. Good  
classicals etc. Catalogue value acc. to vendor Mi € 900. Mostly fine  
quality. (250) 350:-

1453P Argentina Used collection on leaves without pockets 1858-1921. Good  
classicals etc. Catalogue value acc. to vendor Mi € 635. Mostly fine  
quality. (200) 300:-

1454P Argentina Used collection on leaves without pockets 1858-1935. Good  
classicals etc. Catalogue value acc. to vendor Mi € 725. Mostly fine  
quality. (250) 300:-

1455P Argentina x/used collection on leaves without pockets 1858-1928.  
Good classicals etc. Catalogue value acc. to vendor Mi € 460. Mostly  
fine quality. (200) 200:-

1456K Australia xx lot of 16 stamps 1937-47, including top values  
Coronation 1937. Scott USD $260. 400:-

1457K Australia Collection 1913-95 in album, some x/xx. 300:-
1458K Australia Collection/lot in stockbook, mostly modern. 200:-
1459P  Australian Antarctic Territory xx/x/used collection on leaves  

1957-98. Also FDCs. Fine quality. (200) 300:-

Austria
1460 6 II used, 1851 Paperstamp (0,6Kr) blue type II. EUR 225 300:-
1461 11 I used, 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I. Off-centered.  

EUR 300 400:-
1462 12II x, 1858 Franz Joseph 3 Kr green, with gum, one short and one  

missing corner perf, else fine. EUR 1400 200:-
1463 23 used, 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. EUR 180 200:-
1464 518-23 xx, 1931 Rotary congress SET (6). All with faults. EUR 650 300:-
1465 985-86 used, 1953 Birds 3 and 5 S (2). EUR 200 400:-
1466 Official 48D used, 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf 10 1/2.  

EUR 280 425:-
1467K  Air mail cover from Vienna to Lemberg (Poland) with Mi 225-26. Nice  

and interesting cover. 300:-
1468A Used collection in album Classic-1969. Fair collection, including  

most sets 1947-modern. Mostly fine quality. (1.000) 1.500:-
1469A xx/x/used collection in Leuchtturm Album with pockets 1858-1961.  

Fair collection in nice album, including some better old, from 1946  
much xx. Mostly fine quality. (700) 1.500:-

1470A xx/x/used collection in two Leuchtturm albums 1945-88. Fair collection,   
incl. some better. From 1965 nearly complete xx. Fine quality. (1.000) 1.500:-

1471A xx/x/used collection in Visir Album 1930’s-1979. From 1950 mostly xx  
collection. Earlier x/xx or used. Nice collection. Mostly fine  
quality. (800) 1.000:-

1472P xx/x/used collection/accumulation on Visir leaves 1936-1955. Mostly  
x/xx collection, also some duplicates. Catalogue value acc. to vendor  
2.500 DEM. Somewhat mixed quality. (200) 900:-

1473P x/used collection on leaves Classic-1937. Remainder collection,  
including some better classic. Mostly fine quality. (500) 800:-

1474A Used collection/accumulation in stockbook Classic-1970’s. Remainder  
collection with much old duplicates. Mostly fine quality. (1.200) 650:-

1475K xx collection 1940’s-1990’s. E.g. some medium priced sets from the  
1950’s and high face value on modern part. Excellent quality.  
(350-400) 500:-

1476P x/used collection on leaves 1854-1942. Also “areas”. Some a little  
bit better stamps. Mostly fine quality. (500) 500:-

1477P x/used collection on leaves without pockets Classics - 1949. Nice  
starter’s collection with some better stamps and also Bosnia  
included. Mostly fine quality. (600) 500:-

1478 Used lot 1863-1899. All different e.g. Mi 29, 40 I, 49, 62, 67-68,  
Lomb.: Mi 5, 11 I, 13. Fine quality. Mi € 424 (18) 475:-

1479A x/used collection in album Classic-1920. Fair collection, including  
p.o. abroad, others. Mostly fine quality. (1.000) 450:-

1480K  Approx 50 postal stationeries and cards from the first world war  
with military cancels. 200:-

1481K  Lombardia-Venetia Cover lot 1853-76, four covers, incl. Mi 5 and 13  
as single frankings. Mostly fine quality. 425:-

1482 Bosnia-Herzegovina Official 18B x, 1900 Double Eagle 30 H light  
brown perf 10 1/2. EUR 200 300:-

Bahrain – Belgian Congo
1483P Bahrain xx/x/used collection on leaves 1938- appr 1970. Included  

unsorted in envelope. Fine quality. (300) 400:-
1484P Bangladesh Used collection on leaves 1971-87. Fine quality. (100) 250:-
1485P Barbados xx/x/used collection on leaves 1860-1990. Some better  

stamps. Fine quality. (300) 600:-
1486P Bechuanaland x/used collect. on leaves 1885-1961. Fine quality. (200) 300:-
1487P Belgian Congo x/used collection on leaves 1887-1968. Some better  

stamps. Mostly fine quality. (200) 500:-
1488P Belgian Congo Collection mostly used on leaves 1886-1959. Also some  

Benin and Congo up to 1970. Nothing expensive, but a fair lot in  
mostly good quality-x 350:-

1489A Belgian Congo Used collection in stockbook with pockets  
Classics-appr 1970. Some sets and high values. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 400. Mostly fine quality. (400) 250:-

Belgium
1490 6-9 II used, 1858 Leopold I SET without watermark imperforated type  

2 (4). EUR 230 400:-
1491 9 I/II used, 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. 3 copies. EUR 180 200:-
1492 34Aa+b (x), 1869 King Leopold II 5 Fr yellow-brown and redbrown. Two  

spacefillers. EUR 5400 500:-
1493 34Ab used, 1869 King Leopold 5 Fr red-brown cancelled by roller  

cancel. EUR 530 (Colour photo) 1.000:-
1494 76a x, 1905 King Leopold II 1 Fr orange-yellow. EUR 150 200:-
1495 81-88 II o/x, 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8). Mi 88 II is  

mint, others used. 250:-
1496 Railway 1-19 x, 1928 JOURNAUX DAGBLADEN overprint SET, only   

missing Mi 8 (18). EUR 165 275:-
1497 Postage due 1 used, 1870 10 c green half stamp on piece cancelled  

BRUXELLES 16 AOUT 9-M 1884. 200:-
1498K  Cover franked with 25 c olive (Mi 29C) tied by ANVERS 21-10-82 sent  

to Italy. Arr cds on reverse and transit cds at front. 210:-
1499A Used collection on leaves Classic-1959. Very well filled collection,  

including many better stamps and sets. Also 23 souvenir sheets,  
including better. Somewhat mixed quality. (Colour photo) 8.000:-

1500P Used collection on leaves Classics-about 1920. Good collection incl  
better older material, cat.value according to vendor EUR 1650. Mostly  
fine quality. (175) 1.400:-

1501A Nice almost complete collection 1960-68 and 1970-1985 in Leuchtturm  
album with pockets. High face value. (1071) 1.400:-

1502A xx/x/used collection in album 1870’s-1970’s. Interesting back of the  
book, including xx Porto, trainpacket stamps, precancellations.  
Mostly fine quality. (600) 1.300:-

1503A x/used collection in Schaubek Album without pockets 1849-1949.  
Several better stamps and sets. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

1504A Used collection in four stockbooks Classic-1980´s. Fair collection,  
including some better. Mostly fine quality. (1.000) 800:-

1505L Used collection in box 1966-2000. Nearly complete collection,  
including souvenir sheets. Mostly fine quality. 775:-

1506 Used collection 1849-1905. All different e.g. Mi 1-2, 13, 17, 22,  
26, 33-34, 59, 76-77. Fine quality. Mi € 542 (18) 625:-

1507A E.g. some better stamps and sets, good basic collection. 600:-
1508 x collection 1910-49. All different e.g. Mi 106, 111-12, 248-49,  

345-46, 380-81, 512-13, 845. Fine quality. Mi € 421 (21) 500:-
1509P x/used collection on leaves 1863-1963. Remainder collection on  

KaBe-pages. Mostly fine quality. (600) 475:-
1510 Used collection 1849-1910. All different e.g. Mi 2, 13, 17, 38, 47,  

57-59, 77. Fine quality. Mi € 383 (16) 450:-
1511 x collection 1884-1910. All different e.g. Mi 47, 56, 58, 72-73,  

81-88 I, 81-88 III. Fine quality. Mi € 354 (22) 450:-
1512 Used collection 1849-1910. All different e.g. Mi 2, 13, 17, 38, 47,  

57, 58, 77, 81-88 I, 81-88 III. Fine quality. Mi € 376 (33) 425:-
1513A Mostly used collection in Leuchtturm Album with pockets 1941-1959.  

Fine quality. (290) 400:-
1514 Used collection 1849-1912. All different e.g. Mi 2, 47, 98-99,  

Railway 5, 14. Fine quality. Mi € 332 (14) 375:-
1515 Used collection 1849-1932. All different e.g. Mi 2, 17, 47, 77,  

98-99. Fine quality. Mi € 300 (16) 350:-
1516 x collection 1893-1920. All different e.g. Mi 98, 106, 111-12,  

125-26, 128, 137-38, 153-54. Fine quality. Mi € 308 (19) 350:-
1517A Accumulation in two albums 1879-1961. Large duplicated collection  

incl. paper and perforation varieties. Mostly fine quality. (2905) 350:-
1518 xx/x lot 1914-49. All different e.g. Mi 106, 112A, 266-69, 291-97,  

841-45 xx. Fine quality. Mi € 275 (22) 325:-
1519A Used collection in stockbook 1858-1980. Also including Austria. Some  

duplicates. Mostly fine quality. (About 1100 stamps) 300:-
1520A Used collection in stockbook 1876-1985. Also including Austria. Some  

duplicates. Mostly fine quality. (About 1100 stamps) 250:-
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Bermuda – Bosnia Herzegovina
1521 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on green.  

Beautifully cancelled ??ETT & RICHARDSON, HAMILTON BERMUDA   
MAR 23 1925 PAID. DM 500 (Colour photo) 500:-

1522 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on green. Short  
perfs. DM 500 200:-

1523 Bermuda 47 (x), 1918 King George V 10 Sh red/green on green. No gum.  
DM 400 200:-

1524 Bermuda 115b (x), 1939 King George VI 12 Sh 6p yellow/grey, without  
gum. 200:-

1525P Bermuda x/used accumulation on leaves 1865-appr 1950. Some better.  
Also in stockbook and unsorted in envelope. Fine quality. (600) 500:-

1526 Bermuda collection 1880-1938. All different e.g. Mi 14, 18-19, 26,  
28, 41, 88, 103. Fine quality. Mi € 275 (15) 325:-

1527K Bosnia - Herzegovina Serb Republic xx collection/accumulation  
1990’s. Nice lot with complete sets in good variation, unusual  
material. Excellent quality. (150) 400:-

Brazil
1531P Used collection on leaves without pockets 1843-1943. Good   

collection with many classicals etc. Catalogue value acc. to   
vendor Mi € 8.250. Mostly fine quality. (400) 2.500:-

1532P Used collection on leaves without pockets 1843-1930. Many  
classicals, bad bulls-eyes(not counted) etc. Catalogue value acc. to  
vendor Mi € 5.600. Mostly fine quality. (250) 2.000:-

1533P Used collection on leaves without pockets 1843-1923. Many classicals  
etc. Cat. value acc. to vendor Mi € 3.900. Mostly fine quality. (250) 1.400:-

1534P Used collection on leaves without pockets 1844-1920. Good classicals  
etc. Cat. value acc. to vendor Mi € 1600. Mostly fine quality. (250) 800:-

1535A Used collection in stockbook Classic - 1990. I. Somewhat mixed  
quality. Mi 1700.- DM (approx. 300) 550:-

1536K  Three postal history sent to Germany and Polen 1896-1933. 210:-

Britain
1537 1b used, 1840 Queen Victoria 1d black. With red Maltese cross  

cancel. EUR 180 300:-
1538 15b used, 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. green, wmk 5  

number cancellation 761. EUR 170 300:-
1539 28 used, 1867 Queen Victoria wmk Spray of Rose 3d rose. Plate No 10. 200:-
1540 31 x, 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw. Gum almost  

gone. EUR 800 (Colour photo) 575:-
1541 32 used, 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6 number  

cancellation 114. EUR 200 350:-
1542 39 used, 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. EUR 160 250:-
1543 39 x, Britain Mi 39 Mint Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey.  

EUR 160 210:-
1544 39 used, 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d grey. With two  

different cancels. EUR 150 200:-
1545 48 used, 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Plate 16. EUR 140 210:-
1546 70-71 used, 1883 New value Op. on Queen Victoria 3d on 3d violet+ 6d  

on 6d. EUR 180 350:-
1547 77 used, 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. On piece. EUR 150 250:-
1548 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 250:-
1549 78 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d green. EUR 150 210:-
1550 78-79 used, 1883, 5+6 p. EUR 300 425:-
1551 79 used, 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d green. EUR 160 250:-
1552 86-97 used, 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). EUR 180 300:-
1553K 86-97 used, 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12). EUR 180 210:-
1554 141-43 III used, 1918 Sea Horses by Wilkinson SET (3). EUR 180 200:-
1555A xx/x/used collection in album 1840’s-1970’s. Fair starter’s  

collection including some better old and modern xx. Mostly fine  
quality. (500) 1.200:-

1556A xx collection in Schaubek Album with pockets 18982-96. Nearly  
complete collection, including high values, including some booklets.  
Fine quality. 700:-

1557A xx/x/used collection in album 1840-1981. Good collection, including  
some better old and xx modern. Mostly fine quality. (700) 600:-

1558A Used collection in stockbook 1841-1999. Mostly fine quality. (1300) 500:-
1559 Used lot 1855-. All different e.g. Mi 13, 24, 139, 141 III, 186,  

280, IR39, 41-42. Fine quality. Mi € 395 (29) 400:-
1560K Used accumulation until 1902, mostly Queen Victoria stamps. Mostly  

fine quality. Mi € 775,- (37) 350:-
1561P Collection on leaves 1841-1943. Some a little bit better stamps.  

Mostly fine quality. (200) 300:-
1562A Collection in album 1968–74, mostly Elizabeth time. Mostly fine  

quality. (600) 300:-
1563A xx/x/used collection in stockbook 1900’s. Including some Irland and  

Malta. Somewhat mixed quality. Mi 1310.- DM (approx. 300) 250:-
1564K x lot of 8 stamps and a pair, Edward VII definitives, incl. 1/2 d  

perf. 14x15. Mi DEM 210,- 200:-
1565L  FDC lot in box 1991-93. Including 10£. Excellent quality. (48) 425:-
1566K Alderney 18-22 xx, 1985 Alderney Airport SET (5). EUR 350 275:-
1567K  Alderney 10 FDCs Mi 18-22 50th Anniv of Airport. 350:-
1568P Channel Islands xx collection/accumulation on leaves 1970’s-80’s.  

Good duplication lot. Also appr 25 souvenir sheets. Fine quality. (500) 250:-

British Colonies
1569K British Antarctic Territory xx collection on stock cards 1980’s.  

Nice lot with sets and gutter-pairs, also a few from French Antarctic  
territory. High value. Fine quality. (200-250) 500:-

1570P British Antarctic Territory xx/x collection on leaves 1963-appr  
1995. Fine quality. (250) 400:-

1571A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Mostly modern  
collection. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (350) 500:-

1572K xx lot of souvenir sheets and miniature sheets connected with the  
Royal family, high catalogue value. Mostly fine quality. 300:-

1573 British Guyana 93 used, 96 c violet/red. DM 240 250:-
1574 British Guyana 123-25 used, 48, 60 and 72 c. DM 600 500:-
1575P British Guyana x/used collection on leaves 1863-1966. Some better  

stamps. Mostly fine quality. (250) 500:-
1576 British Guyana x/used lot Older. All different e.g. Mi 16, 29C,  

89-90, 92, 100-02, 125, 155. Fine quality. Mi € 435 (12) 475:-
1577P British Honduras xx/x/used collection on leaves 1872-1970. Some  

better stamps. Mostly fine quality. (200) 400:-
1578P British Somaliland x/used collection on leaves 1903-60. A couple  

with surcharge “specimen”. Fine quality. (50) 300:-
1579P British South Africa Company x/used collection on leaves 1892-1913.  

Mi 115 is included, but defective. Fine quality. (250) 400:-
1580 British Virgin Islands 7-8 xx-x, 1880 Queen Victoria SET (2). 2 1/2  

p xx and 1/2 p x. DM 375 400:-

1581P British Virgin Islands xx/x/used collection on leaves 1866-1985.  
Many mini-sheets. Also better set. Fine quality. (300) 500:-

Brunei
1582 35 used, $1 grey/red cancelled BRUNEI 26 JUN 1912. EUR 120 250:-

Bulgaria
1583 6-11 used, 1881 Lion in Coat-of-arms SET (6). EUR 260 400:-
1584A xx/x/used collection in big stockbook 1881-about 1988. Duplicates.  

Many complete sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.200. Fine  
quality. (3000) 675:-

1585L Dealers stock varieties used and mint, old and modern on 16  
stockcards in metal holder. 675:-

1586P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.240. Fine quality. (300) 600:-

1587P x/used collection on leaves 1879-1922. Almost complete. Catalogue  
value acc. to vendor SG £ 610. Fine quality. (200) 425:-

1588P x/used collection on leaves 1879-1946. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 630. Fine quality. (400) 375:-

1589P x/used collection on leaves 1881-1930. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 530. Fine quality. (200) 350:-

1590P x/used collection on leaves 1879-about 1965. Good classical part and  
some better sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 560. Fine  
quality. (400) 350:-

1591P x/used collection on leaves 1879-about 1940. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 470. Fine quality. (250) 300:-

1592P x/used collection on leaves 1879-1947. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 550. Fine quality. (300) 300:-

1593P x/used collection on leaves 1879-1929. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 500. Fine quality. (200) 300:-

1594P x/used collection on leaves 1879-about 1955. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 440. Fine quality. (400) 300:-

1595P x/used collection on leaves 1879-1938. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (300) 210:-

1596P x/used collection on leaves 1881-1940. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 200. Fine quality. (250) 210:-

1597P x/used collection on leaves 1879-about 1950. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 330. Fine quality. (250) 210:-

1598P x/used collection on leaves 1879-1940. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 400. Fine quality. (250) 210:-

1599P x/used collection on leaves 1881-1937. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 170. Fine quality. (200) 210:-

1600P x/used collection on leaves 1879-1926. Good classical part.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 260. Fine quality. (200) 210:-

1601P x/used collection on leaves 1881-1921. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (200) 210:-

1602P x/used collection on leaves 1879-about 1965. Catalogue value acc. to  
vendor SG approx. £ 150. Fine quality. (300) 210:-

1603P Used collection on leaves 1879-1934 Catalogue value acc. to vendor  
SG £ 210. Fine quality. (250) 210:-

1604P Used collection on leaves 1879-1926 Catalogue value acc. to vendor  
SG £ 130. Fine quality. (200) 210:-

1605P x/used collection on leaves 1879-1922. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 200. Fine quality. (200) 210:-

1606L Used accumulation in cigar box Mostly modern. Fine quality. (1000) 210:-

Burma
1607P Used collection on leaves 1937-1970. Mostly fine quality. (200) 300:-

Canada
1608A  xx/x/used collection in two stockbooks with pockets 1859-1980.  

Duplicates. Very comprehensive. From appr 1960 x/xx. Many sets   
and high values. Also some covers. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 16.000 ++ . Mostly fine quality. (5000) 3.000:-

1609P Used collection on leaves without pockets 1852-1950. Good  
classicals, high values etc. Catalogue value acc. to vendor SG £  
3.900. Mostly fine quality. (250) 2.000:-

1610P Used collection on leaves without pockets 1859-1950. Good Victoria  
etc. Cat. value acc. to vendor SG £ 3.360. Mostly fine quality. (250) 1.800:-

1611P Used collection on leaves without pockets 1851-1940. Good Victoria,  
high values etc. Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.140. Mostly  
fine quality. (250) 1.400:-

1612P Used collection on leaves without pockets 1859-1928. Many better  
stamps. Cat. value acc. to vendor SG £ 2.570. Fine quality. (200) 1.200:-

1613P Used collection on leaves without pockets 1851-1930. Many better  
stamps. Cat. value acc. to vendor SG £ 2.570. Fine quality. (200) 1.200:-

1614P Used collection on leaves without pockets 1851-1935. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.880. Mostly fine  
quality. (150) 1.200:-

1615P Used collection on leaves without pockets 1859-1942. Good Victoria  
and high values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.790. Mostly  
fine quality. (250) 1.100:-

1616P Used collection on leaves without pockets 1851-1939. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.600. Mostly fine  
quality. (200) 900:-

1617P Used collection on leaves without pockets 1851-1927. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.170. Mostly fine  
quality. (150) 900:-

1618P Used collection on leaves without pockets 1851-1937. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.350. Mostly fine  
quality. (200) 900:-

1619P Used collection on leaves without pockets 1859-1940. Good Victoria  
etc. Cat. value acc. to vendor SG £ 2.550. Mostly fine quality. (250) 900:-

1620P Used collection on leaves without pockets 1859-1935. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.920. Mostly fine  
quality. (150) 800:-

1621P xx/x/used collection on leaves without pockets 1880-1980. Some  
better stamps. From appr 1960 x/xx. Catalogue value acc. to vendor SG  
£ 1.800. Fine quality. (800) 800:-

1622A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album Classic-modern.  
Interesting stockbook including better old and much modern xx. Mostly  
fine quality. (1.000) 800:-

1623P Used collection on leaves without pockets 1859-1903. Many better  
stamps. Catalogue value acc. to vendor SG £ 1.500. Mostly fine  
quality. (100) 600:-

1624P Used collection on leaves without pockets Classics-modern. From  
remainder collections. Some better stamps. Fine quality. (1500) 300:-

1625L Used accum. in box Classics-modern. Mostly fine quality. (2000) 300:-
1626 Used lot 1870-1946. All different e.g. Mi 25, 111, 123, 155, 193-94,  

207-08, 225, 229. Fine quality. Mi 328 DM (20) 230:-
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Cap Verde – Cyprus
1627P Cap Verde x/used collection on leaves 1877-1982. Fair collection,  

including better old. Mostly fine quality. (220) 600:-
1628P Cape of Good Hope Used collection on leaves 1864-. Also duplicates  

unsorted in envelope. Mostly fine quality. (400) 400:-
1629P Cayman Islands xx/x/used collection on leaves 1900-93. Fine quality.  

(400) 500:-
1630 Central Lithuania 13 VI x, 1920 10 M/50 sk variety. EUR 250 300:-
1631P Chile Stamp centenary 1953 in minisheet, no 3 of 400 printed copies. 700:-
1632P Chile x/used collection on leaves 1850’s-1990’s. Good collection,  

incl. some better classic and modern unused. Mostly fine quality. (600) 600:-
1633 China 27a used, 1950 Surcharged with new value $500 orange/green  

perf 14 variety. Block of four. (Colour photo) 500:-
1634P  China Reg inland cover franked with 4 x 2 c Junk in strip, with  

damage. Also a cover from British p.o. in China franked with 10 c  
sent to Stockholm via USA. 400:-

1635A China x/used collection in album 1897-1960’s. Fair collection,  
including some better. Mostly fine quality. (600) 600:-

1636P  China Six covers from 1920’s, three sent to Sweden and three local,  
one postage due. Interesting, low reserve. 1.000:-

1637P Christmas Island xx/x/used collection on leaves 1958-93. Fine  
quality. (400) 600:-

1638 Colombia Antioquia 116 xx, 1899 2 P olive in pair imperf between.  
Also Chile Mi 61 with inverted overprint. 220:-

1639P  Cook Islands x/used collection on leaves 1902-appr 1970. Also some  
covers. Fine quality. (150) 300:-

1640P Croatia xx/x/used collection on leaves 1941-44. Many better stamps  
and minisheets. Fine quality. (200) 500:-

1641A Cuba x/used collection in Schaubek Album without pockets 1873-1990.  
Fair collection, including early used and x. Mostly fine quality. (1.500) 1.000:-

1642A Cuba xx/x/used collection in Visir Album 1890’s-modern. Collection  
with duplicates. Mostly modern xx. Mostly fine quality. (600) 400:-

1643 Cyprus 1 o/x, 1880 Queen Victoria 1/2 d, mint and used, the used has  
a short perf, else fine copies. EUR 280 250:-

1644 Cyprus 1 x, 1880 Overprint 1/2 p dark carmine. Plate 15. EUR 140 200:-
1645 Cyprus 4 x, 1880 Queen Victoria 4 d, mint, fine. EUR 170 200:-
1646 Cyprus 4 x, 1880 Queen Victoria 4 d, mint, fine. EUR 170 200:-
1647 Cyprus 215-17, 225-27 x, 1962 and 1963 Europe CEPT, fine sets with  

Specimen overprint. 200:-
1648P Cyprus Used collection on leaves Mostly modern. Fine quality. (250) 300:-
1649P Cyprus accumulation on leaves 1880- appr 1960. Also unsorted in  

envelope. Fine quality. (250) 250:-
1650P Cyprus x/used collection on leaves 1880-1934. Catalogue value acc.  

to vendor SG £ 275. Fine quality. (75) 210:-

Czechoslovakia
1651A Used collection in Visir Album 1918-92. Fair collection, including  

Mi 192-94A, 212-15, souvenir sheets. Catalogue value acc. to vendor  
2.800 €. Mostly fine quality. (2.500) 1.900:-

1652A xx collection/accumulation in Visir Album 1960’s-70’s. Hundreds of  
complete sets, including nice thematics, in big stockbook. Fine quality. 1.200:-

1653A xx/used collection/accumulation in three stockbooks 1960’s-80’s.  
Fair starter’s collection, including much xx. Mostly fine quality. (1.500) 700:-

1654P x/used collection on leaves without pockets 1918-50. Some better  
stamps. Cat. value acc. to vendor SG £ 540. Mostly fine quality. (500) 375:-

1655P x/used collection on leaves without pockets 1918-modern. From  
remainder collection, mostly before 1945. Mostly fine quality.  
(Thousands) 350:-

1656P x/used collection on leaves without pockets 1918-39. Some better  
stamps and minisheets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Fine  
quality. (300) 350:-

1657A x/used collection in album with pockets 1918-65. Nice collection.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 520. Mostly fine quality. (600) 350:-

1658L Used accumulation Older- about 1980. In a shoe-box. Fine quality.  
(5000) 350:-

1659K xx/x/used lot about 1940-80. Kleinbogen or minisheets: Mi 681+Bl12,  
2293B. Fine quality. Mi € approx. 300 (3) 300:-

1660P x/used collection on leaves without pockets 1918-39. Some high-  
values. Catalogue value acc. to vendor SG £ 400. Fine quality. (300) 300:-

1661P x/used collection on leaves without pockets 1918-32. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 200. Mostly fine quality. (300) 250:-

1662P x/used collection on leaves without pockets 1918-30. Some better  
sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 300. Fine quality. (300) 250:-

1663P x/used collection on leaves without pockets 1918-32. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 210. Fine quality. (300) 210:-

1664P x/used collection on leaves without pockets 1918-32. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 170. Fine quality. (300) 210:-

1665P x/used collection on leaves without pockets 1918-37. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 140. Mostly fine quality. (200) 210:-

1666P x/used collection on leaves without pockets 1918-39. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 220. Fine quality. (300) 210:-

1667P x/used collection on leaves without pockets 1918-39. Some better  
sets. Catalogue value acc. to vendor SG £ 350. Fine quality. (300) 210:-

1668P x/used collection on leaves without pockets 1918-40. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 240. Fine quality. (300) 210:-

1669A xx/used collection in stockbook 1919-1990’s. Fair starter’s collection,   
including much xx and 9 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500) 210:-

1670L Used collection/accumulation in box 1918-78. Duplication lot in  
envelopes. Mostly fine quality. (700) 210:-

1671A Stockbook duplicates, much older, many souvenir sheets used/xx. 200:-
1672K  8 FDCs 1950´s sent to Sweden. All with the communist regime censor  

chops. 210:-

Dominica – Egypt
1673P  Dominica xx/x/used collection on leaves 1886-1983. Mostly modern.  

Some minisheets and covers. Fine quality. (300) 400:-
1674 Dutch Indies 1 used, 1864 10 c lilac-red tied by FRANCO cancel. EUR  

130 230:-
1675 Dutch Indies 53-54 x, 1905 Queen Wilhelmina SET (2). EUR 170 250:-
1676 Dutch Indies 154-55 x, 1923 Queen Wilhelmina 2.50 snd 5 Gld. EUR 200 350:-
1677 Dutch Indies Brandkasteen 1-7 x, 1921 (7). EUR 260 450:-
1678P Dutch Indies x/used accumulation on Visir leaves 1870-1938. Some  

better stamps. Fine quality. (200) 250:-
1679 Egypt 1, 4, 7 (x), 1866, three essays without watermark: 5 para, 1  

and 10 P. 210:-
1680A Egypt Collection mostly used in album 1867-1990´s in mostly good  

quality including many pyramid stamps (700). 600:-
1681A Egypt xx/x/used collection in two stockbooks about 1880-1965. Also  

in 2 circulation booklets. Fine quality. (400) 400:-

Estonia
1682 142-45 used, 1939 Coat of arms SET (4). All on pieces, but 15+15. 230:-
1683A xx/x collection in album 1919-41. Nice collection, mostly xx, including   

better definitives and sets. Also 5 souvenir sheets. Fine quality. (200) 800:-
1684L  xx/x/used collection/accumulation in box Modern. Good collection   

with duplicates in 8 albums, including many covers. Also 5 stockbooks   
uninteresting modern used Denmark. Appr 13,5 kilos. Mostly  
fine quality. 600:-

1685A xx/x/used collection/accumulation in three stockbooks 1918-41.   
Interesting duplicate books, including much xx. Mostly fine quality. (800) 500:-

1686A  xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks 1919-41. Very   
interesting stockbooks. Also 35 covers/post cards. Mostly fine quality.   
(800) 500:-

1687A x/used collection in album 1880’s-1930’s. Collection revenues and   
similar stamps, loose or on 20 receipts, others. Interesting. Mostly   
fine quality. 300:-

1688A Used collection/accumulation in stockbook 1919-41. Duplication book,   
including some nice cancellations. Also some modern propaganda   
labels. Mostly fine quality. (600) 300:-

1689A xx/x/used collection/accum. in album 1919-41. Stockbook, remainder   
collection. Also xx sheets Mi 63-67. Mostly fine quality. (600) 300:-

1690L Used accumulation in box Before 1940. Also the other Baltic states.   
Mostly fine quality. (2000) 300:-

1691P Small collection o/x/xx on leaves including two unused souvenir sheets   
(appr. 200). 300:-

1692A Other collection in album 1880’s-1930’s. Collection revenues and   
similar stamps, loose or on 33 receipts, others. Interesting. Mostly fine   
quality. 300:-

See also 1285-1297.

Fiji – Fiume
1693P Fiji Used collection on leaves 1876-1990. Fine quality. (200) 400:-
1694P Fiume x/used collection on leaves without pockets 1919-23 Catalogue  

value acc. to vendor SG £ 330. Mostly fine quality. (200) 300:-
1695P Fiume Carnaro 1-19 used, 1920 Occupation set (19), compl. on cut  

pieces (cancelled to order). Fine quality. EUR 850 250:-

France and colonies
1696 2 used, Ceres 15 C cancelled with ink cross, fine margins, thin  

spot. EUR 1200 250:-
1697 2a used, 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. Narrow, but clear  

margin. Signed Richter. EUR 1200 (Colour photo) 1.500:-
1698 5a used, 1850 Ceres Head 40 c red-orange. With numeral 1071 cancel.  

EUR 550 (Colour photo) 900:-
1699 7a used, 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Signed Bühler, close cut in  

top. EUR 1000 (Colour photo) 1.200:-
1700 8a used, 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Minor thin spot,  

with numeral 2682 cancel. EUR 700 500:-
1701 10a used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on bluish paper. 200:-
1702 10b used, 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive on bluish  

paper. EUR 100 200:-
1703 11 used, 1853, 5 centimes green. EUR 100 200:-
1704 11a used, 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish paper.  

with dotted star cancel. EUR 100 200:-
1705 14 used, 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. With numeral 3661  

cancel. EUR 250 400:-
1706 19a x, 1862 Emperor Napoleon III 5c green on greenish paper. EUR 220 400:-

1707 32 used, 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. Small thin spot  
as so often - better than average. EUR 400 (Photo) 400:-

1708 34-35 x, 1870 Ceres Head 20 and 40 c (2). Good space fillers. EUR  
1000 500:-

1709 36 used, 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100 200:-
1710 37a x, 1870 Ceres Head 2 c brown-red imperf. EUR 250 400:-
1711 38a used, 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. EUR 250 400:-
1712 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Wide margins. EUR 260 400:-
1713 42a used, 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260 400:-
1714 43a x, 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. A few small thin spots.  

EUR 500 400:-
1715 44a used, 1870 Ceres Head 80 c rose imperf. Signed Richter. EUR 300  

(Colour photo) 500:-
1716 93-94 x, 1900 Mouchon 20 c brown-lilac and 25 c blue. EUR 180 275:-
1717 94 II x, 1900 Mouchon 25 c blue one plate print. EUR 110 200:-
1718 100a x, 1900 Merson 5 Fr black-blue/grey. Minor spot on back side.  

EUR 100 200:-
1719 132 used, 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 120 200:-
1720 136 x, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 250:-
1721 136 x, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 250:-
1722 144-51 x, 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 if xx. 350:-
1723 176 x, 1925 Stamp exhibition 5 Fr carmine. 200:-
1724 183 x, 1926 Allegorie 20Fr. EUR 400 if xx. 400:-
1725 211-14 x, 1926 War aid SET (4). 350:-
1726 229 used, 1928 Industry and Agriculture 1.50 + 8.50 Fr blue. Cert by  

Grønlund. EUR 130 200:-
1727 232-34 xx-x, Caisse d´Amortissement overprint.+50/1.50 Fr x, others  

xx. EUR 150 300:-
1728 241 I, III x, 1929 10 Fr blue type I and III. EUR 290 if xx. 250:-
1729 242C x, 1929 20 Fr red-brown perf 13. EUR 500 if xx. 500:-
1730 279, 281 x, 1932 Peace allegory 90 c red and1.25 Fr olive. 200:-
1731 305-11 x, 1936 Aircraft SET (7). EUR 1600 if xx. (Colour photo) 1.500:-
1732 327 x, 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 650 if xx. (Colour photo) 600:-
1733 327 used, 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 110 230:-
1734 327 used, 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 110 230:-
1735K 353-56 x, 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Thin spots in two  

corners. 500:-
1736 359-60 x, 1937 National Museum SET (2). 275:-
1737 861-65 xx, 1949 Air Mail SET (5). 100 Fr x. EUR 240 400:-
1738 865 xx, 1949 Air Mail 1000 Fr black. 300:-
1739 865 xx, 1949 Air mail 1000 F, fine copy. EUR 160 210:-
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1740 1384 xx, Gallic cock 0.25 F, interesting perforation error. 210:-
1741 Postage due 6 x, 1871 40 c light blue. No gum, signed Richter. EUR 400 500:-
1742 Postage due 7 x, 1871 60 c yellow-brown. EUR 700 (Colour photo) 1.000:-
1743 Postage due 8 used, 1878 30 c black. Signed Richter. EUR 150 275:-
1744 Postage due 9a used, 1878 60 c blue. EUR 150 275:-
1745 Postage due 10-20 used, 1881 1 - 60 cent. black (11). EUR 325 450:-
1746 Postage due 17 used, 1882 20 c black. EUR 120 200:-
1747 Postage due 21 used, 1882 1 Fr black. EUR 450 (Colour photo) 500:-
1748 Postage due 22 used, 1882 2 Fr black. Two cancels. EUR 900 (Colour  

photo) 900:-
1749 Postage due 23 used, 1882 5 Fr black. Minor parts of other cancels.  

EUR 1700 (Colour photo) 1.500:-
1750 Postage due 24 used, 1884 1 Fr red-brown. EUR 120 230:-
1751 Postage due 26 x, 1884 5 fr red-brown. Some missing/short perfs. EUR  

650 200:-
1752 Postage due 34 x, 1896 1 Fr lilac-carmine on yellowish. Small gum  

disturbance. EUR 700 (Colour photo) 700:-
1753 Telegraph 3 used, 1868 1 F orange imperf., fine copy. EUR 350 350:-
1754A x/used collection in album 1849-1956. Good collection, including  

interesting classic, many complete sets. Also pre cancellations.  
Mostly fine quality. (1.200) 4.500:-

1755P Used collection on leaves Classics-1930. Good collection incl  
several better stamps, also some French post abroad. Catalogue   
value according to vendor EUR 3960. Mostly fine quality. (500) 2.900:-

1756A x/used collection in album 1849-1960. Fair mostly used collection,  
including interesting classic, better air, others. Mostly fine  
quality. (900) 2.600:-

1757A xx/x/used collection in stockbook Classic-1950. Fair collection,  
including some interesting classic and complete sets. Somewhat mixed  
quality. (900) 1.800:-

1758A xx/x/used collection in stockbook 1953-84. Very nice, mostly xx,  
collection, including many complete sets. Mostly fine quality. (1.200) 1.500:-

1759A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks Classic-modern.  
Interesting stockbooks including better. Good variation. Also  
colonies. Mostly fine quality. (2.000) 1.300:-

1760P xx/x/used collection on leaves 1849-1950. Some better stamps. Many  
sets. Mostly fine quality. (500) 800:-

1761 Used lot 1849-1900. All different e.g. Mi 4, 16, 47, 70, 58 I, 65 I,  
66 II, 76, 85, 99. Mi € 637 (19) 725:-

1762K xx accumulation 1920’s-1970’s. E.g. somewhat better older ones and  
many cpl sets, art stamps etc. Fine quality. (300) 600:-

1763A xx/x/used collection in album 1849-1957. Many sets, and some better  
stamps. Mostly fine quality. (500) 600:-

1764A xx/x accumulation in Visir Album about 1940-80. Some better. Much  
face values? Also railway stamps etc. Fine quality. (400) 600:-

1765A xx/used collection 1975-79, usually in blocks of four with one block  
used and one xx of each. About 195 diff. stamps. Excellent quality. 575:-

1766 x lot 1877-1930. All different e.g. Mi 73, 85, 100, 122, 149, 166,  
171-72, 212, 262, 287-89. Mi € 492 (18) 550:-

1767 Used lot 1849-1900. All different e.g. Mi 3-4, 16, 26, 47, 85, 99.  
Mi € 460 (18) 525:-

1768 x lot 1934-52. All different e.g. Mi 292-93, 296, 304-10, 415, 495.  
Mi € 457 (26) 525:-

1769 Used lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9, 16, 18, 23, 25,  
26, 31. Mi € 413 (18) 475:-

1770 x lot about 1876-. All different, e.g. Mi 79, 98, 111, 126, 281,  
415. Mi € 687. Some with bad gum. Mostly fine quality. (approx. 20) 400:-

1771 Used lot of 11 Ceres- and Napoleon heads, some with cut margins.  
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1994,- Mixed quality. (11) 400:-

1772 Used lot 1853-1876. All different e.g. Mi 16, 45-55, 66-67 II. Fine  
quality. Mi € 331 (19) 375:-

1773 xx lot 1924-53. All different e.g. Mi 172, 180, 589-93, 648, Bl 4,  
965-70, 978-63. Mi € 323 (approx. 25) 375:-

1774 Used lot 1922-. All different e.g. Mi 149, 183, 213, 234, 310, 359,  
782. Mi € 320 (16) 350:-

1775P Used collection on leaves 1849-1943. Some a little bit better  
stamps. Mostly fine quality. (300) 350:-

Germany
Old States

1776 Baden Used lot. Mi 6-11, 17-20, 23-25. Fine quality. Mi € 376 (14) 450:-
1777P Baden x/used collection on Visir leaves Classic. Starter’s  

collection. Mixed quality. (50) 350:-
1778 Bavaria x lot 1875-. All different e.g. Mi 35-36, 80-82 I, Postage  

Due 8, Retour Munchen, Damberg, Nurnberg. Fine quality. (9) 300:-
1779P Bavaria x/used collection/accumulation on leaves Classic-1920’s.  

Interesting duplication lot in good variation. Also some Danzig.  
Mostly fine quality. (400) 300:-

1780 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,  
wmk posthorn. Fine (Colour photo) 700:-

1781 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,  
wmk posthorn. fine. EUR 400 (Colour photo) 650:-

1782 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white paper,  
wmk posthorn. Narrow cut. EUR 400 350:-

1783 Braunschweig 6, 7, 9, 11, 18,19 used, 6 different stamps in somewhat  
mixed quality. EUR 540 450:-

1784 Braunschweig 6-8 used, 1853 Coat-of-arms 1-3 Sgr, wmk posthorn (3).  
1 and 3 Sgr minor near cut. EUR 240 300:-

1785 Braunschweig 10 used, 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green  
paper. Small thin spot. EUR 300 250:-

1786 Braunschweig 10-12 used, 1863 Coat-of-arms SET (3). Space fillers.  
EUR 620 250:-

1787 Braunschweig 12 used, 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white  
paper. One narrow margin. EUR 260 300:-

1788 Braunschweig 17 used, 1865 Standing Coat-of-arms 1/3 Gr black.  
Normal quality. (Colour photo) 600:-

1789 Braunschweig 17-20 used, 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and  
2 Gr short perf. EUR 870 500:-

1790P Braunschweig x/used lot. High catalogue value wih e.g. imperforated  
stamps, some may be forgeries. Mixed quality. (40-50) 600:-

1791 Braunschweig Small remainder lot in mostly good quality. Mi 6-9, 14A  
and 20 (6) €560 450:-

1792 Braunschweig Small remainder lot in mixed quality. 350:-
1793 Bremen 2 used, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper.  

Very small tear in top. EUR 400 450:-
1794 Bremen 2 x, 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray paper. Nice  

copy. EUR 200 375:-
1795 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Small climate  

spots, signed Amend. (Colour photo) 750:-

1796 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Narrow, but clear  
margins. Tied by blue bar cancel 500:-

1797 Hamburg 2, 6, 8, 11, 13, 19, 20, 22 used, 8 different stamps in  
mostly good quality. Mi 2 thin, Mi 6 signed. EUR 460 500:-

1798 Hamburg 2, 6, 8, 14, 15, 21, 22 used, 7 different stamps in somewhat  
mixed quality. EUR 585 400:-

1799 Hamburg 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. 250:-
1800 Hamburg 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. 250:-
1801 Hamburg 3 used, 1859 Coat-of-arms 2 Sch red. Three wide and one  

narrow but clear margin. 250:-
1802 Hamburg 4 used, 1859 Coat-of-arms 3 Sch blue. On piece. 300:-
1803 Hamburg 7 (x), 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum. EUR 150 250:-
1804 Hamburg 8b used, 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied by  

numeral 2 cancel. 250:-
1805 Hamburg 10-11 used, 1864 Coat-of-arms 1/2 and 1 Sch perf 13 1/2 on  

piece. Small rust spot at front. 250:-
1806 Hamburg Good x/o lot in somewhat mixed quality e.g. Mi 2, 6 and 8  

used. High value (27). 900:-
1807 Hannover 1-5 used, 1850-51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5). Mi 3 and  

4 in sunky quality, otherwise fine. EUR 308 250:-
1808 Hannover 6 used, 1853 Numeral in Oval 3 pf red-carmine. Narrow, but  

clear margins. EUR 400 (Colour photo) 500:-
1809 Lübeck 5a used, 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Tied by light  

bar cancel. EUR 750 (Colour photo) 500:-
1810 Mecklenburg - Strelitz 3 x, 1864 Coat-of-Arms 1 Sh violet. Signed  

Amend. EUR 380 (Colour photo) 600:-
1811 Mecklenburg-Schwerin 3 used, 1856 Coat-of-Arms 5 Sh blue, sign G .  

Buhler, cancelled WISMAR 16/5. EUR 340 (Colour photo) 600:-
1812 Mecklenburg-Schwerin 6a used, 1866 Coat-of-Arms 2 Sch red-lilac.  

Narrow margins. EUR 300 300:-
1813 Mecklenburg-Schwerin 8x used, 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown,  

ordinary paper. EUR 300 (Colour photo) 500:-
1814 Oldenburg 3, 4, 6, 17A, 17B, 18A, 19A used, 7 different stamps in  

somewhat mixed quality. EUR 468 400:-
1815 Oldenburg 4 used, 1852 Coat-of-Arms 1/10 Th black on yellow paper. 230:-
1816 Oldenburg 8 used, 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on yellow paper.  

Narrow margins. EUR 750 600:-
1817 Oldenburg 12 used, 1861 Coat-of-Arms 1 Gr blue. EUR 200 350:-
1818 Oldenburg 13 used, 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. On piece, a bit cut  

in margin. EUR 530 450:-
1819 Oldenburg 14 used, 1861 Coat-of-Arms 3 Gr yellow. Nice but thin. EUR  

550 250:-
1820 Oldenburg 15A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green  

rouletted 11 3/4. Very small hinge remainder. EUR 250 450:-
1821 Oldenburg 15A used, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green  

rouletted 11 3/4. EUR 240 300:-
1822 Oldenburg 16A x, 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange rouletted  

11 3/4. Very small tear. EUR 250 230:-
1823 Saxony 1 (x), 1850 Numeral 3 Pf red. Space filler - false. 300:-
1824 Saxony 12-23 used, 1856 King Johann I 5 and 10 Ngr (2). Narrow  

margins. EUR 340 400:-
1825 Saxony 12b used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. One close cut  

margin. EUR 350 350:-
1826 Saxony 12d used, 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. fine. EUR 700  

(Colour photo) 1.000:-
1827 Saxony 13 x, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. Narrow top margin,  

signed Amend. EUR 250 400:-
1828 Saxony 13a+b used, 1856 King Johann I 10 Ngr blue. 13b thin and  

short corners. EUR 660 500:-
1829 Saxony Good lot including a few Mi 2 and 12 etc. Somewhat mixed  

quality and very high value. Some duplication (34). 850:-
1830P  Saxony Used collection on leaves Classic. Also 3 covers. Mostly  

fine quality. (24) 400:-
1831 Saxony Used lot. All different e.g. Mi 2(cut in picture), 3-6, 12,  

18. Fine quality. Mi € 308 (10) 350:-
1832 Schleswig-Holstein 12 used, 1865 4 S brown sign G Buhler cancelled  

ALTONA 26.1065, genuine but repaired, certificate Lasse Nielsen. EUR  
1600 (Colour photo) 1.000:-

1833 Schleswig-Holstein Small lot mostly used in mostly good quality.  
E.g. M 5-8, 13, 18-19, 21, 24-25 (20). 900:-

1834 Schleswig-Holstein Small used lot incl a few duplicates in mixed  
quality. Mi approx. €1150. 700:-

1835 Thurn and Taxis 1-6 used, 1852 Numeral type 1st issue SET (6). 1/3  
gr with tear. EUR 447 375:-

1836 Thurn and Taxis 13, 15-18 used, 1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1,  
2, 3 and 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625 500:-

1837 Thurn and Taxis 24-25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 15 and 30  
Kr. 15 Kr narrow margin, and 30 Kr cut in picture. EUR 550 400:-

1838 Thurn and Taxis 25 used, 1859 Numeral type 2nd issue 30 Kr orange.  
Narrow margins, else good. EUR 400 400:-

1839 Thurn and Taxis 45 used, 1866 Numeral type 5th issue 1/4 Gr black.  
Thin spots, signed Amend. EUR 1800 500:-

1840 Thurn and Taxis 46 used, 1866 Numeral type 5th issue 1/3 Gr green.  
Very small thin spot, signed Amend. EUR 900 (Photo) 400:-

1841 Thurn and Taxis 50 used, 1866 Numeral type 5th issue 3 Gr brown.  
Small thin spot. EUR 250 350:-

1842P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. Nearly complete  
collection, including a few x. Catalogue value acc. to vendor 4.000 €.   
Somewhat mixed quality. (60) 2.400:-

1843P Thurn and Taxis Mostly used lot. High catalogue value, good  
variation with some duplicates. Mixed quality. (120) 900:-

1844P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. High cat. value.  
Somewhat mixed quality. (37) 900:-

1845 Thurn and Taxis Used lot. All different, among others, Mi 1, 3, 5-6,  
8, 15, 21, 22, 29, 31-34, 51. Fine quality. Mi EUR 570 (approx. 15) 400:-

1846 Thurn and Taxis Used small lot in good - fair condition. Mi 3, 8,  
10-12, 17, 21-23. Value €430. 350:-

1847 Württemberg 1 used, 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper. EUR  
120 200:-

1848K Württemberg 1-5 used, 1851 Numerals SET (5). 18 kr cut into the  
picture. Mi DM 2 000. 400:-

1849 Württemberg 2c used, 1851 Numerals 3 Kr black on light middle yellow  
paper. Damage in upper edge. EUR 400 (Photo) 400:-

1850 Württemberg 10 used, 1857 Coat-of-arms 18 Kr blue. Small crease and  
part of second cancel. EUR 1500 500:-

1851 Württemberg 11 used, 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110 200:-
1852 Württemberg 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Close but clear  

margins, some handwriting on back side. EUR 2200 (Colour photo) 1.200:-
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1853 Württemberg 16y used, 1861 Coat-of-arms 1 Kr brown thin paper perf  
13 1/2. EUR 350 300:-

1854 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf  
13 1/2. EUR 1600 (Colour photo) 2.000:-

1855 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf  
13 1/2. A few slightly short perfs. EUR 1600 (Colour photo) 1.500:-

1856 Württemberg 21 used, 1862 Coat-of-arms 1 Kr brown perf 10 (4). Minor  
short corner. EUR 350 400:-

1857 Württemberg 29 used, 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange. EUR 500 (Colour  
photo) 800:-

1858 Württemberg 33 used, 1866 Coat-of-arms 9 Kr brown rouletted 10. EUR  
100 200:-

1859 Württemberg 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
1860 Württemberg 35 used, 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180 300:-
1861 Württemberg 44-50 used, 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385 250:-
1862 Württemberg 53-54 used, 1883 Numerals 2 and 5 M (2). 5 M one minor  

short perf, and with violet rectangular cancel. 250:-
1863 Württemberg Used lot 1851-. All different e.g. Mi 6, 22, 43, 48-49,  

58. Fine quality. Mi € 376 (20) 400:-
1864 North German Confederation 25-26 used, 1869 Numerals SET (2). EUR  

250 400:-
1865 North German Confederation 26 used, 1869 Numerals 30 Gr blue.  

Cancelled LEER 6-9. Repaired corner. EUR 1200 400:-
1866 North German Confederation 26 used, 1869 Numerals 30 Gr blue very  

thin paper-variety. Normal quality, nice copy with cancellation by  
hand 1873. EUR 150 200:-

1867P North German Confederation x/used collection on leaves Classic. Nice  
used remainder collection, including better. A few x. Somewhat mixed  
quality. (70) 1.000:-

1868 North German Confederation Used lot. All different e.g. Mi 1, 12,  
Postage Due 1-5, 8. Fine quality. Mi € 316 (15) 350:-

1869 North German Confederation Elsass 1 I, 3 I used, 1870 Numerals 1 c  
and 4 c type I (2). EUR 210 300:-

Collections German States
1870A x/used collection in album Classic-1920. Remainder collection,  

including some better. Somewhat mixed quality. (400) 900:-
1871 Small used lot Hannover, Saxony, Bergdorf and Bremen in mixed  

quality (13). 300:-
1872K Lot Braunschweig, Mecklenburg-Strelitz, Oldenburg, Prussia and  

Saxony. In total 24 stamps in mixed quality. Mi DM 1245. 250:-
1873K Lot older stamps in mixed quality. E.g. Baden 8 copies, Thurn and  

Taxis 4 copies and Norddeutscher Postbezirk (Mi nr 12 x). 200:-

Reich
1874 499-507 xx-x, 1933 Charity SET. 505 x, 507 short perf. 500:-
1875 III xx, 1912 Air mail 30 Pf dark green. Fine copy. 200:-
1876 IV used, 1912 Air mail i M / 10 Pf brown-red. EUR 200 (Photo page 20) 400:-
1877 1 used, 1872 Small Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. EUR 120 250:-
1878 1 used, 1872 Small Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet. Minor short  

perf. EUR 120 200:-
1879 12 used, 1872 10 Gr grey-brown. Minor round corner, cancelled by  

hand. EUR 180 250:-
1880 30 used, 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. EUR 440 (Colour  

photo) 600:-
1881 144-149 I used, 1920 Germania Type I 30, 40, 50, 75 and 80 pfennig.  

Michel 570 DM. 250:-
1882 407-09 used, 1927 I.A.A. Overprint SET (3). On pieces. EUR 250 450:-
1883 423-24 used, 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 110 230:-
1884 453 used, 1930 Charity 50+40 Rpf brown. EUR 100 200:-
1885K 576-79 used, 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Fine quality, but  

tear to O (because of gum). (Colour photo) 1.000:-
1886 624-31 used, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet 5-6 (2).  

Both with Olympia Stadion cancel. EUR 240 250:-
1887 699 xx, 1938 Graf Ferdinand von Zeppelin SET in pair and 1939 “Das  

Braune Band” 42+108 Pfg (5). EUR 183 250:-
1888 716-29 xx, 1939 Overprint SET (14). EUR 220 450:-
1889A xx/x collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s. Dealers   

stock officials. E.g. many 149, 150, 162, 173, 177. Some with gum   
damages, but also many in good quality. Catalogue value acc. to   
vendor 9.500 €. Somewhat mixed quality. (1.000) 4.800:-

1890A xx/x/used collection in Leuchtturm Album 1933-1945. Good   
collection, incl. much xx, 8 souvenir sheets, some propaganda   
cards. Fine quality. (500) (Photo) 4.400:-

1891A x/used collection in three albums 1872-1945. A large collection   
with high catalogue value. Mostly fine quality. (approx. 500) 4.300:-

1892A xx/x/used collection in album 1872-1944. Interesting collection,  
including varietes. Used and unused collection. Mostly fine   
quality. (1.200) 2.500:-

1893P xx/used collection on leaves 1920’s“Sprung in Rosette” Group C.  
Inflation overprints (partly high values). including several better.  
Mostly fine quality. (40) 2.100:-

1894P Mostly used collection/accumulation 1930’s-1940’s. Interesting lot  
with “Zusammendrücke”, pairs with different stamps, e.g. some  
commemorative stamps, Hindenburg, and Hitler, incl some better ones.  
Mostly fine quality. (200 units) 2.000:-

1895P x/used collection on leaves 1872-1943. Good collection, including  
better such as charity sets 1930 -31 -32 and Wagner 1933 used. Also  
some xx sets. Mostly fine quality. (800) 2.000:-

1896A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s. Very  
interesting collection, including duplicates. Much xx Reich, General  
government. Also sheet III and MHB 70. Fine quality. (800) 2.000:-

1897A xx/x accumulation in stockbook 1943-45. Stockbook including much xx.  
Somewhat mixed quality. (1.500) 1.900:-

1898A xx/x collection/accumulation in stockbook 1920’s-40’s. Interesting  
collection, including booklet combinations, some better xx sets.  
Mostly fine quality. (700) 1.500:-

1899A x/used collection in album 1872-1932. DEM 7235 acc to vendor. Also  
Württemberg with a cat.value of DEM 595. Mostly fine quality. (400) 1.200:-

1900P x/used collection on leaves 1880-1945. Good collection, incl. better   
complete sets. Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (600) 800:-

1901A xx/x/used collection in album 1872-1945. Some better stamps. Many  
pairs. Mostly fine quality. (600) 800:-

1902K 4 nice souvenir Sheets: Mi block 5 and 6 used, 7 and 11 mint. Michel  
€ 300 600:-

1903 Used lot 1920-1945. All different, e.g. Mi 481, 539, 543, 702-13,  
735-37, Officials 14, 53-56. Fine quality. Mi € 500 500:-

1904P x/used accumulation on leaves without pockets 1872-1945. Some a  
little bit better stamps. Mostly fine quality. (400) 400:-

1905A Used collection in stockbook 1872-1946. Basic collection, some  
duplicates are included. Also some Saar, Zones, Bavaria, etc. Fine  
quality. (about 1600 stamps) 350:-

1906K Small lot mostly mint Reich and Cameroon up to 2 Mark (40) 325:-
1907P Lot service stamps e.g. Mi 9-14 x, 52-56 x, 554 in block of 4 xx.  

Mi approx. DM 710. 275:-
1908A Used collection in stockbook about 1920-25, 1024 Perfins, interesting   

lot. Mostly fine quality. 250:-
1909K Used lot with some better sets. 200:-
1910K xx/x/used lot with some varieties etc. Mostly fine quality. 200:-

Associated areas
1911 Cameroon 1-6 used, 1897 Overprint SET (6). 5 Pf with damage. EUR 120 250:-
1912 Togo - British Occupation 1 used, 1914 Overprint 3 Pf brown. 250:-
1913P Saargebiet x/used collection on leaves 1920-40´s. Fair collection,  

including better. Mostly fine quality. (120) 300:-
1914 Schleswig Used lot. All different e.g. Mi 4, 6-9, 14, 22. Fine  

quality. Mi € 267 (7) 300:-
1915P Danzig Lot x 19 stamos e.g. Mi 193-280. Mi DM 1 000 for xx. 200:-
1916P Memel Collection 1920 - 22, mint and used. 250:-
1917K  General Government 3 covers (one registered), documents and mint  

revenues (Prämienmarken) in envelope. 425:-

Allied Occupation - Soviet Zone
1918A Soviet Zone x/used collection in big stockbook 1945-about 63. Some  

better stamps. Also DDR. Mostly fine quality. (500) 500:-
1919P Soviet Zone x/used collection on leaves 1945-49. Fair starter’s  

collection including some better. Fine quality. (180) 400:-
1920A Soviet Zone xx/x/used accumulation in very large stockbook, several  

hundreds of stamps. Mostly fine quality. 400:-
1921P Western Saxony 126, 129-30, 132 xx, 1945 (Nov. 9th) Numeral type,  

full sheet with 3, 6, 8 and 12 pf, Mi GB5. EUR 220 500:-

German Democratic Republic (DDR)
1922 253-55 used, 1950 President Pieck 1-5 DM, lot of 19 incl. 11 5 DM.  

EUR 614 200:-
1923 271-72 used, 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. With two  

different exhibition cancels. EUR 170 350:-
1924 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50 Pf with minor  

gum damage and with small perforation variety. EUR 360 500:-
1925 286-88 used, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine set,  

cancelled in BERLIN W. EUR 150 300:-
1926 327-41 used, 1952 Personalities SET wmk 2 (14). Mi 340 (unimportant)  

missing. EUR 450 800:-
1927 339PF III (2), IV xx, 1952 Personalities 80 Pf, three blocks of  

four, each with a printing variety. EUR 282 230:-
1928K 386-95 xx, 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf and imperf (4).  

S/s 8B with gum damages. EUR 440 600:-
1929 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on paper with  

silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Colour photo) 1.800:-
1930A xx/x collection 1945-66. Nice collection, including Soviet zone and  

some souvenir sheets. In Leuchtturm album. Fine quality. (1.000) 2.900:-
1931A Collection xx in two fine blue Safe Dual albums with pockets in  

album boxes 1949-66. Some issues in the beginning are missing,   
like the Karl Marx s/s, but the collection seems to be complete   
from 1954 and in very fine quality 2.500:-

1932A Used collection in Facit Album 1949-1964. Nearly complete collection  
stamps, including better as Debria and Chinese friedship, most  
souvenir sheets etc. Also some “back of the book”. Fine quality. 1.500:-

1933A x collection in album 1949-57. Good collection, including better  
sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality. (300) 1.500:-

1934L xx/x/used collection/accumulation in box 1940’s-88. Good collection  
with duplicates in 3 albums. Also many souvenir sheets and Soviet  
zone. Fine quality. (3.000) 1.400:-

1935A xx/x collection in album 1940’s-1964. Good collection, including  
Soviet zone. Also 11 souvenir sheets. Karl Marx sheets damaged.  
Somewhat mixed quality. (400) 1.200:-

1936A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1949-1957. Stockbook  
including much xx, complete sets. Mostly fine quality. (1.200) 1.200:-

1937A xx collection in stockbook 1940’s-70’s. Good collection including  
zones, better xx sets and 28 souvenir sheets. A few duplicates and  
used included. Fine quality. (600) 1.000:-

1938A Collection used 1949-85 in two Schaubek albums almost complete. 1.000:-
1939A Dealers stock of definitives, better officials and ZKD issues. Also  

some used varieties and Year book 1984. A few BRD as well. High  
value, low reserve. 700:-

1940A xx/x/used collection in big stockbook 1948-72, incl. better early  
sets etc. Fine quality. Mi € 3613,- 625:-

1941P x/used collection on leaves 19490’s-61. Fair starter’s collection,  
including some better and zones. Mostly fine quality. (500) 500:-

1942A xx/used collection in stockbook 1949-76 with some better sets etc.  
Fine quality. (700) 300:-

1943A Used collection in stockbook 1950-1990. Basic collection, some  
duplicates are included. Fine quality. (around 1400 stamps) 250:-

Berlin
1944 Mi 21-34. 2 mark x, others xx. 500:-
1945 1-16 used, 1948 Black BERLIN Overprint 2 - 84 Pf (16). 15 pf signed,  

25 pfg discoloured. EUR 400 500:-
1946 1, 5, 9, 13 xx, 1949 Stamp Centenary (4). EUR 194 300:-
1947 21-34 used, 1949 Red Op. BERLIN SET (14). 40 pfg short perf. EUR  

1000 (Colour photo) 900:-
1948 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 500:-



23

1949 35-41 used, 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 2 DM and some low values  
with short perf. EUR 450 375:-

1950 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 250 450:-
1951 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). EUR 260 400:-
1952 68-70 x, 1949 Currency SET (3). 250:-
1953 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR 150 300:-
1954P  Liberty Bell (left) used set and Mary Church 10+5 and 20+5 (def) on  

unaddressed cover cancelled FRANKFURT 26.9.51. 2. BUNDES-   
FACHSCHAU. 250:-

1955P x/used collection on leaves 1948-1959. E.g. some unsigned overprints  
incl 1mk, 50pfg+2mk UPU, Goethe cpl (10pfg with crease), and other  
good stamps. Mostly fine quality. (110) 1.000:-

1956A Used collection in album 1948-1990. Collection with about 850 stamps  
and some souvenir sheets. A few duplicates here and there,  
Mi DEM 2500 acc. to vendor. Fine quality. 1.000:-

1957A xx/x/used collection in album 1948-1990. Fair collection, including  
black overprint complete, some red o.p. including 1 mark. Also other  
better and modern xx. Mostly fine quality. (500) 800:-

1958P Collection x/xx 1953-85 on VISIR leaves. 475:-
1959P x/used collection on leaves 1948-56. Starter’s collection, including  

some better as Mi 35-41 used, 82-86 x, 101-05 used, others. Mostly  
fine quality. (50) 400:-

1960K Lot 8 used stamps, e.g. Mi 38, 40, 63, 88-90. Mi DM 770. 250:-
1961K Special cancels accumulation 1949-72 mostly from exhibitions and  

fairs, good frankings (also GFR/BRD), mostly 1958. Fine quality. (9) 200:-

Baden Zone, American and British Zone
1962 Baden Zone 37 used, 90 Pf lilac-red. EUR 100 200:-
1963 American and British Zone IV/I xx, 1948 5 Pg green in two block of  

four. One with misplaced overprint, and one with inverted. EUR 360 250:-
1964 American and British Zone 103-05 used, 1949 Hannover Fair SET (3).  

The souvenir sheet is damaged, bit the stamps are OK. EUR 150 300:-

German Federal Republic (BRD)
1965 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
1966 117-20 used, 1949 Charity SET (4). EUR 200 350:-
1967 139-40 used, 1951 700th Anniv of St. Mary´s Church SET (2). On card  

tied by red Day of the Stamp special cancel. EUR 190 350:-
1968 141-42 xx, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). Nice margin copies.  

EUR 110 250:-
1969 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). On card tied by red  

Day of the Stamp special cancel. EUR 110 230:-
1970 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 350:-
1971 143-46 used, 1951 Charity SET (4). EUR 170 350:-
1972 143-46 xx, 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum stains. EUR 170 250:-
1973 150Z xx, 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg with 4Z watermark, regummed.   

EUR 2000 if xx (Colour photo) 1.000:-
1974 156-59 used, 1953 Charity, fine set (4). EUR 130 240:-
1975 173-76 used, 1953 Charity SET (4). EUR 125 230:-
1976 173-76 used, 1953 Charity, fine set (4). EUR 125 200:-
1977 177, 179 used, 1956 Heuss 2 and 5 Pf in 3 different combinations. 200:-
1978P Mostly used collection on leaves About 1945-1970. Nice and almost  

complete collection with most of the good stamps and sets (missing  
e.g. St Mary’s Church). Also a fairly good collection Allied  
Occupation incl an unsigned used 1mk American Post. Fine quality.  
(700-800) 2.300:-

1979A Complete used collection in KABE album 1951-73. Mostly fine quality. 2.200:-
1980P Used collection on leaves 1949-1958. Almost complete collection,  

e.g. Bach, NBA, Charity 1951-1953, Ifraba and many other good   
stamps. Fine quality. 1.900:-

1981A xx/x collection i SAFE-album 1949-68. Nearly complete collection,  
incl. all the better early xx/mint or used. Mostly fine quality. (320) 1.900:-

1982A Three stockbooks xx 1953-84 e.g. with CFPT. Mi EUR 3000. 1.600:-
1983P xx/x/used collection in album 1949-78. Fair collection, including  

better used sets 1949-55. Otherwise mostly xx collection. Mostly fine  
quality. (600) 1.500:-

1984L xx/x collection/accumulation in two boxes 1960’s-80’s. Collection  
with duplicates in very good variation. Mostly fine quality. (1.500) 1.400:-

1985A Used collection in stockbook 1949-88. Good collection with better  
early ones such as 20+5pfg Marienkirche, 30+10pfg Pestalozzi,   
IFRANBA 1953, other better charity sets and the Beethoven souvenir   
sheet. Fine quality. (600) 1.000:-

1986P Used collection on leaves 1949-60. Fair starter’s collection,  
including some better high values 1949-50. Mostly fine quality. (130) 900:-

1987P x/used collection on leaves 1945-63. Good collection, including all  
better sets x or used 1949-54. Also some zones included. Mostly fine  
quality. (300) 800:-

1988A xx/x/used collection in album 1949-89. Good collection, including  
better used 1949-50’s and modern xx. Mostly fine quality. (800) 800:-

1989L Used collection in box 1995-2000. Used year sets in exclusive  
“Atelier edition”. Fine quality. 650:-

1990A xx/x/used collection in album 1949-65. Fair starter’s collection,  
including some better 1949-55. Partly used and unused. Mostly fine  
quality. (350) 500:-

1991A Used and unused collection with many stamps, also a collection  
Berlin 1948-1990 xx/used in another visir album, in total about 1080  
stamps. 500:-

1992K Used accumulation 1949-55 of better sets and singles. Fine quality.  
Mi € 1069,- (30) 425:-

1993A Used collection in album 1949-1980. Fair starter’s collection in  
nice Leuchtturm album. Mostly fine quality. (800) 425:-

1994A xx/used collection in stockbook 1950’s-1990’s. Basic collection with  
e.g. xx material, DEM 900 acc to vendor. Fine quality. (400-500) 400:-

1995A Used collection in stockbook 1954-2001. Basic collection incl. some  
souvenir sheets and blocks of four. Fine quality. (800) 400:-

1996A xx collection in Leuchtturm Album with pockets 1990-195. Nearly  
complete collection in good ALBUM. Fine quality. 300:-

1997A Collection 1948-85 in stockbook, few of the early expensive sets,  
still some a little better. Mostly fine quality. Catalogue value acc.  
to vendor SEK 4780,- (c:a 580) 250:-

1998A Used collection in stockbook 1951-97. Fine quality. Mi € 608,-  
(2002/03) (17) 250:-

1999 Used lot 1951-59. All different e.g. Mi 150, 161, 208, 225, 246,  
273. Fine quality. Mi € 205 (16) 230:-

General German collections
2000A xx/x/used collection in Leuchtturm Album without pockets 1872-1948.  

Good collection Reich, associated areas, French and American zones.  
Mostly fine quality. (1.800) 2.000:-

2001P x/used collection on leaves 1914-1943. Interesting collection with  
different areas, e.g. occupation areas, Danzig, Memel, Saar, General  
Government and Bohemia/Moravia. Several better stamps, favourable  
reserve. Mostly fine quality. (600) 1.500:-

2002P xx/x/used collection on leaves 1940’s. Associated areas, General  
Governement, Luxembourg, others under occupation. Mostly fine  
quality. (500) 1.300:-

2003A x/used collection in album 1949-1970’s. Fair collection including  
better GFR 1949-50’s and Berlin. Mostly fine quality. (700) 1.000:-

2004A xx/x/used collection in album Classic-1950’s. Interesting collection  
states, colonies, Danzig, Saar, including better. Mostly fine  
quality. (1.200) 1.000:-

2005A xx collection in stockbook 1940’s-70’s. American zone, GFR, Berlin,  
including better and 15 souvenir sheets. Good starter’s collection.  
Fine quality. (500) 1.000:-

2006A xx/x/used collection 1940’s-modern. Mostly used remainder collection  
in 2 good albums, including some better BRD. Also DDR, others. Mostly  
fine quality. (1.200) 775:-

2007A x/used collection in album 1946-69. Good starter’s collection American   
zone, BRD, including som better early. Mostly fine quality. (700) 700:-

2008K Collection mostly used with Reich and BRD up to 1977 in album. 650:-
2009K xx lot mostly 1930-50 with better sets etc. 500:-
2010P Used collection on Visir leaves 1949-50’s. Early BRD, DDR including  

better values. Mostly fine quality. (100) 500:-
2011A xx/x/used collection in stockbook Reich, GFR/BRD, Berlin, GDR/DDR  

and some related areas. Somewhat mixed quality. Mi 1890.- DM (approx.  
300) 500:-

2012L  x/used collection/accumulation in box Old-1970. Three remainder  
collections: two mixed Germany, one Europe. Also some FDCs BRD.  
Mostly fine quality. 500:-

2013A xx/x/used collection in Schaubek Album without pockets 1946-80’s.  
Remainder collection American zone, GFR, Berlin. Mostly fine quality.  
(1.000) 400:-

2014A xx/x/used collection/accumulation in two albums 1900-1940’s.  
Interesting remainders in stockbook and box. Also sheets, parts of  
sheets, others. Mostly fine quality. (1.000) 400:-

2015A Mostly used collection in stockbook mostly older. Basic collection  
with mostly Reich. (300-400) 400:-

2016A Used collection in stockbook 1946-2000. Mostly BRD, but also some  
Zones etc. Mostly fine quality. (About 1400 stamps) 400:-

2017P  Used collection/accumulation on leaves 1951-94. Starter’s  
collection, including some duplictes, souvenir sheets, post cards.  
Fine quality. (1.300) 250:-

2018A Used collection/accumulation in Visir Album 1872-1960’s. Collection  
with duplicates Reich, american zone, GFR. Mostly fine quality. (800) 250:-

2019P Collection/lot in stockbook pages from different parts of the  
country classic (a few) to approx. 1960. Some a bit better noted,  
some duplication (600). 250:-

2020A Thick stockbook with mostly used modern stamps up to 1998. Also   
some Reich and Berlin. 250:-

2021 x/used lot of two stamps with displaced perforation: Mecklenburg-  
Vorpommern Mi 28 x and GFR/BRD Mi 1140 used. 210:-

2022K Used lot of a little better stamps. Mixed quality. (17) 210:-
2023L  Cover collection Modern. Reprints of old postcards, documents,  

others in 10 specially made albums: “Deutches Post-arkiv”. Fine  
quality. (400) 450:-

2024L  Postcards accumulation picture postcards, covers etc. from Reich  
and GFR/BRD, several registered letters etc. Fine quality. 300:-

2025P  Postcards accumulation. Lot with photos, old post cards and cabinet  
card and an album with 28 glued-in cards from a children’s colony  
(Swedish?) in Germany. 250:-

2026P Zones Mostly x collection on leaves 1945-1949. Good collection incl  
some overprints, locals, some better values/sets, e.g. Baden, etc.  
Fine quality. (400) 1.000:-

Ghana – Hawaii
2027P Ghana Used collection on leaves 1957-83. Fine quality. (150) 250:-
2028 Gibraltar 29 used, 1889 Victoria 5 pesetas grey. EUR 160 300:-
2029 Gibraltar 74 x, 1912 King George V £1 dark lilac/black on red. Minor  

short perf EUR 200 300:-
2030P Gibraltar Used collection on leaves 1890-1983. Fine quality. (250) 300:-
2031P Gold Coast Used collection on leaves 1875-1953. Fine quality. (200) 300:-
2032 Greece 12 I used, 1861 Hermes head 10L orange. EUR 200 400:-
2033P Greece x/used collection on leaves about 1865-1943. Several  

Hermes-heads and some other better stamps. Mostly fine quality. (300) 500:-
2034 Greece Used lot 1862-1896. All different e.g. Mi 21, 60-61, 73A+C,  

82B+C, 103-05. Fine quality. Mi € 348 (18) 400:-
2035P Grenada Used collection on leaves 1873-1979. Included stamps in  

envelope. Fine quality. (300) 400:-
2036 Griqualand x/used collection. All different. Mostly fine quality. (9) 250:-
2037 Hawaii Brandkasteen 5 (x), 1853 King Kamehameha II 5 c overprinted  

SPECIMEN in red. 200:-
2038 Hawaii Brandkasteen 5z (x), 1853 King Kamehameha II 5 c on thin blue  

paper. No gum. EUR 350 300:-
2039 Hawaii Brandkasteen 6 x, 1853 13 c dark red on thick paper. Near  

cut, but clear margins. EUR 600 (Colour photo) 900:-
2040 Hawaii Brandkasteen 9a (x), 1860 Inter Island 1 c black on grey. No  

gum. EUR 900 500:-
2041 Hawaii Brandkasteen 13 (x), 1860 Inter Island 1 c blue. Thin. EUR 280 200:-
2042 Hawaii Brandkasteen 18 x, 1869 2 c red, 5 copies incl on strip of 3.  

2 copies with defects. EUR 350 300:-

Hungary
2043 13a+b used, 1871 King Franz Joseph II 25 K blue-violet and  

red-violet. EUR 230 275:-
2044 427-29 xx, 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160 200:-
2045K 3060-63B xx, 1975 Monument Year SET imperf strip (4). EUR 250 400:-
2046K  2 air mail covers SZEAED - BUDAPEST 5 APR 25 with private air  

label. 200:-
2047A xx/x/used collection in album Classic-1961. Very nice collection,  

including good classic part, many complete sets and better  
1940’s-50’s souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.600) 4.500:-

2048A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection appr 250  
souvenir sheets, including better early. Mostly fine quality. 1.900:-

2049P Used collection on leaves classics-about 1920. E.g. some early and  
better ones. Mostly fine quality. EUR 1014 acc. to vendor (250) 800:-

2050P Mostly used collection on leaves 1947-1997. Nice lot minisheets  
incl. some good xx ones. E.g. xx minisheets of Mi 999, 1034, 1035 and  
2940A. Fine quality. (45-50) 800:-
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2051L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Loose stamps in  
6 smaller boxes. Interesting. Somewhat mixed quality. (10.000) 500:-

2052L xx collection in box 1977-79. Collection 85 different xx  
souvenir/mini sheets. Fine quality. 450:-

2053L xx collection in box 1970-76. Collection 50 different xx  
souvenir/mini sheets. Also some xx sets. Fine quality. 450:-

2054L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Duplicates  
loose in 2 boxes. Good variation. Mostly fine quality. (5.000) 250:-

2055K  Approx 50 postal stationeries and cards from the first world war  
with military cancels. 200:-

2056K  Approx 50 postal stationeries and covers from the first world war  
with military cancels. 200:-

India – Israel
2057 India I used, 1854 Victoria ½ Anna red not issued, false stamp and  

cancellation. EUR 1200 250:-
2058A  India x/used collection in album 1900-1960’s. Fair starter’s  

collection, including 2 FDC cards with Gandhi 1948 complete and one  
10 rupee unused. Mostly fine quality. (600) 1.500:-

2059P India Used collection on leaves and in envelopes 1855-about 1950.  
Including states. Mostly fine quality. (500) 500:-

2060K  Iran Cover sent to Germany 1940 franked with block-of-four 1.50 R  
Shah Reza Pahlavi and 10 Ch air mail stamp. German censor. 210:-

2061P Iran Used accumulation on leaves 1900-2000. From classical period to  
modern. Many stamps. High catalogue value. Mostly fine quality. 1.700:-

2062P Iran x/used collection on leaves 1882-about 1947. Some better  
stamps. Fine quality. (200) 400:-

2063A Ireland xx collection/accumulation in stockbook 1970’s. Stockbook  
with many complete xx sets. Fine quality. (400) 450:-

2064 Israel 86zf xx, 1953 Landscapes 1000 pr green with tab. EUR 130 200:-
2065 Israel 152-58zf xx, 1957 Emblem SET tabs (7). Strip of 5. EUR 425 450:-
2066A Israel 160 mini sheets 1973-90 in visir album (80 pages), e.g.  

Mi 897-916 (15), Bl 25 (11), Bl 27 (6) etc, also a few used, very  
good quality. 1.000:-

2067 Israel Lot better, mostly with tabs. Mi 28-29, 30-31, others. Law  
starting price. 800:-

2068A  Israel xx/used collection in small stockbook, also some few  
postcards. Fine quality. (450) 210:-

Italy
2069K Neaples 5 (x), 1858 10 Gr, fine copy, opinion The Philatelic  

Foundation: Genuine, lightly soiled at top. EUR 3500 (Colour   
photo) 2.500:-

2070 Parma 10 (x), 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350 300:-
2071 Parma Newspaper 1 x, 1853 9 C black on blue, fine copy. EUR 300 200:-
2072P  Pontificial States Mostly used collection on leaves of 27 stamps  

and 2 covers, high catalogue value. Mostly fine quality. 500:-
2073 Sardinia 1 used, 1851 KIng Victor Emanuel II 5 c black. Small  

margins, cut into the picture at one side. Opinion with picture 1998  
by Holcombe: Genuine. EUR 2000 (Colour photo) 900:-

2074 Sardinia 3 used, 1851 KIng Victor Emanuel II 40 c rose. 3 fine  
margins, but minor cut in the top. Opinion with picture 1998 by  
Holcombe: Genuine. EUR 4000 (Colour photo) 1.700:-

2075 Sardinia 10a, b, c used, 1855 Victor Emanuel II 5 c green, emerald  
and olive-green. One with paper remains on back side. EUR 382 300:-

2076 Sardinia 15 used, 1861 KIng Victor Emanuel II 3 L bronze. Cancelled  
TORINO. Very small margins. Opinion with picture 1998 by Holcombe:  
Genuine. EUR 3200 (Colour photo) 1.100:-

2077 Toscany 15 used, 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2 watermark  
lying. Near cut at one side. EUR 120 300:-

2078 Toscany 20a+b used, 1860 Coat-of-arms 20c blue + greyblue. EUR 270 450:-
2079 Toscany 21 used, 1860 Coat-of-arms 40c carmine. EUR 200 350:-
2080K Used lot. Small lot: Pontificial states Mi 1, 2, 4, 7,8,16, Sardinia  

Mi 14b, Toscany Mi 5+19, EUR 654. Somewhat mixed quality. 400:-
2081P  Cover lot. Interesting lot covers: Pontifical state Mi 4 and 6,  

Modena Mi 3II, Sardina Mi 11, Mi 12x2 (2 different covers), all on 6  
covers. Also Italy Mi 4+6 on cover-good item, and Portugal Mi 14.  
Somewhat mixed quality. 500:-

2082 29 x, 1878 New value overprint 2 c / 0.02 L dark lilac-red. EUR 130 230:-
2083 34 x, 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-red. Minor short  

perf. EUR 550 (Colour photo) 500:-
2084 41A x, 1879 King Umberto I 30 c brown. EUR 150 230:-
2085 79 x, 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-centered. EUR 100 230:-
2086 98 x, 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 400:-
2087 183-85 x, 1923 National Militia SET (3). EUR 100 200:-
2088 194-200 x, 1924 CROCIERRA ITALIANA 1924 overprint SET (7). 230:-
2089 236-37 used, 1935 Vincenzo Bellini 1.75 + 1 L and 2.75 + 2 L. EUR 220 400:-
2090 270-71 used, 1927 Overprint SET (2). EUR 150 250:-
2091 285-94 x, 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10). 200:-
2092 428-30 x, 1932 Fascism 10 Years key values (3). EUR 105 200:-
2093 445-46 x, 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of 3 (2). EUR 360 500:-
2094 467-69 used, 1934 Fiume to Italy key values (3). EUR 120 250:-
2095 479-87 xx, 1934 Football Champ. SET (9). Some unimportant gum  

stains. EUR 500 500:-
2096 479-87 x, 1934 Football Champ. SET (9). EUR 200 400:-
2097 494-513 x, 1934 Medal for bravery SET (20). 230:-
2098 530-31 x, 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L. 230:-
2099 547-54 xx, 1936 Horatio (without Air mail), set (8) in fine quality.  

EUR 225 250:-
2100 576-90 x, 1937 Emperor Augustus SET (15). 300:-
2101 704A x, 1945 Air mail 100 L dark carmine perf 14. EUR 400 if xx. 400:-
2102 1708 xx, 1980 Castles 100 L, pair with upper margin, horizontal  

perforation displaced about 3 mm downwards. 200:-
2103 2038 xx, 1988 Castles 750 L, imperforated margin copy. (Colour photo) 425:-
2104 2203 xx, 1992 Castles 850 L, vertical pair with horizontal  

perforation displaced about 11 mm upwards. (Photo) 350:-
2105 Official 1-8 x, 1875 SET darklilac-red (8). EUR 250 400:-
2106 Parcel 1-6 used, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250 450:-
2107A x/used collection in KABE Album without pockets 1861-1972. Good  

classical part and many better sets. Also some “areas”. Catalogue  
value acc. to vendor SG £ 3.900. Fine quality. (600) 1.800:-

2108P x/used collection on leaves without pockets 1852-1932. Good  
classicals, sets and high values. Catalogue value acc. to vendor SG £  
1.700. Mostly fine quality. (400) 900:-

2109P x/used accumulation on leaves 1861-1941. Many better stamps and  
sets. Fine quality. (500) 800:-

2110A Duplication collection in stockbook including 9 genuine used states  
stamps: Parma Mi 8 on piece, Romagna Mi 2-3, Toscana Mi 19 (3), 20  
and 21 (2). High catalogue value. 600:-

2111A Used collection in album 1870´s-1960´s. Fair starters collection,  
including some better. Mostly fine quality. (1.000) 500:-

2112K x/used collection in envelopes Classic. 12 different stamps, Italy  
and states. Mostly fine quality. 400:-

2113P x/used collection on leaves about 1863-1943. Some a little bit  
better stamps. Mostly fine quality. (300) 400:-

2114 Lot 1950 of sets and singles, Mi 789-90, 792-94, 796-806, fine  
quality. Mi € 247,- 375:-

2115 Used lot. 1948, Mi 740-62, 23 stamps in fine quality. Mi € 189,- 300:-
2116 Lot 1951 of sets and singles, Mi 826-33, 837-38, fine quality. Mi € 191,- 300:-
2117 Small lot used classic stamps. 300:-
2118 Small lot used classic stamps. 300:-
2119 Used lot 1949 of sets and singles, Mi 767-72, 774-88, fine quality. 275:-
2120 Lot 1951-52 of sets and singles, Mi 839-54, 856-69, 877-78, fine  

quality. Mi € 185,- 275:-
2121L  Postcards accumulation postal picture cards, old or new, covers,  

souvenir folders etc. Fine quality. 250:-
2122 Guardia Nazionale Repubblicana Brandkasteen 21-32 x, Overprint SET  

(12). EUR 78 200:-
2123 P.O. in the Levant Brandkasteen 26 I x, 1909 Overprint 20 Pia / 5 L  

blue/rose. EUR 190 300:-

Jamaica – Laos
2124P Jamaica x/used collection on leaves 1860-1995. Also stamps unsorted  

in envelope and some mini-sheets. Mostly fine quality. (400) 500:-
2125 Japan 409-10 xx, 1948 Red Cross SET and s/s (2+1), sheet with no gum  

as issued. EUR 129 250:-
2126P Japan xx/used collection/accumulation on Visir leaves 1940’s-50’s.  

Collection with duplicates, including better as 428 xx and 3X used,  
475 xx and used. Also 7 souvenir sheets. Mostly xx lot. Mostly fine  
quality. (90) 1.200:-

2127P Kenya x/used collection on leaves 1903-80. Fine quality. (200) 300:-
2128P Kenya Used collection on leaves 1963-90. Mostly different stamps.  

Mostly fine quality. (200) 300:-
2129 Kingdom of Yemen 20 xx, 1962 Memorial of Dag Hammarsjoeld Souvenir  

sheet 1a red overprint. EUR 300 (Colour photo) 450:-
2130 Kingdom of Yemen 20 xx, 1962 Memorial of Dag Hammarsjoeld Souvenir  

sheet 1a, fine. EUR 300 450:-
2131P Korea Used collection on leaves 1884-1985. Both North and South.  

Several sets and better stamps. Fine quality. (800) 1.200:-
2132P Kuwait Used collection on leaves 1942-1989. Fine quality. (250) 400:-
2133L Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box 1992-2000. Many fine topics. 1.000:-
2134P Laos x/used collection on leaves 1951-89. Fine quality. (250) 400:-

Latvia
2135A Used collection in stockbook with pockets Start - 1940. Duplicates.   

Some a little bit better from first issues. Catalogue value acc. to vendor   
SG £ 550. Mostly fine quality. (500) 350:-

2136P Small collection o/x/xx on leaves with mostly cheaper stamps 1918-40   
(300). 300:-

See also 1285-1297.

Lebanon – Liberia
2137P Lebanon x/used collection on leaves 1924-84. Fine quality. (400) 600:-
2138A Lebanon (FR) xx/x/used collection in stockbook with pockets Classics  

- 1938. Duplicates. Also from Syria/Cicilia/Layotte. Good sets and  
surcharges. Cat. value acc. to vendor SG £ 1.800. Fine quality. (1000) 700:-

2139P Liberia x/used accumulation on leaves 1880- appr 1960. Also unsorted  
in envelope. Fine quality. (400) 450:-

2140P Liberia x/used collection on leaves 1903-about 1940. Mostly fine  
quality. (200) 350:-

Liechtenstein
2141 1-3x x, 1912 Furst Johann II SET (3). EUR 150 250:-
2142 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2143 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2144 46-52B x, 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7). 250:-
2145 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 650:-
2146 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 600:-
2147 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Colour photo) 600:-
2148 53-60, 64 xx-x, 1921 Different designs SET (8) and 1925 30 Rp. Mi 61  

xx, others x. (Colour photo) 600:-
2149 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2150 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). EUR 420 if xx. 400:-
2151 65-71 x, 1925 Different designs incomplete SET (6). Unimportant   

2 1/2 Rp missing. 300:-
2152 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2153 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2154 72-74 x, 1925 Furst Johann II SET (3). 200:-
2155 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2156 78-81 x, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx. 250:-
2157 78-81 used, 1928 High Water Aid SET (4). EUR 120 230:-
2158 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). EUR 425 (Colour photo) 800:-
2159 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). All with two hinge  

marks, a few values with paper remains. EUR 425 500:-
2160 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14). EUR 1600  

if xx. (Colour photo) 1.200:-

2161 105A xx, 1930 Different designs 1.20 Fr black-brown perf 10 1/2.  
Regummed. EUR 320 (Photo) 250:-

2162 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). EUR 260 500:-
2163 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 450:-
2164 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). EUR 500 if xx. 400:-
2165 108-13 x, 1930 Air Mail SET (6). 15 and 45 Rp with small gum  

damages, 25 Rp with heavy hinge. EUR 500 if xx. 250:-
2166 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 450:-
2167 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 450:-
2168 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). 450:-
2169 114-15 x, 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx. 400:-
2170 116-18 x, 1932 Youth SET (3). EUR 160 if xx. 200:-
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2171 116-18, 122-24 x, 1932 Youth SET (3) and 1933 80th birthday of Franz I   
SET (3). 250:-

2172 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Colour photo) 800:-
2173 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Colour photo) 800:-
2174 122-24 xx-x, 1933 80th birthday of Franz I SET (3). 30 Rp xx, the  

others x. 230:-
2175 140-41 x, 1933 Royalty and Coat-of-arms 2-3 Fr (2). EUR 380 if xx. 300:-
2176 143-47 x, 1936 Birds SET (5). EUR 220 if xx. 250:-
2177 143-47y xx, 1936 Birds SET (5). 15 Rp with creased corner perf. EUR  

220 200:-
2178 149-50 x, 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr dark  

red-carmine and 1936 Zeppelin SET (3). EUR 300 if xx. 250:-
2179 289-300 xx, 1951 Different designs SET (12). EUR 170 325:-
2180 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2181 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2182 306-08 xx, 1952 Paintings III SET (3). EUR 110 230:-
2183 311-14 x, 1953 Paintings SET (4). 3 sets. EUR 330 if xx. 200:-
2184K  Mi Block 5 1949 on FDC sent to Sweden with addition franking 10 Rp.  

Mi 180 € 250:-
2185P Used collection/accumulation on leaves, mostly different stamps.  

Fine quality. (240) 200:-

Lithuania
2186 427-28B, 429U, 438, 439U xx, Imperf stamps. 439U in pair (6). 210:-
2187P  Evacuation card 1945 issued to a Pole escaping the Soviet invasion   

of Lithuania. Rare 21 x 30 cm document. Also a cover from Delegation   
of Polish Red Cross in Berlin 1946. 210:-

2188A x/used collection in stockbook with pockets Start - 1940. Duplicates.   
Includes souvenir album 1928 London etc. Catalogue value acc. to   
vendor SG £ 370. Mostly fine quality. (500) 250:-

See also 1285-1297.

Luxembourg
2189 7 used, 1859 Coat-of-arms in cross 12½ rose. EUR 200 300:-
2190 10 used, 1859, 37½ centimes. EUR 200 275:-
2191 39B used, 1880 5 c yellow perf 12½ x 12. EUR 500 (Colour photo) 650:-
2192 490-94 xx, 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110 220:-
2193 Official 6 Ia used, 1875 Coat-of-arms in cross 25 blue. EUR 180 300:-
2194P x/used collection on leaves without pockets 1852-1921. Good  

classicals. Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.300. Mostly fine  
quality. (250) 2.200:-

2195P x/used collection on leaves without pockets 1852-1939. Good  
classicals, sets, high values. Catalogue value acc. to vendor SG £  
4.170. Mostly fine quality. (300) 1.400:-

2196P x/used collection on leaves without pockets 1852-1939. Good  
classicals, sets, high values. Catalogue value acc. to vendor SG £  
3.230. Mostly fine quality. (300) 1.300:-

2197P Used collection on leaves without pockets 1852-1930. Good  
classicals, sets, high values. Catalogue value acc. to vendor SG £  
2.500. Mostly fine quality. (300) 1.200:-

2198A  Used collection in big stockbook with pockets 1852-1980.  
Duplicates. Many better stamps. Also better FDCs and covers.  
Catalogue value acc. to vendor SG £ 3.100. Mostly fine quality. (2000) 1.200:-

2199A xx/x/used collection in Lindner Album with pockets 1951-84 Fine  
album. Catalogue value acc. to vendor SG £ 760. Fine quality. (300) 450:-

2200P x/used collection on leaves 1865-1943. Some a little bit better  
stamps. Mostly fine quality. (300) 350:-

Macau – Natal
2201P Macau x/used collection on leaves 1884-1981. Fine quality. (150) 800:-
2202K Macau xx lot 1986-. All different e.g. Mi 561, Minisheet 5, 569-72  

(strip of 4), 574-82. Fine quality. Mi € 329 (approx. 20) 450:-
2203P Malawi Used collection on leaves 1964-90. Fine quality. (200) 300:-
2204P Malaysia x/used collection on leaves 1901-86. Fine quality. (200) 400:-
2205P Maldives x collection on leaves 1960-84. Also Labuan and Maluku  

Selatan. Fine quality. (200) 300:-
2206K Malta xx collection on stock cards 1965-1989. Nice basic collection  

with many sets and also a few souvenir sheets. Fine quality. (350) 500:-
2207 Malta x lot 1863-1948. All different e.g. Mi 2B (x), 3, 144-45,  

169-72, 213, 215. Fine quality. Mi € 206 (13) 230:-
2208 Malta xx lot 1903-48. All different e.g. Mi 20, 77, 190, 211-12.  

Fine quality. Mi € 193 (12) 230:-
2209P Mauritius Used collection on leaves 1860-1994. Fine quality. (400) 400:-
2210P Mexico x collection on leaves Classic-1950’s. Fair collection,  

including some interesting classic. Mostly fine quality. (250) 500:-
2211P Monaco x/used collection on leaves 1891-1940´s. Mostly x collection  

including better. Mostly fine quality. (180) 400:-
2212P Monaco x/used collection on leaves 1885-1943. Some a little bit  

better stamps. Mostly fine quality. (200) 250:-
2213K Monaco Five mint old stamps in normal quality. DM 1800. 200:-
2214K Mongolia lot of 23 diff. thematic sets, also 6 souv. sheets. Fine quality. 210:-
2215P Montenegro x/used collection on leaves 1874-1941. Well-filled. Also  

Ost-Rumelia and Serbia-minisheets. Fine quality. (200) 500:-
2216P  Montserrat x/used collection on leaves 1884-1990. Also some covers  

and minisheets. Fine quality. (300) 500:-
2217A  Morocco (FR) xx/x/used collection in stockbook with pockets  

Classics - moden. Duplicates. Many good sets and stamps. Also approx.  
5 older covers. Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.200. Fine  
quality. (1000) 900:-

2218P Natal x/used collection on leaves 1859-1909. Some better stamps and  
unsorted stamps in envelope. Mostly fine quality. (300) 600:-

The Netherlands
2219K  Cover with content sent to France 1819. Tied by single line cancels  

ROTTERDAM and L.PB.4.R (Lettre Pays Bas 4 éme Ragon). Also a  
rectangular shop PAYS-BAS PAR VALENCIENNES. 200:-

2220 Postage due 27 II x, 1906 50 CENT on 1 G blue/red type III. EUR 200 300:-
2221 Postage due 27 III used, 1906 50 CENT on 1 G blue/red type III. EUR  

160 250:-
2222 Postage due 29-41 used, 1907 Overprint SET (13). EUR 130 250:-
2223K  1951 Summer stamps, set (5) on FDC, registered air mail card from  

Eindhoven to Sweden, special postcard for the occasion. Mi € 250,- 325:-
2224P x/used collection on leaves without pockets 1852-1939. Also with  

colonies. Good classicals from all areas. Catalogue value acc. to  
vendor SG £ 2.170. Mostly fine quality. (500) 1.000:-

2225P Collection on leaves mostly used classic - modern. Nothing  
expensive, but with some a bit better stamps. 450:-

2226 xx/x lot of four better stamps: Mi 108, 224, 266 x and 169 xx. Fine  
quality. Mi about € 490,- (4) 400:-

2227P x/used collection on leaves 1868-1943. Some a little bit better  
stamps. Mostly fine quality. (300) 300:-

2228L Accumulation of unsorted duplicates in box, some thousands of  
stamps. Mostly fine quality. 250:-

New Zealand – Pitcairn
2229P New Zealand Used collection on leaves about 1890-1970. Fine quality.  

(200) 300:-
2230P Newfoundland x/used collection on leaves 1865-1949. Some better  

stamps. Mostly fine quality. (300) 500:-
2231P Nigeria Used collection on leaves 1892-appr 1980. Fine quality. (200) 300:-
2232P Norfolk Island xx/x/used collection on leaves 1947-2001. Fine  

quality. (150) 300:-
2233P North Borneo x/used collection on leaves 1883-1963. Fine quality. (200) 400:-
2234P North Korea 3765-69, 3773-77, 3779-93 used, 1995 Fish,  

work-machines, African Fauna, Sculptures and Pyongyang buildings, 6  
sets of each are present in a full sheet of 150, and 10 sheets are  
included in the lot, DEM about 8500. 350:-

2236K North Vietnam Collection North Vietnam 1951-1986 with several nice  
sets, also due and service and South Vietnam 1955-73 and Vietnam  
1951-54 in two albums. Michel EUR 1.290. 400:-

2237P Nyassaland x/used collection on leaves 1891-1963. Fine quality. (100) 250:-
2238P Palestina Used collection on leaves 1918-41. Also unsorted in  

envelope. Fine quality. (400) 300:-
2239K Paraguay 2703, 2804 o/xx, 1975-76 Minisheet 253 cancelled and  

minisheet 277 xx. DM 395 350:-
2240 Peru 1-2 x, 1857 PSNC reprint stamps. 4 1R and 2R each in different  

colours, all with forged cancels (8). 300:-
2241P Pitcairn xx/x collection on leaves 1940-96. Some better sets. Fine  

quality. (150) 400:-

Poland
2242 Essays xx, 1918 Kingdom of Poland Essays (8). 300:-
2243 390 I-X, 390 IXb, 409a xx, 1945 Liberated Polish Cities SET, The  

Warshau 17.1.45 redbrown issue and 1.50 Zt/25 Gr carmine (12). EUR  
1050 (Colour photo) 1.000:-

2244K A486-H486 xx, 1948 Polish Culture s/s 10. EUR 260 300:-
2245K Essays (x), Polish army in Soviet Union, essay 50 kop in block of  

six, printed from the defaced plate, print marked with engraver’s tool. 300:-
2246K  Two balloon covers 1934 and 1936 Gordon Bennett. 250:-
2247L xx collection in four nice Lindner albums with pockets, with  

casettes 1960-73. Nearly complete collection with many souvenir  
sheets. Beautiful. Excellent quality. 1.900:-

2248L xx collection in three Lindner album 1980-1998. Very nice nearly  
complete collection, including many souvenir sheets, booklets. In  
exclusive albums. Fine quality. 1.900:-

2249P x/used collection on leaves 1918-38. Fair collection, including 3  
souvenir sheets and some Gen. Go. Mostly fine quality. (600) 900:-

2250P x/used collection on leaves 1910’s-1920’s. Interesting collection  
“back of the book”- material including an unsigned set Levant  
overprint and a comprehensive colletion LOCALS, also some Port  
Gdansk. Favourable reserve. Mostly fine quality. (200) 900:-

2251L Collection in box 1960’s-70’s. Nice xx and used collection in 5  
stockbooks. Including many souvenir sheets, nice thematics. Also appr  
200 FDCs. 7,5 kilos. Fine quality. 800:-

2252L  xx/used collection in box 1960’s-70’s. Nice xx and used collection  
in 5 stockbooks. Including many souvenir sheets, nice thematics. Also  
appr 200 FDCs. 7,5 kilos. Fine quality. 775:-

2253L xx/used collection in box 1962-1995. Mostly used in 3 stockbooks.  
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (4.000) 525:-

2254A x/used collection in album 1918-1978. Mostly used fair starter’s  
collection. Mostly fine quality. (900) 210:-

2255A Mostly used collection in thick visir album. mostly modern, but many  
stamps. 200:-

2256 Plebiscit Slask Cieszynski local post xx, 9 different stamps. 425:-
2257 Warsaw III-VI xx, 1916 City post SET (4). EUR 120 if x. 250:-

Portugal
2258 5 used, 1855 King Pedro V 5 R red-brown. Thin and near cut in upper  

frame. EUR 1200 250:-
2259 16 used, 1862 King Luis I 100 r lilac. EUR 130 250:-
2260 17-24 used, 1866 King Luis I SET (8). 10 R near cut at all sides.  

EUR 750 (Colour photo) 1.000:-
2261 25 x, 1867 King Luis I 5 R black. Some paper remains on back side.  

EUR 170 300:-
2262 32 used, 1867 King Luis I 120 R blue. EUR 100 200:-
2263 77y used, 1892 King Carlos I 300 R blue on salmon. EUR 100 200:-
2264 94 used, 1893 PROVISORIO overprint on King Carlos I 50/80 R yellow.  

EUR 110 220:-
2265 96-108 used, 1894 Prince Henry the Navigator SET (13). 25 R x,  

others used. EUR 400 (Colour photo) 700:-
2266K 622-29 xx, 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. EUR 160 300:-
2267A x/used collection in album Classic-modern. Fair collection,  

including good x/used 1920’s-50’s. Mostly fine quality. (1.200) 2.400:-
2268P x/used collection on leaves without pockets 1853-1941. Nice  

collection with several better stamps. Fine quality. (300) 1.800:-
2269A Used collection/accumulation in stockbook Old-1947. Remainder  

collection on album pages, in stockbook, envelopes. Good variation.  
Somewhat mixed quality. (1.000) 900:-

2270A x/used collection in two albums Classic-1980’s. Good starter’s  
collection, including colonies. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

Romania
2271 11 used, 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250 400:-
2272 11 used, 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250 400:-
2273 12-13x, x, 1865 Furst Cuza 5 par blue and 20 par red on ordinary  

paper. Block of four. EUR 360 400:-
2274 21-25 used, 1869 Karl I SET (5). EUR 207 350:-
2275 885-96x x, 1945 Patriotism SET grey paper (12). EUR 180 300:-
2276 1450-53 xx, Aviation Sport SET, every stamp in block of four. EUR 192 200:-
2277K 1756, 1780a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet  

42. also sheet 41. Fine. EUR 300 400:-
2278 1770a xx, 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary Souvenir sheet 42.  

EUR 220 350:-
2279 1801 xx, 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200 350:-
2280K  Two cards and a cover from Polish Internment camps TARGU-JUL  

franked with different stamps. Several interesting cancels and  
writing in Polish and German. 250:-

2281A Mostly used collection in album. From classical period to   
modern. Mostly fine quality. 2.600:-
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2282A Collection souvenir sheets 1932 - 86 in album, Mi DEM 5000. 2.500:-
2283P x/used collection on leaves Classics-about 1910. Interesting collection   

with many good stamps, e.g. four “cow stamps”, early imperforated,   
good stamps from the early 1900’s etc. Mostly fine quality. (500-600) 1.200:-

2284A Used collection in four visir albums -1990. Also some unused. 400:-

Russia
2285 10 used, 1864 Coat-of-arms 3 K black/green. EUR 250 400:-
2286 38 used, 1884 Coat-of-arms 3.50 R black/grey. One minor short perf.  

Rapaired tear EUR 750 250:-
2287K  Cover sent to Pernau 1863 franked with 10 k (Mi 5) tied by numeral  

1 cancel and a red St. Petersburg cds alongside. 200:-
2288K  Cover franked with 8 k (Mi 26y) sent to Italy 1878. Arr cds on back  

side. The cover slightly damaged by opening. 250:-
2289K  Insured stampless cover sent to Austria 1898 with several transit  

and arr cds on back side. Also 5 beautiful seals. 250:-
2290K  Packet card sent to Sweden franked by 2 stamps (Mi 84 and 92) tied  

by ST. PETERSBURG 11-9-13. One stamp damaged. Arr cds on reverse. 200:-
2291P Mostly x collection on leaves 1914-1923. Interesting collection incl  

some better ones, overprints and also a few stamps in units. Fine  
quality. (300) 1.000:-

2292A  x/used collection in stockbook with pockets First issues.  
Duplicates. Also approx. 10 older covers/postcards. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 1.300. Fine quality. (2000) 400:-

2293L x/used accumulation in box Older. Mostly fine quality. (2000) 300:-
2294K  7 cards and covers from Tiflis, Vilnius, Riazan and money orders  

from Zigarola and others. 250:-
2295 Three stamps from South Russia, all with inverted overprint. 220:-
2296P Used collection on leaves without pockets 1859-1914 Catalogue value  

acc. to vendor SG £ 340. Mostly fine quality. (200) 200:-
2297L Used accumulation in box Older. Mostly fine quality. (1000) 200:-
2298P Mixed x/used collection on leaves 1875-1925. Fair starter’s  

collection. Fine quality. (150) 500:-
2299A Mixed Mostly used collection in Schaubek Album without pockets  

1857-1944 including some better sets though empty after 1935. Good  
starter’s collection. Fine quality. (360) 400:-

2300K  Mixed Cover collection in envelopes 1990’s. 30 covers from Georgia,  
Abshasia, others. Fine quality. 200:-

2301K  Mixed Cover collection in envelopes 1990’s. 30 covers from Georgia,  
Abshasia, others. Fine quality. 200:-

Soviet Union
2302 698y used, 1939 New value Op. on Head 30k on 4k no wmk. EUR 250 250:-
2303K 6136 xx, 1990 Russian Nobel winners 15 k in luxury souvenir sheet.  

Not listed in Michel or Scott, but with high catalogue value in  
Russian specialized catalogue (Sorovijov). 210:-

2304K 6136 xx, 1990 Russian Nobel winners 15 k in luxury souvenir sheet.  
Not listed in Michel or Scott, but with high catalogue value in  
Russian specialized catalogue (Sorovijov). 200:-

2305K  Two RARE triangular covers from Russian troops in Manchuria 1947.  
Fieldpost cancels without star and CCCP. One on Chinese paper. 300:-

2306A xx/x/used collection in album 1922-90. Mostly x/xx collection,  
including early better air- and sport sets, some souvenir sheets.  
High cat. value. Mostly fine quality. (1.600) 3.800:-

2307K Lot of two First printings (proofs) of Mi 2903 I (1964) and 5753  
(1987). Very scarce. Excellent quality. 1.000:-

2308L xx accumulation in glassine envelopes 1960’s-1970’s. Many complete  
sets, very good variation with many different. Fine quality. (1000-1500) 1.000:-

2309P Used full sheets of small size stamps. A list is enclosed. Mi over  
4200 € (Reserve approx 1% av catalogue value). 400:-

2310A  Mostly xx collection in album Lenin, with covers, FDCs, stamps and  
souv. sheets, also from other countries, presented to delegates of  
XXVII Communist Party Congress. Excellent quality. 300:-

2311A Mostly used collection in album 1900-1970. From classical period to  
modern. Mostly fine quality. 300:-

2312P Lot with 35 xx full sheets thematic stamps e.g. Mi 3174 and 6130-33.  
Also a stockbook with xx collection 1975-88. 300:-

2313K Used collection/accumulation in three circulation booklets. (300) 250:-
2314A xx/x/used collection. Two stockbooks and a full sheet of the Olof  

Palme stamp. 250:-
2315A Used collection in stockbook classics-1960’s. (600-700) 240:-
2316P 30 xx full sheets of small size stamps. Mi over 8700 €. 200:-
2317K  Cover collection in envelopes 1944-45. 7 field post cards to crew  

on ships in Baltic sea. Somewhat mixed quality. 300:-

Saint Helena – Suriname
2318P Saint Helena xx/x/used collection on leaves 1864-1986. Also unsorted  

in envelope. Some better stamps. Mostly fine quality. (200) 500:-
2319P Samoa xx/x/used collection on leaves 1886-1985. Also unsorted in  

envelope. Minisheets etc. Fine quality. (250) 300:-
2320 Serbia 84 xx, 1905 King Peter 1 Pa grey/black, imperf and inverted  

head variety. 250:-
2321 Serbia x/used lot 1867-1905. All different e.g. Mi 9A+B, 10B, 15 IB,  

42A. Fine quality. Mi € 287 (17) 300:-
2322P Seychelles (GB) xx/x/used collection on leaves 1886-1985. Also  

unsorted in envelope. Minisheets etc. Fine quality. (200) 400:-
2323P Sierra Leone Used collection on leaves 1880-1986. Also unsorted in  

envelope. Fine quality. (200) 300:-
2324P South Africa x/used collection on leaves 1910-about 1963. Also in  

envelope. Mostly fine quality. (400) 500:-
2325P South Rhodesia xx/x/used collection on leaves 1924-64. Fine quality.  

(200) 300:-
2326 Spain 2 used, Carlistische Post 1874 1 R violet cancellation “5”.  

EUR 170 300:-
2327 Spain 9 used, 1851 Isabella II 5R darkrose. EUR 220 400:-
2328 Spain 765 xx, 1936 2 brown with double overprint variety. 250:-
2329K Spain 1119-20 xx, 1958 World Exhibition Souvenir sheet 13-14 (2),  

block 14 with scarce variety: dot between 5 and ptas. Excellent  
quality. (Photo page 29) 400:-

2330 Spain Telegraph 7 used, 1851 Isabella II 12c lilac. EUR 150 300:-
2331K  Spain Cover lot 1853-76, mostly different frankings. Mostly fine  

quality. (10) 600:-
2332 St. Kitts och Nevis 21 used, Five skillings green/grey-violet. 200:-
2333P St. Kitts och Nevis x/used collection on leaves 1870- appr 1980.  

Also St. Christopher. Fine quality. (200) 250:-
2334P St. Lucia xx/x/used collection on leaves 1864-1985. Also unsorted in  

envelope. Minisheet 1 etc. Fine quality. (400) 500:-
2335P St. Vincent xx/x/used collection on leaves 1871-2000. Also unsorted  

in envelope. Several minisheets etc. Fine quality. (200) 300:-

2336P Sudan x/used collection on leaves 1897--1968. Also in envelope. Fine  
quality. (250) 300:-

2337 Suriname 27x (x), 1892 2 1/2 / 50 c brown-orange. No gum DM 800 300:-
2338 Suriname 69 (x), 1911 30 c / 2.50 / 2 1/2 G violet. No gum. DM 320  

if x. 200:-
2339 Suriname 114-16 x, 1923 1-5 G (3). DM 520 400:-
2340 Suriname Postage due 3 used, 1885 10 c lilac/black. DM 200 230:-
2341P Suriname (NL) x/used accumulation on Visir leaves 1875 - appr 1960.  

Some better stamps. Fine quality. (250) 300:-

Switzerland
2342 4, 7, 8 x 2 used, 4 stamps 1850. Mi 4 false. 300:-
2343 6 I used, 1850 POSTE LOCALE 2 1/2 Rp. Clear margins, fine copy. EUR  

1300 (Colour photo) 2.000:-
2344 11 used, 1852 RAYON III 15 c red. Clear margins, fine copy. EUR 950  

(Colour photo) 1.200:-
2345 12 used, 1852 RAYON III 15 Rp red larger figure. EUR 130 250:-
2346 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and  

40 Rp (5). EUR 235 400:-
2347 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and  

40 Rp (5). 20 Rp with damage. EUR 235 300:-
2348 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and  

40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235 300:-
2349 13-17 II used, 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10,15, 20 and  

40 Rp (5). 10 and 20 Rp with damages. EUR 235 250:-
2350 13-17 II used, 1854 Helvetia (Bern printing) 5 - 40 Rp, two of each,  

different shades and different colours of silk thread, mixed quality:  
some are narrowly cut or have thin areas etc. EUR 470 250:-

2351 13 I used, 1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown in Munich printing.  
Signed. EUR 120 250:-

2352 19 used, 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. EUR 480  
(Colour photo) 800:-

2353 20, 22-26, 28 used, 1862 Helvetia 2 Rp – 1 Fr (not 3 C or 60 C),  
mixed quality: some have thin areas or missing perf. etc. EUR 200 200:-

2354 27 used, 1862 Helvetia 60 c copper bronze white paper. EUR 150 300:-
2355 27 used, 1862 Sitting Helvetia 60 c bronze. EUR 160 300:-
2356 27 used, 1862 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 300:-
2357 29-35 used, 1867 Helvetia 2 – 50 Rp, mixed quality (some have thin  

areas) but 40 C is fine, two shades of 30 C (both ultramarine). EUR 248 250:-
2358 33a+ b used, 1867 Helvetia 30 c ultramarin and prussia-blue. EUR 247 450:-
2359 34 used, 1867 Sitting Helvetia 40 c grey cancelled 15 dec 80. EUR 140 275:-
2360 56 x, 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150 250:-
2361 130-35 used, 1916-17 Pro Juventute SET (3+3). EUR 250 350:-
2362 459 used, 1945 PAX 10 Fr. EUR 150 250:-
2363K Franking Label 1A1-4 used, 1976 SET (4). Cancelled to order 20.5.77  

in Zürich, Bern, Grindelwald and Bern EUR 200 300:-
2364 Telegraph 7, 8, 10 x, 1877 5, 10 and 50 c (3). EUR 630 (Colour photo) 650:-
2365  Cover from 1756. Beautiful. 200:-
2366  Cover from 1823 cancelled SION. 250:-
2367  Cover from 1832 cancelled BASEL. 200:-
2368  Cover franked with imperf Sitting Helvetia 15 c red sent from ZÜRICH   

to ORAN 1856. Rectangular AAMAU 25.1.56.v cancel on reverse.   
(Photo page 29) 200:-

2369K  Mi Block 13 1948 on FDC sent to Sweden with addition franking 50 c.  
Mi 110 € 200:-

2370K  Registered air mail cover 1937 from Biel to Buenos Aires, with  
eight 1 Fr Mi 191 and two 10/15 c Mi 286. 425:-

2371P x/used collection on leaves without pockets 1850-1940. Good  
classicals, sets and high values, United Nations etc. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 2.840. Mostly fine quality. (400) 1.500:-

2372A xx/x/used collection in album 1850’s-1995. Good collection,  
including better Pro Juventute, air and modern xx, including some  
souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-

2373A Used accum. in Schaubek Album without pockets 1850-1980. Some  
better stamps. Many sets. Nearly compl. from 1960. Fine quality. (600) 800:-

2374 Used lot 1882-1936. All different e.g. Mi 73, 188, 191x, 233, 249,  
296, 309. Mi € 606 (approx. 30) 650:-

2375A Used collection/accum. in two stockbooks 1880’s-modern. Duplicates   
in 2 big stockbooks. Good variation. Mostly fine quality. (3.000) 600:-

2376 Used lot 1882-1923. All different e.g. Mi 64, 73, 143-44, 149-51,  
153-55, 180x, 181-82. Mi € 452 (24) 500:-

2377L xx/used collection/accumulation in box 1920’s-80’s. Mostly used sets  
from philatelic office. Also some used older and some xx. Fine quality. 500:-

2378 Used lot 1854-1919. All different e.g. Mi 13-17 II, 64, 70D, 73,  
108, 127. Fine quality. Mi € 433 (19) 475:-

2379 Used lot 1882-1924. All different e.g. Mi 48, 61D, 62A, 63B, 64D,  
68, 69-70C+D, 73, 108. Fine quality. Mi € 426 (20) 475:-

2380P Used collection/accumulation on Visir leaves, incl. some better.  
Mostly fine quality. (1100) 400:-

2381A x/used collection in stockbook with pockets Classics - 1970. Some  
better stamps. Cat. value acc. to vendor SG £ 900. Fine quality. (300) 350:-

2382A Mostly used collection 1867-1973 with some better, also 37 parcel  
slips with evangelist franking. 350:-

2383 Used lot of four better early Pro Juventute and duplicates of UN  
Service stamps. Mostly fine quality. 300:-

2384A Used collection on leaves classics-about 1930.. Nice collection with  
some better stamps, also some Italy, Liechtenstein etc. VERY LOW  
RESERVE PRICE! (hundreds) 300:-

2385 Used lot 1882-1921. All different e.g. Mi 64, 73, 93, 108, 127. Mi €  
229 (18) 250:-

2386 Used lot, three early forgeries 250:-
2387A Used collection in stockbook 1870’s-1970’s. Fair starter’s  

collection. Mostly fine quality. (700) 250:-
2388A x/used collection in album 1860’s-1970’s. Remainder collection  

including some “back of the book”. Mostly fine quality. (300) 250:-
2389L Used accumulation of unsorted duplicates in box, some thousands of  

stamps. Mostly fine quality. 250:-
2390 x lot 1862-1948. All different e.g. Mi 35, 43-44, 255, 507. Fine  

quality. Mi € 167 (9) 230:-
2391A Used collection in stockbook 1862-1990. Fine quality. (about 700  

stamps) 200:-
2392  5 prephilatelic covers 1830-40´s cancelled in Basel with different  

cancels. 250:-
2393P Society of Nations xx/x/used collection on leaves 1920’s-59.  

Starter’s collection including some better. Fine quality. (100) 600:-

Tadzjikistan – Turks and Caicos
2394L Tadzjikistan Lot xx modern issues in box 1991-97. Many fine topics. 725:-
2395P Tahiti x/used collection on leaves 1893-1903. Used and x collection,  

including better. Mostly fine quality. (17) 800:-
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2396 Taiwan Saving Stamps 1-3 xx, 1962 Saving Stamps SET SPECIMEN (3).  
EUR 395 (Photo page 24) 400:-

2397L Tanzania xx collection/accumulation in box 1970’s. 34 souvenir  
sheets. All with printing/perforation errors. Previous auction  
reserve 8.900 DEM. Fine quality. 2.300:-

2398P Tanzania x/used collection on leaves 1965-91. Fine quality. (200) 300:-
2399K Tanzania xx lot of souvenir sheets. miniature sheets and compl.  

sets, thematics only. Excellent quality. 250:-
2400 Thailand 258 var xx, 1973 Rebellion 2 S brown-orange printed on both  

front and back side variety. Rare. (Colour photo) 725:-
2401P The Gambia x/used collection on leaves 1883-1988. Including stamps  

unsorted in envelope. Fine quality. (300) 400:-
2402P The Orange Free State x/used collection on leaves. Also unsorted in  

envelope. Fine quality. (300) 300:-
2403P Tonga x/used collection on leaves 1886-appr 1981. Also unsorted in  

envelope. Fine quality. (250) 300:-
2404P Transvaal x/used collection on leaves 1883-1905. Fine quality. (250) 300:-
2405 Trinidad and Tobago 44, 53 used, Five skillings green/orange and  

violet. Small damages. DM 180 200:-
2406P Trinidad and Tobago xx/x/used collection on leaves 1860-1990. Some  

better sets etc. Fine quality. (400) 600:-
2407 Tripoli (IT) 196-97, 202-08 xx, 1933-34 Rome-Chicago and Exhibition  

ordinary values (2+7). EUR 112 200:-
2408 Turkey 10 x, 1865 25 Ghr with surcharge type 1 thin. EUR 400 300:-
2409 Turkey 985-99 x, 1935 Women Congress SET (15). EUR 1300 if xx.  

(Colour photo) 1.000:-
2410K  Turkey 1 Pia on a cover from Bagdad 7.9.13 to Sweden. Arr cds on  

reverse. 250:-
2411P Turkey x/used collection on leaves without pockets 1865-1941.  

Several better sets and stamps. Good collection. Mostly fine quality.  
(500) 2.300:-

2412K Turkey Collection 1865 - appr. 1990 including Turkish Cyprus.  
Mi approx. EUR 950, but the first 4 leaves not counted. 325:-

2413P Turks and Caicos x/used collection on leaves 1880-1984. Also  
unsorted in envelope. Many mini-sheets. Fine quality. (400) 500:-

United Nations
2414L  FDC collection in box Modern. Special collection UNICEF in 6 nice  

albums. Fine quality. 475:-
2415L Mixed xx collection in box 1950’s-80’s. Nearly empty album and  

stamps in envelopes. Also 15 souvenir folders. Fine quality. (400) 400:-
2416L  Mixed FDC collection/accumulation in box 1950’s-70’s. Appr 2.000  

FDCs. Mostly Geneva and N.Y. Also some postal st. 12 kilos. Mostly  
fine quality. 675:-

2417A New York xx collection in album 1951-70’s. Nearly complete  
collection, including souvenir sheet 1. Fine quality. 350:-

USA
2418 250 xx, 1918 Air Mail 24 cents red/blue off-centered. EUR 400 350:-
2419 414 xx, 1938 3 c violet with heavy misplaced perforation variety. 220:-
2420A x/used collection in album 1863-1976. Fair starter’s collection,  

including some better and much mint. Mostly fine quality. (850) 900:-
2421K 4 VISIR albums with mostly used old-modern. 800:-
2422K ATM test sheetlet with 18 magenta coloured labels ”For testing  

purposes only”. Serpentine die cut. A rare test sheetlet. 475:-
2423A Used collection in album 1862-1940. Mixed quality. (approx. 200) 400:-
2424K Collection in stockbook 30 pages full 1870 - 1982. 200:-

Ukraine – Vatican
2425A Ukraine xx accumulation in sheet book 1992-99. Good dealer’s  

accumulation incl sets loose or in part of sheets, and souvenir  
sheets, many new issues. Good thematics. Large part souvenir sheets.  
Very high value. Excellent quality. (2500) 1.500:-

2426K Ukraine xx accumulation 1992. The 1992 local issue with overprints,  
somewhat heavily duplicated but interesting material. Fine quality. (350) 500:-

2427P Ukraine Revenues lot of three entire custom declarations with  
collection/tax stamps. Huge quantity of different face value stamps  
cancelled by customs inspector. Limit about 30% of face value. Fine  
quality. 450:-

2428P Wallis and Futuna x collection on nice Yvert leaves with pockets  
1920-1946. Nice and genuine collection with many sets incl long sets  
etc. Fine quality. (250-300) 800:-

2429 Vatican 149-60 xx, 1949 Basilicas SET (12). EUR 140 300:-
2430 Vatican 149-60 xx, 1949 Basilicas SET (12). EUR 140 250:-
2431 Vatican 161-62 xx, 1949 75th Anniv of UPU SET (2). 300 L with minor  

stains. EUR 190 300:-

Yugoslavia
2432 587 used, 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and imperf (2). EUR  

260 450:-
2433 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 350:-
2434 957 xx, 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200 350:-

2435L xx/x/used collection in five Lindner albums with pockets 1918-91.  
Very good collection, including better sets and souvenir sheets.  
Favourable reserve. Fine quality. (Photo) 4.900:-

2436A x collection in album 1918-43. Fair collection, including better  
1930’s sets. Fine quality. (400) 1.000:-

2437A x/used collection in album 1918-1980’s. Fair starter’s collection.  
Mostly fine quality. (1.200) 1.000:-

2438A xx collection in two stockbooks 1970-86. Complete xx collection.  
Fine quality. 1.000:-

2439P x/used collection on leaves 1918-51. Some better stamps and  
variants. Fine quality. (600) 600:-

2440L Fine dealer’s stock Mi 118-44 o/x/xx in heavy duplication including  
some varieties on approx 30 stockcards in metal holder. 575:-

2441L Fine dealers stock early period o/x/xx in heavy duplication  
including many varieties on appr 30 stockcards in metal holder. 550:-

Zambia – Zanzibar
2442P Zambia Used collection on leaves 1964-89. Fine quality. (150) 250:-
2443P Zanzibar Used collection on leaves 1895-1966. Also in envelope. Fine  

quality. (300) 400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2444A Tysk bok Fälttåget på Balkan med stämpel och tillskrift från tyska  
militärattachen i Stockholm. 725:-

2445P H. Lichtenstein A.-B. Friherre Erik Leijonhufvuds samling Svenska  
Frimärken. Katalog med förteckning och plansaker, bl.a. DEN GULA  
TRESKILLINGEN, Sthlm 1923. Ovanlig och eftersökt! 500:-

2446L International Encyclopedia of Stamps, komplett A-Z i 84 häften 1970-71,   
första färgencyplodin om frimärken, nästan nyskick. Vikt c:a 8 kg. 350:-

2447L Filatelistisk litteratur, tjugofem olika böcker, delvis tunna  
monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 300:-

2448L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  
monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 250:-

2449L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  
monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 250:-

2450L Handbok över Sveriges Frankotecken 1855 - 36, 1855 -1963 samt Sv  
Postväsen på svenska resp franska 1924. Totalt 5 volymer. 250:-

2451L Almanack för alla 1897-1943. 43 årgångar av 47, endast 4 saknas.  
Intressant historiegenomgång! 210:-

2452L Bl.a. utförlig handbok över estniska frimärken, analyslampa mm. 210:-
2453L Filatelistisk litteratur, fyra olika böcker varav tre av Sigurd Tullberg. 210:-
2454A “Johan Tobias Sergels Skulpturverk” av Georg Göthe. Tryckt 1921 av  

Iduns tryckeri, utgiven av P.A.Norstedt & söner i begränsad, numrerad  
upplaga. Detta är nummer 487 av 500. Innehåller flera vackra bilder  
av konstverken. 210:-

2455L Lokal posthistoria, sju olika böcker, mest av Erik Lindgren 210:-
2456P Rysk katalog i färg över helsaker 1923-91. 210:-
2457L Tre grundläggande handböcker: Transpress Lexikon Philatelie (Berlin  

1971), Häger: Grosses Lexikon der Philatelie (Berlin 1973) samt  
Mackay: Forums stora Frimärksbok (Lund 1977). 210:-

2458A Bok. Nansen, Fridtjof. “Fram öfver Polarhavet, del 1+2, Sthlm 1897 200:-
2459A ”Catalogue Timbres de France”, del 1 och II. 200:-
2460A “Johan Tobias Sergel, Hans Lefnad och verksamhet” av Georg Göthe.  

Tryckt 1898 av Iduns tryckeri, utgiven av Wahlström & Widstrand. 200:-
2461P SAXA LOQUUNTUR 1940 av Svenska Litografförbundets Invalidfond,   

13:e årgången. Med fina färgfoton av div. konst och dikter och  
berättelser. Fin kvalitet. 200:-

2462L Stor låda med diverse litteratur. 200:-

Tillbehör / Utensils
2463L 2 album med fickor Sverige 1990-95, för frimärken och häften. Även  

en del telefonkort, dansbiljetter mm. 200:-

Aktiebrev / Stock certificates
2464P SVENSKA OST-INDISKA COMPAGNIET. Aktiebrev No 1860 å 100   

Riksdaler Specie år 1782. ETT VÄLBEVARAT, YTTERST SÄLLSYNT   
OCH BEGÄRLIGT AKTIEBREV. (Foto sid. 29) 7.500:-

2465P Aktiebrev i Svenska Varvs- & Rederi-Aktiebolaget samt i Svenska  
Landtmännens Rederi Aktiebolag, den senare med påtryckt enkel  
beläggningsstämpel 6 kronor, vackra vinjetter med fartyg. 300:-

2466P BORGVIKS AB, en lott å 1500 Rmt år 1863. Mycket vacker med karta på  
västra Värmland. 250:-

2467P BORGVIKS AB, en lott å 1500 Rmt år 1863. Mycket vacker med karta på  
västra Värmland. 250:-

2468P SVARTELFS JERNVÄGS - AB, en preferensaktie å 1000 kr år 1887. 250:-

Mynt / Coins
2469 Sverige. 20 Kronor 1881 kvalitet 1+/01. Ovanligt årtal. (Foto sid. 29) 2.000:-
2470L Sverige. 2 öre 1961 med “U”. 50 ex i kvalitet 01-0. 1.000:-
2471P Sverige. 25 öre 1944-76 (96 st), 10 öre 1977 48 ex och 5 öre 1972 i  

48 ex. Samtliga i kvalitet 0. Lågt utrop. 1.000:-
2472K 5 kronor 1894, SMF 44. 01. 500:-
2473L Låda med diverse mynt och några sedlar. Bl.a. över 100 st. 2 och 5  

kr varav flera jubileumsmynt i 0. Vikt över 3 kg. 500:-
2474L Sverige. 1 Krona 1976. 50 ex i rulle kvalitet 0. 500:-
2475A Sverige, Gustaf V 5 öre, 2 album med ca 500 brons/järnmynt inkl  

några Gustaf VI Adolf. 325:-
2476K 5 öre 1858. SMF 136 b. 01. 250:-
2477 Sverige. 5 Kronor i guld 1901. 1+/01. 250:-
2478L Sverige. 50 öre 1971, 5 öre 1971 och 1973 i originalrullar, alla i  

kvalitet 0. 200:-
2479 Danmark. 20 Kronor i guld 1917. 1+/01. 500:-
2480 Danmark. 10 Kronor i guld 1913. 1+/01. 300:-
2481K Danmark. Myntset Euro 2002, 1 cent-2 euro. Upplaga 23 000 set. 275:-
2482A Danmark, album med ca 350 mynt C IX - MII, blandade valörer och  

metaller, bl.a. 1kr 1961, 62kv 01-0, varierande kvalitet. 200:-
2483 Finland. 1 p 1882 kvalitet 01. Upplaga endast 100 000. 500:-
2484 Finland. 1 markka 1874. kval 01 350:-
2485 Finland. 1 p 1882. 1+-01. Upplaga endast 100000. 300:-
2486 Finland. 10 p 1867. 01. 250:-
2487 Finland. 5 p 1899. Kvalitet 01. 250:-
2488 Finland. 5 p 1901. 01/1+-01 250:-
2489 Finland. 1 markka 1866 (1), 1890 och 1892 båda 1+. 200:-
2490 Finland. 5 p 1870. 1+. Dessutom en dito med små repor. 1. 200:-
2491A Norge. Album med ca 350 mynt H VII-OV, blandade valörer och  

metaller, varierande kvalitet. 200:-
2492 Newfoundland 50 c 1907 (1), Kanada 50 c 1943 (01) och 10 c 1904 (1). 200:-
2493A Sovjet/Ryssland. Album med 72 olika moderna mynt, brons och silver,  

bl.a. 1, 5 och 10 rubel. Proof etc. 725:-
2494L Låda med diverse mynt. Bl.a. British Virgin Island $100 i guld, Dag  

Hammarskjölds minnesplakett och Monte Carlos 100-Francs spelmarker   
i silver. Kvalitet 0. 500:-

2495K 10 miniatyrmynt i guld. Kv 0, dessutom 10 kinesiska ”turistmynt”  
1644 - 1909 (nygjorda). 475:-

2496A Album med mest svenska mynt 1746-1979, bl.a. Oscar II 2 kr och en  
amerikansk dollar 1887. 2,1 Kg. 400:-

2497L Diverse svenska, utländska mynt i 2 askar och pärm. Cirka 8 kilo. 400:-
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2498A Album med mest svenska mynt 10 öre (96), 5 öre (28), 2 öre (32) och  
1 öre (57). Blandad ålder och kvalitet. 1,9 Kg. 200:-

2499K Silvermynt. Bl.a. 2 (falska) kinesiska, amerikansk silverdollar mm. 200:-
2500A Utlandet, album med Island, Danmark och Finland, varierande kvalitet. 200:-
2501A Sedlar Album med svenska och utländska sedlar. Bl.a. 10 Kr 1910 och  

1923. Även en dansk lottsedel Köpenhamns Klasslotteri 1904. Blandad  
kvalitet (25). 300:-

Medaljer / Medals
2502L “Sverige och dess regenter under 100 år”. Medaljserie omfattande 60  

olika bronsmedaljer (40mm) från Erik Segersäll (ca år 1975) till Carl  
XVI Gustav, Nio olika skulptörer, utgivna av AB Sporrong 1976-79.  
Förvarade i elegant specialmyntskåp i trä med 6 lådor, perfekt gåva. 800:-

2503L Sveriges regenter, 12 silvermedaljer i skrin, utgina av Samlarhuset  
Svenskt Mynt +200kr minnesmynt med C XVI G och Kronprinsessan  
Victoria. 650:-

2504K Ryssland, två militära utmärkelser: “Röda Stjärnan” resp. “Order of  
the Great Patrotic War”. Original och i mycket gott skick. 600:-

2505L Parti om 2,4 kg skyttemedaljer/-plaketter. 250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2506P Ca 800 utländska tändsticksetiketter i mycket bra kvalitet.  

Dubbletter förekommer. 200:-

Autografer / Autographs
2507P  DAG HAMMARSKJÖLD (1905-1961). Generalsekreterare i FN.   

Ledamot av Svenska Akademien. Maskinskrivet brev på 2 brevpapper   
med Generalsekreterarens emblem dat 27.2.1958 och med egenhändig  
namnteckning. Högintressant innehåll, bl.a. ang Vilhelm Mobergs ev  
inval i Sv Akademien, framtidsplaner vid återkomsten till Sverige  
efter FN-tiden. 2.000:-

2508L  ERIK JOSEPHSON (1864-1929). Arkitekt, bl.a. K 1 och Skandi-  
naviska bankens hus i Sthlm. Korrespondens till modern i Sverige med  
brevinnehåll och kuvert från Belgien (2), Tyskland (5), Italien (29)  
och Frankrike (7) under resa 1888 - 89. Underbart tidsdokument med  
målande beskrivningar och teckningar. 1.000:-

2509K ROLAND SVENSSON. Konstnär. 2 dubbelvikta kort med motiv från   
Tristan da Cunha, Kort ”Isvinter”, samtliga med egenhändiga tillskrifter   
+ Vernissageinbjudan till utställningen ”Öar i Sydatlanten”. 200:-

Smycken / Jewellery
2510L Mali, örhängen från neolitisk tid, från Tarowant, ett av bergen som  

omger staden Tessalit, god kvalitet, en prydnad för varje samling  
eller museum. 2.100:-

2511 Eldopal 13 x 8 mm. Mycket vacker. 1.000:-
2512K Bärnsten från Östersjön 35-45 miljoner år gammal. Stor vacker slipad  

bit med en myra (40 x 30 mm) 300:-
2513K Bärnsten från Östersjön 35-45 miljoner år gammal. Liten vacker  

slipad bit med en spindel och sex flugor (26 x 22 mm) 250:-
2514K Bärnsten från Östersjön 35-45 miljoner år gammal. Liten vacker  

slipad bit med en mott (20 x 15 mm) 250:-
2515K Bärnsten från Östersjön 35-45 miljoner år gammal. Liten vacker  

slipad bit med en spindel (25 x 13 mm) 250:-
2516K Bärnsten från Östersjön 35-45 miljoner år gammal. Liten vacker runt  

slipad bit med en skalbagge och en fluga (ca 22 mm i diameter). 250:-
2517L Mycket vackert grönt jadesmycke (halsband) föreställande orm, med litet   

etui, naturlig jade, marknadspris i Kina ca SEK 1500 600:-

2518L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert brunt  
rektangulärt jadesmycke föreställande häst, naturlig jade,  
marknadspris i Kina ca SEK 1400 500:-

2519L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert vitt  
jadesmycke föreställande gris, naturlig jade, marknadspris i Kina ca  
SEK 1400, vackert! 500:-

2520L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Två mycket vackera vita  
hjärt-jadesmycken, naturlig jade, marknadspris i Kina ca SEK 600 500:-

2521L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert gönt/vitt  
jadesmycke med två fiskar, jaden har delvis färgats grönt,  
marknadspris i Kina ca SEK 1000 350:-

2522L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert brunt  
jadesmycke, naturlig jade föreställande orm, marknadspris i Kina ca  
SEK 600, vackert! 250:-

Nålmärken / Pins
2523K Musse Pigg, tidigt nålmärke. 200:-

Polletter / Tokens
2524A Album med 72 olika polletter, bl.a. ångslup och tivoli. 475:-

Antikviteter / Antiques
2525L Leksaksbil gjord i Sovjetunionen: Lastbil i skala 1/43 i originalkartong   

23 x 6,5 x 9,5 cm. Inte så gammal, men mycket ovanlig. 200:-
2526L Leksaksbåt i plåt från 50-talet. Några skador, men det mesta finns  

kvar. 200:-
2527L Tvåpipig slaglåsgevär från mitten av 1800-talet i mycket gott skick  

med alla utsmyckningar kvar utom en liten obetydlig knapp på ena  
sidan. 1.500:-

2528L Svensk armemachete - s.k. faschminkniv - från mitten av 1800-talet.  
Detta vapen användes av ingenjörstrupperna. 350:-

2529L Svensk underofficersvärja från mitten av 1800-talet i fint skick. 350:-
2530L Praktfat i metall tillverkat till Stockholmsutställningen 1897,  

diameter c:a 40 cm, med bilder i metallinläggningar symboliserande  
olika grenar av svenskt näringsliv grupperade runt svenska  
riksvapnet. Intressant och ovanligt objekt. 350:-

2531L 11 mässingsmortlar i varierande storlekar. 1970-80-tal. 250:-

Konst / Art
2532P Två etsningar av den ryske konstnären Ivan Nikolatevitch Pavlov. Den  

ena i färg (med kontrollfläck). 350:-
2533L GAMMAL MAN OCH POJKE, japanskt sidenmåleri c:a 1900, inramat. 210:-
2534K 2 vackra stevenografer (tygkonst) från ca 1890, en signerad Goodman.  

Romantiska motiv. 200:-
2535L Oljemålning av Philippe, träd vid skogstjärn (?), liten skada i  

målningen. Fyndchans? 200:-

Diverse / Miscellaneous
2536L KINA. Höna av ljusgrön jade ca 6 cm hög. Troligen 1900-tal,  

dekorativ. 700:-
2537L Tennstop, England, Wilhelm IV (1765-1837), kung 1830-37. Kannans  

rymdmått 1 qart, höjd 165 mm, med Wilhelm IV:s stämpel, tillverkad  
senast 1830-37. 250:-

2538K Abonnemangskort till “Den förste ALMINDELIGE INDUSTRIUDSTILLING I  
AARHUS 1876. Något klippt i hörnen, men ett mycket sällsynt objekt.  
Bild visas på Internet. 200:-

PSD 2003.2   Dataprogram för alla samlare
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 

alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2003 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-
* = Ej komplett

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt spe-
cial-område. Vi har dataposter 
till nästan alla LÄNDER och 
till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. Nedan 
finns en liten lista på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort poster.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

Vi kommer att fortsätta att 
utveckla PSD.
Ring oss!

Låt datorn arbeta som 
du bestämmer, inte 

tvärt om!

AB PHILEA
Götgatan 23
116 46 Stockholm
 tfn 08-640 09 78  mail@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

18/8-2004

Auktion 223

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :


